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УКРАЇНА

Прилуцька міська рада

Чернігівська область

Управління освіти 

	29 квітня 2015 р.
	НАКАЗ

м. Прилуки
	№ 169 


Про звільнення учнів від навчальних занять

Відповідно до листа адміністрації ЦТДЮ від 28.04.15 р. №99 та у зв'язку з проведенням “Естафети пам'яті” в МБК,

НАКАЗУЮ:

1. Звільнити від навчальних занять  30 квітня  2015 року  наступних учнів  ЗНЗ:

- Гімназія №1 ім. Гергія Вороного
- Коротю Вікторію (7 клас), Марусенко Анну (7 клас), Нікітіну Вікторію (5 клас), Ігнатенко Дарину (10 клас), Пономаренко Юлію (3 клас), Братчикову Анастасію (3 клас), Москальову Вікторію (3 клас), Карповець Діану (7 клас), Давидову Карину (7 клас), Василець Катерину (7 клас;

- ЗОШ І-ІІІ ст. №2 — Новак Юлію (9 клас); 

- ЗОШ І-ІІІ ст. №3 імені Сергія Гордійовича Шовкуна - Христюк Діану (4 клас), Агольцову Діану (4 клас), Назаренко Марну (10 клас), Черченко Юлію (8 клас), Чорноус Анну (8 клас);

- Гімназію №5 імені Віктора Андрійовича Затолокіна 
 - Яременко Тетяну (6 клас), Гузенко Карину (10 клас), Пащенко Лідію (10 клас), Карпєєву Яну (9 клас), Бірюкову Альбіну (8 клас), Рожко Єлизавету (4 клас), Мирошниченко Анну (2 клас), Мирошниченко Катерину (2 клас), Чмелюк Софію (4 клас), Ганзенко Регіну (6 клас), Дутенко Ірину (6 клас), Коваленко Адріану (11 клас); 

- СШ І-ІІІ ст. №6 з поглибленим вивченням інформаційних технологій - Барабаш Інну (8 клас), Чубату Дарину (8 клас), Пащенко Анну (8 клас), Карабан Катерину (7 клас), Бутейко Діану (3 клас), Харченко Ольгу (2 клас);

- ЗОШ І-ІІІ ст. №7 - Запарову Тетяну (11 клас), Хоружу Тетяну (8 клас), Терех Богдана (8 клас), Карпенко Олену (10 клас);

- ЗОШ І-ІІІ ст. №9 - Забейду Надію (4 клас), Бабак Дарину (2 клас), Федорову Альбіну (8 клас), Черткову Діану (8 клас), Кайдаша Антона (10 клас);

- ЗОШ І-ІІІ ст. №10 -Черниченко Артема (7 клас), Бородай Анастасію (7 клас);

- ЗОШ І-ІІІ ст. №12 - Цапко Інну (7 клас), Булавку Наталію (7 клас);

- ЗОШ  І-ІІІ ст. №13 імені Святителя Іоасафа Бєлгородського - Церковну Олену (6 клас), Цапенко Вікторію (6 клас);

- ЗОШ І-ІІІ ст. №14 - Кривошей Яну (10 клас), Гузєву Ірину (11 клас), Тесленко Анастасію (10 клас), Вільчинську Кароліну (4 клас), Гайдай Анну (2 клас), Яцуту Дарину (3 клас), Нісенгольцеву Карину (3 клас), Колесника Віктора (9 клас);

2. Відповідальність за збереження життя та здоров'я вихованців під час участі у заході покласти на керівників гуртків ЦТДЮ Ткаченко Н.А., Пуць О.Ю. і Корячко Л.В.

3. Директорам ЗНЗ видати відповідні накази по закладах освіти.

4. Контроль за виконанням наказу покласти на спеціаліста І категорії управління освіти Гуляєву Т.М.

Начальник управління освіти
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