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УКРАЇНА

Прилуцька міська рада

Чернігівська область

Управління освіти 

	30 листопада  2015 р.
	НАКАЗ

м. Прилуки
	№ 384


Про підсумки проведення
міського огляду навчальних

кабінетів української мови 

та літератури
 
Відповідно до Положення про навчальні кабінети загальноосвітніх навчальних закладів, затвердженого наказом МОН України від 20.07.2004 року № 601 «Про затвердження Положення про навчальні кабінети загальноосвітніх навчальних закладів»,  наказу управління освіти Прилуцької міської ради від 13.10.2015 року № 326 «Про проведення міського огляду навчальних кабінетів української мови та літератури» та з метою виявлення та поширення досвіду кращих вчителів української мови та літератури щодо вдосконалення навчально-матеріальної бази, навчально-методичного забезпечення, оптимального використання в навчально-виховному процесі можливостей кабінетів української мови та літератури згідно з вимогами навчальних планів та програм у період з 16 по 27 листопада 2015 року проведено огляд кабінетів української мови та літератури загальноосвітніх навчальних закладах міста.

У ході огляду відзначено, що всі кабінети мають таблички із зазначенням назви, вони озеленені, відзначаються чистотою та охайністю. 

Гарний сучасний естетичний вигляд мають кабінети гімназій №№ 1,5, СШ І-ІІІ ст. № 6 з поглибленим вивченням інформаційних технологій, ЗОШ І-ІІІ ст. №№ 2, 9, 10, 12, 14.

Усі кабінети оснащені постійними та змінними експозиціями, мають стенди із державною символікою. Слід відзначити стенди «Культура мовлення», «Мовні обов'язки громадян» у кабінетах гімназій №№ 1,5, ЗОШ І-ІІІ ст. № 10; сучасний естетичний вигляд мають стенди в ЗНЗ №№ 1,2,5,6, 9,10,12,14.

 Проте в ЗОШ І-ІІІ ст. № 13 відсутні змінні експозиції: «Виставка кращих робіт учнів», «Результати олімпіад, конкурсів».

У ході огляду членами комісії було відзначено, що у всіх ЗНЗ створені умови для проведення уроків, наявне робоче місце вчителя, робочі місця учнів мають маркування, парти розміщені відповідно до гігієнічних норм. Кабінети оснащені сучасними дошками з магнітною основою, дотримані необхідні санітарно-гігієнічні правила й норми. 

Усі кабінети мають належне навчально-методичне забезпечення (законодачі документи про освіту, нормативну базу, навчальні програми, підручники, посібники, хрестоматії, художню, довідкову літературу, словники, відеотеки, електронні посібники, матеріали позакласної та краєзнавчої роботи, збірники дидактичних матеріалів, зразки олімпіадних і конкурсних завдань, розробки відкритих уроків і виховних заходів, тематичні папки, роздавальний матеріал).

Проте кабінети ЗОШ І-ІІІ ст. №№ 3,13 потребують поповнення критичними, мовознавчими, літературознавчими матеріалами та графічною наочністю, кабінет ЗОШ І-ІІІ ст. № 12 - посібниками та хрестоматіями,  кабінети ЗОШ І-ІІІ ст. №№ 2,3,13 - електронними посібниками, кабінети ЗОШ І-ІІІ ст. №№ 3,7,13 – роздавальним матеріалом для здійснення диференційованого та індивідуального навчання, кабінет ЗОШ І-ІІІ ст. № 7 – графічною наочністю. Відсутні матеріали ППД в кабінеті ЗОШ І-ІІІ ст. № 3, а потребують поповнення в ЗОШ І-ІІІ ст. № 13.
Відсутня загальна картотека навчально-методичного та матеріально-технічного обладнання кабінету в ЗОШ І-ІІІ ст. № 13, каталогізація навчально-методичних матеріалів в ЗОШ І-ІІІ ст. № 3.
Кабінети ЗНЗ №№ 1,2,5,10,14 забезпечені сучасними телевізорами, ЗНЗ №№ 1,9,10 – ноутбуками, СШ І-ІІІ ст. № 6 з поглибленим вивченням інформаційних технологій – проектором. Вільний доступ до мережі Інтернет (Wi-Fi) мають кабінети в ЗНЗ №№ 1,2,3,6,7,9,10,12,14.  
Керівництво навчальними кабінетами здійснюють завідувачі відповідно до наказу навчального закладу (Гайдаєнко Ю.А., гімназія № 1; Леута В.В., ЗОШ І-ІІІ ст. № 2; Ожгихіна С.В., ЗОШ І-ІІІ ст. № 3; Лоза Н.В., гімназія № 5;                Бойко Л.Ю., СШ І-ІІІ ст. № 6; Базарна О.В., ЗОШ І-ІІІ ст. № 7; Карпенко Л.І., ЗОШ І-ІІІ ст. № 9; Минка В.М., ЗОШ І-ІІІ ст. № 10; Цевкова Т.І., ЗОШ І-ІІІ ст.  № 12; Дідик Л.В., ЗОШ І-ІІІ ст. № 13; Трипутіна О.Ю., ЗОШ І-ІІІ ст. № 14). Ними оформлено паспорти кабінетів, перспективні плани роботи та план роботи на поточний навчальний рік, ведуться інвентарні книги. Оплата за кабінети у розмірі 10 % проводиться в ЗНЗ №№ 1, 3, 5, 6, 9, 10, 12, 13, 14.
На підставі рішення комісії 

НАКАЗУЮ:

1. Оголосити Подяку начальника управління освіти за ґрунтовну підготовку до огляду навчальних кабінетів української мови та літератури:
Гайдаєнко Юлії Анатоліївні – завідувачу кабінету гімназії № 1 ім. Георгія Вороного;

Лозі Наталії Вікторівні – завідувачу кабінету гімназії № 5 імені Віктора Андрійовича Затолокіна;

Бойко Людмилі Юріївні – завідувачу кабінету СШ І-ІІІ ст. № 6 з поглибленим вивченням інформаційних технологій;
Карпенко Людмилі Іванівні – завідувачу кабінету ЗОШ І-ІІІ ст. № 9;

Минці Володимиру Михайловичу - завідувачу кабінету ЗОШ І-ІІІ ст.            № 10;

Трипутіній Ользі Юріївні – завідувачу кабінету ЗОШ І-ІІІ ст. № 14.

2. Звернути увагу завідувачів навчальних кабінетів української мови та літератури ЗОШ І-ІІІ ст. №№ 3,7,13 (Ожгихіна С.В., Базарна О.В.,            Дідик Л.В.) на вказані вище недоліки та організувати їх усунення.
3. Контроль за виконанням даного наказу покласти на заступника начальника управління освіти Ходюк В.Г.
 Начальник управління освіти
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