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УКРАЇНА

Прилуцька міська рада

Чернігівська область

Управління освіти 

	 11 лютого 2016 р.
	НАКАЗ

м. Прилуки
	№ 45 


Про підсумки проведення міської
виставки-конкурсу «Хіт-парад кращих

проектів духовно-морального спрямування 
в освітніх закладах міста»
Відповідно до річного плану роботи управління освіти, міського методичного центру, наказу управління освіти Прилуцької міської ради від 28.12.2015 № 425 «Про проведення міської виставки-конкурсу «Хіт-парад кращих проектів духовно-морального спрямування в освітніх закладах міста»,  з метою реалізації V етапу науково-методичної теми «Формування світоглядних орієнтирів та духовно-моральних цінностей особистості в навчально-виховному процесі», активізації національно-патріотичного та духовно-морального виховання, заохочення педагогів та учнів до інтелектуальних та творчих ініціатив, пропаганди кращих зразків проектної діяльності в період з 01 по 10 лютого 2016 року було проведено міську виставку-конкурс «Хіт-парад кращих проектів духовно-морального спрямування в освітніх закладах міста» (далі – Виставка-конкурс).
У Виставці-конкурсі взяли участь усі дошкільні, загальноосвітні та позашкільні навчальні заклади міста.
Члени журі відмітили ґрунтовну підготовку навчальних закладів до Виставки-конкурсу. Матеріали проектів відповідали критеріям оцінювання. Словесна презентація усіх учасників була структурованою, послідовною, логіка викладу матеріалів відповідала заявленій темі. Розкриття тем було глибоким та повним, сформульовані положення були педагогічно доцільні та обґрунтовані. Представлені стіннівки були естетично оформлені, відрізнялись творчим підходом та художнім смаком, містили багато фотоматеріалів.
На підставі рішення журі Виставки-конкурсу:
НАКАЗУЮ:
1. Визнати переможцями міської виставки-конкурсу «Хіт-парад кращих проектів духовно-морального спрямування в освітніх закладах міста»  та нагородити дипломами управління освіти Прилуцької міської ради авторів проектів:
· творчу групу у складі вихователів ДНЗ № 8, Центр В.О.Сухомлинського Константиненко Людмили Миколаївни та Шаріпової Світлани Іванівни за проект «Як виховати справжню людину»;
· Бурдюг Світлану Анатоліївну, вихователя-методиста ДНЗ № 9, за проект «З вірою в майбутнє»;

· Швидкову Ірину Миколаївну, вихователя-методиста ДНЗ № 19, за проект «Країна світла»;
· творчу групу педагогів ДНЗ № 23 компенсуючого типу (спеціального) у складі вчителя-дефектолога та практичного психолога Теплової Людмили Олександрівни, вчителя-дефектолога Лапшук Наталії Петрівни, практичного психолога Василенко Юлії Леонідівни за проект «Сімейні традиції повинні жити!»;
· Користельову Галину Борисівну, вихователя ДНЗ № 26, за проект «Хліб святий на столі»;
· Прокопенко Людмилу Вікторівну, вихователя-методиста ДНЗ № 29, за проект «Моральне виховання дошкільників засобами театралізованої діяльності»;

· волонтерський загін «Турбота» ЗОШ І-ІІІ ступенів № 2 (керівники: Сизенцова Т.Л., Стеценко А.О.) за проект «Посієм в душах доброту»;

· творчу групу педагогів гімназії № 5 імені Віктора Андрійовича Затолокіна у складі заступника директора з виховної роботи Кожевнікової Тетяни Миколаївни та педагога-організатора Шаповал Алли Миколаївни за проект «Тепло наших сердець»;

· Миколенко Олену Михайлівну, учителя основ здоров'я ЗОШ І-ІІІ ступенів № 7, за проект «Репродуктивне здоров'я молоді».
2. За активну участь у міській виставці-конкурсі «Хіт-парад кращих проектів духовно-морального спрямування в освітніх закладах міста» нагородити подяками начальника управління освіти Прилуцької міської ради авторів проектів:
· Половецьку Світлану Олександрівну, вихователя-методиста ДНЗ № 2 санаторного типу туберкульозного профілю, за проект «Скарбничка добрих справ»;
· творчу групу педагогів ДНЗ № 3 за проект «Дитячий садок – територія добра»;
· Білоус Світлану Олексіївну, вихователя-методиста ДНЗ № 4, за проект «Раз добром зігріте серце вік не охолоне»;
· творчу групу у складі вихователів ДНЗ № 10 Федірко Оксани Миколаївни, Волколової Вікторії Борисівни, Дьомкіної Олени Володимирівни, Грони Тетяни Борисівни за проект «Рідний наш мікрорайон, що Мединщиною зветься»;
· творчу групу у складі вихователів ДНЗ № 11 Терницької Наталії Володимирівни та Бойцової Оксани Олександрівни за проект «Духовними стежками рідного краю»;

· Бойко Валентину Володимирівну, вихователя-методиста ДНЗ № 25, за проект «Прилуки мистецькі»;
· Калениченко Аллу Миколаївну, вихователя-методиста ДНЗ № 27, за проект «Ми є діти України!»;

· Недільченко Олену Миколаївну, завідувача ДНЗ № 28 Центру С.Ф.Русової, за проект «Духовність, традиції, сучасність»;

· Таранець Світлану Володимирівну, вихователя-методиста НВК № 15, за проект «Теплі долоньки»;

· Бабенко Тетяну Миколаївну, учителя історії гімназії № 1 імені Георгія Вороного, за проект «Повертайтеся додому живими!»;

· творчу групу педагогів ЗОШ І-ІІІ ступенів № 3 імені Сергія Гордійовича Шовкуна у складі вчителя початкових класів Катаєвої Тетяни Тарасівни та заступника директора з виховної роботи Легецької Віри Сергіївни за проект «Формування морально-духовного спрямування особистості в навчально-виховному процесі за ідеями В.Сухомлинського»;
· творчу групу педагогів спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 6 з поглибленим вивченням інформаційних технологій у складі заступника директора з виховної роботи Лушина Віталія Анатолійовича та педагога-організатора Купрієнко Юлії Олександрівни за проект «Ніхто, крім нас!»;
· Степаненко Галину Анатоліївну, заступника директора з виховної роботи ЗОШ І-ІІІ ступенів № 9, за проект «Акції, продиктовані часом»;

· учнівський колектив 11 класу ЗОШ І-ІІІ ступенів № 10 за проект «Вони – солдати, що кладуть життя заради нас та мирного світанку»;

· учнівський та педагогічний колективи ЗОШ І-ІІІ ступенів № 12 за проект «Патріотизм та волонтерство – вимога часу»;

· творча група педагогів ЗОШ І-ІІІ ступенів № 13 імені Святителя Іоасафа Бєлгородського у складі учителів початкових класів Мосціпан Олени Станіславівни та Жигунової Лідії Олександрівни, бібліотекаря Кумейко Олени Володимирівни, педагога-організатора Поліщук Тетяни Петрівни, практичного психолога Бенюх Тетяни Павлівни, учителя обслуговуючої праці Соболь Ольги Петрівни, заступника директора з виховної роботи Василюк Олени Валеріївни за проект «Добром єднаємо серця»;

· учнівський колектив 9-Б класу ЗОШ І-ІІІ ступенів № 14 за проект «Промені духовності»;

· учнівський та педагогічний колективи Центру творчості дітей та юнацтва  за проект «Я – теж Вітчизна»;

· Руденко Людмилу Олександрівну, керівника гуртків по виготовленню сувенірів та моделювання іграшок-сувенірів Центру науково-технічної творчості молоді, за проект «Свою Україну любіть, за неї Господа моліть…».
3. Контроль за виконанням даного наказу покласти на спеціаліста І категорії управління освіти Сайко О.А.
В.о.начальника управління освіти
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