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УКРАЇНА

Прилуцька міська рада

Чернігівська область

Управління освіти 

	11 лютого  2016 р.
	НАКАЗ
м. Прилуки
	                           № 46


Про підсумки ІІІ (обласного) етапу 

ХV Всеукраїнського конкурсу 

учнівської творчості під гаслом

«Об'єднаймося ж, брати мої!»

Відповідно до наказів Управління освіти і науки обласної державної адміністрації від 06.11.2015   № 322 «Про проведення ІІІ (обласного) етапу ХV Всеукраїнського конкурсу учнівської творчості під гаслом «Об’єднаймося ж, брати мої!», від 01.02.2016 № 40 “Про підсумки ІІІ (обласного) етапу ХV Всеукраїнського конкурсу учнівської творчості під гаслом «Об’єднаймося ж, брати мої!”, наказу управління освіти Прилуцької міської ради від 17.11.2015 № 362 “Про організацію та проведення ІІ етапу ХV Всеукраїнського конкурсу учнівської творчості”, Положення про Всеукраїнський конкурс учнівської творчості, затвердженого спільним наказом Міністерства освіти і науки України, Міністерства культури і мистецтв України, Державного комітету України у справах сім’ї та молоді від 29.08.2003 р. № 585/529/875 та з метою популяризації творчої спадщини Т.Г.Шевченка, утвердження його духовних заповідей як важливого чинника консолідації суспільства, активізації виховної та патріотичної роботи серед учнівської молоді, збереження і розвитку інтелектуального потенціалу України відбулися міський та обласний етапи конкурсу (далі – Конкурс).

На розгляд журі обласного етапу Конкурсу надійшло 48 робіт з номінації «Література» та 25 робіт з номінації «Історія України і державотворення».

Творчі роботи школярів продемонстрували зацікавленість сучасним суспільно-політичним та культурним життям держави, підтвердили глибоке розуміння молодим поколінням впливу творчості Великого Кобзаря на духовний світ українського народу, процеси державотворення в Україні.


За підсумками роботи журі обласного етапу Конкурсу визначені  переможці та лауреати:

· у номінації «Література» лауреатами Конкурсу стали Савченко Анна Геннадіївна, учениця 11 класу Прилуцької спеціалізованої школи І-ІІІ ст. № 6 з поглибленим вивченням інформаційних технологій та Драниця Інна Ярославівна, учениця 11 класу Прилуцької загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. № 9.
· у номінації «Історія України і державотворення» переможцем Конкурсу стала Руденко Владислава Олександрівна, учениця 8 класу Прилуцької гімназії № 1 ім. Георгія Вороного.
Виходячи з вищезазначеного,

НАКАЗУЮ:

1. Оголосити подяку вчителям, учні яких стали переможцями та лауреатами ІІІ (обласного) етапу ХV Всеукраїнського конкурсу учнівської творчості під гаслом «Об'єднаймося ж, брати мої!»:

          Бабенко Тетяні Миколаївні – вчителю історії Прилуцької гімназії № 1 
          ім. Георгія Вороного Прилуцької міської ради;

          Самотескул Наталії Василівні – вчителю української мови та літератури
          Прилуцької спеціалізованої школи І-ІІІ ст. № 6 з поглибленим вивченням 
          інформаційних технологій Прилуцької міської ради;

          Сухоребрій Олені Миколаївні – вчителю української мови та літератури Прилуцької загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. № 9 Прилуцької міської ради.
     2.
Контроль за виконанням даного наказу залишаю за собою.

В.о. начальника управління освіти



В.Г.Ходюк
