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УКРАЇНА

Прилуцька міська рада

Чернігівська область

Управління освіти 

	05 листопада  2015 р.
	НАКАЗ

м. Прилуки
	№ 351


Про підсумки проведення міського туру

Всеукраїнської краєзнавчої 

експедиції учнівської молоді 

«Моя Батьківщина – Україна» у 2015 році

 Відповідно до наказу Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України від 04.02.2013 № 81 «Про затвердження Положення про Всеукраїнську краєзнавчу експедицію учнівської молоді «Моя Батьківщина – Україна», зареєстрованому в Міністерстві юстиції України 18.02.2013 за № 287/22819,  п.67 наказу Міністерства освіти і науки України, від 06.04.2015 № 400 «Про затвердження Плану всеукраїнських і міжнародних організаційно-масових заходів з дітьми та учнівською молоддю на ІІ півріччя 2015 року за основними напрямками позашкільної освіти», наказу Управління освіти і науки Чернігівської облдержадміністрації від 17 червня 2015 року №211 «Про проведення обласного туру Всеукраїнської краєзнавчої експедиції учнівської молоді «Моя Батьківщина – Україна» у 2015 році, наказу управління освіти Прилуцької міської ради від 08 серпня 2015 року №239 «Про проведення міського туру Всеукраїнської краєзнавчої експедиції учнівської молоді «Моя Батьківщина – Україна» у 2015 році   з метою вдосконалення змісту і засобів краєзнавчо-дослідницької та патріотичної роботи в навчальних закладах, виховання підростаючого покоління на кращих традиціях українського народу, збереження історичної,  духовної та культурної спадщини  рідного краю у вересні-жовтні 2015 року був проведений міський тур Всеукраїнської краєзнавчої експедиції учнівської молоді «Моя Батьківщина – Україна», у якому взяли участь учні всіх загальноосвітніх навчальних закладів. На конкурс було представлено 14 робіт:

· у номінації «Духовна спадщина мого народу» - 3;

· у номінації «Географія рідного краю» - 2;

· у номінації «Геологічними стежками України» - 1;

· у номінації «З попелу забуття» - 5;
· у номінації «Козацькому роду нема переводу» - 2;

· у номінації  « Із батьківської криниці» - 1.

 У конкурсі брали участь учні 5-11 класів загальноосвітніх навчальних закладів. Слід відмітити роботи учнів гімназії №5, СШ І-ІІІ ст.№6 з поглибленим вивченням інформаційних технологій, ЗОШ І-ІІІ ст.№9,10,14. Поряд з цим деякі роботи не відповідали вимогам конкурсу, а саме:

· відсутні повні відомості про авторів роботи;

· не вказані посилання на джерела інформації;

· додаткові матеріали не відповідають змісту роботи;

· відсутні фотоматеріали та електронні носії;

· не витримані вимоги до друку.

На підставі висновків міського конкурсного журі,

НАКАЗУЮ:

1. Визнати переможцями міського туру Всеукраїнської краєзнавчої експедиції учнівської молоді «Моя Батьківщина – Україна» та нагородити грамотами управління освіти Прилуцької міської ради:
· експедиційний загін «Дослідник» Прилуцької гімназії №5 імені Віктора Андрійовича Затолокіна, робота  «Здоров’я  нації – найважливіше, тому й ремесло це для нас найцінніше» (керівники: Жилкіна Тетяна Іванівна та Єдунова Людмила Віталіївна);
· творчу групу «Ватра» Прилуцької гімназії №5 імені Віктора Андрійовича Затолокіна, робота «Прилуцький козацький полк» (керівники: Тищенко Інна Григорівна, Черніговцева Інна Василівна);
· Леонову Олену, ученицю 11 класу  СШ І-ІІІ ст.№6 з поглибленим вивченням інформаційних технологій, робота «Роль фермерських господарств в АПК району» (керівник Рілова Людмила Олександрівна);

· членів гуртка «Джура» ЗОШ І-ІІІ ст.№9, робота « Герої не вмирають!» (керівник Степаненко Галина Анатоліївна);
· членів гуртка «Юні музеєзнавці» ЗОШ І-ІІІ ст.№10, робота «Чорне золото Чернігівщини» (керівник Гапон Наталія Володимирівна);

· Денисенко Тетяну, ученицю 11 класу ЗОШ І-ІІІ ст.№14, робота «Віршована молитва за Україну в творчості українських письменників ХІХ – ХХІ століть» (керівник Трипутіна Ольга Юріївна).

2. Оголосити подяку вчителям, які підготували переможців міського туру конкурсу:

· Жилкіній Тетяні Іванівні, вчителю біології Прилуцької гімназії №5 імені Віктора Андрійовича Затолокіна;
· Єдуновій Людмилі Віталіївні, вчителю історії та правознавства Прилуцької гімназії №5 імені Віктора Андрійовича Затолокіна;
· Тищенко Інні Григорівні, вчителю історії та правознавства Прилуцької гімназії №5 імені Віктора Андрійовича Затолокіна;
· Черніговцевій Інні Василівні, вчителю історії та правознавства Прилуцької гімназії №5 імені Віктора Андрійовича Затолокіна;
· Ріловій Людмилі Олександрівні, вчителю географії Прилуцької СШ І-ІІІ ст.№6 з поглибленим вивченням інформаційних технологій;

· Степаненко Галині Анатоліївні, заступнику директора з виховної роботи Прилуцької ЗОШ І-ІІІ ст.№9;

· Гапон Наталії Володимирівні, вчителю географії Прилуцької  ЗОШ І-ІІІ ст.№10;

· Трипутіній Ользі Юріївні, вчителю української мови та літератури Прилуцької ЗОШ І-ІІІ ст.№14.

3. Міському методичному центру (Чернякова С.М.) направити роботи переможців міського туру Всеукраїнської краєзнавчої експедиції учнівської молоді «Моя Батьківщина – Україна» в Центр ДЮТЕ м. Чернігів до 15 листопада 2015 року.
4. Контроль за виконанням даного наказу залишаю за собою.
Начальник управління освіти                               С.М. Вовк
