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Інформація про роботу із зверненнями громадян у 2015 році  

 Робота із зверненнями громадян проводиться відповідно до статті 40 Конституції України у якій говориться  «Усі мають право направляти індивідуальні чи колективні письмові звернення або особисто звертатися до органів державної влади, органів місцевого самоврядування та посадових і службових осіб цих органів, що зобов'язані розглянути звернення і дати обґрунтовану відповідь у встановлений законом строк», законів України: «Про звернення громадян», який регулює питання практичної реалізації права, визначеного Конституцією; «Про персональні дані», який регулює правові відносини, пов’язані із захистом і обробкою персональних даних, і спрямований на захист прав і свобод людини і громадянина, зокрема права на невтручання в особисте життя, у зв’язку з обробкою персональних даних, «Про доступ до публічної інформації», який не поширюється  на відносини у сфері звернень громадян,  однак регламентує доступ до інформації зокрема про особу та про службову інформацію, що необхідно знати при розгляді звернень; «Про інформацію», який  регулює   відносини   щодо  створення,  збирання, одержання,  зберігання,  використання, поширення, охорони, захисту інформації в тому числі і про особу.

При роботі із зверненнями важливо володіти знаннями   Інструкції з діловодства за зверненнями громадян в органах державної влади і місцевого самоврядування, об'єднаннях громадян, на підприємствах, в установах, організаціях незалежно від форм власності, в засобах масової інформації, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 14 квітня 1997 р. № 348


 У 2015 році до управління освіти міської ради  надійшло 47 звернень громадян, що на 3 звернення менше ніж у 2014 році. Із них:
· на ім’я начальника управління освіти – 14(30%) звернень;

· через органи влади вищого рівня – 16(34%) звернень;

· через міську раду -17(36%) звернень.
 Із поданих звернень: 33(70%) – заяви; 13(27,6%) – скарг; 1(2%) – пропозиція.  

У заявах порушувались питання:
· виплати заробітної плати – 8;

· соціального захисту – 7;

· реорганізації, відкриття класів – 6

· надання довідок (з питань статусу навчального закладу, форма власності) - 4;

· покращення умов перебування учнів у закладі – 2;
· забезпечення навчальними годинами – 1;

· забезпечення підручниками – 1;

· присвоєння імені закладу – 1;

· надання в оренду приміщень – 2;

· інші питання – 2.
У поданих скаргах порушувались питання:

· звільнення з роботи – 3; 
· дії працівників ЗНЗ – 4;

· дії працівників НВК - 1
· дії працівників ДНЗ – 1;

· харчування в ДНЗ – 2;

· використання бюджетних коштів – 2.

Анонімна пропозиція була подана щодо здешевлення харчування шляхом вирощування овочів на пришкільних ділянках.

Із усіх поданих заяв - 7 були колективними. У них порушувались питання: виплати заробітної плати, реорганізації закладу, відкриття класів, покращення умов перебування учнів у закладі.
За результатами розгляду:

· задоволено – 15 (32%);
· роз’яснено – 18 (38%);
· відмовлено -14(30%).

Із 47 звернень 3 були подані повторно, причому 2 однією і тією ж особою.

Щодо повторних звернень. Надані роз’яснення щодо двох звернень. У відповіді на одно звернення з приводу незгоди із звільненням – відмовлено.

Найбільше звернень  надійшло з питань затримки заробітної плати, реорганізації та наповнюваності класів і пов’язані вони  із фінансовою неспроможністю  освітньої субвенції покрити поточні видатки освітньої галузі та вимог щодо оптимізації з метою економії фінансового ресурсу. Частина питань пов’язана із певними вимогами чинного законодавства, щодо виплат по пенсійному фонду, які потребують довідок про статус навчального закладу.
 Особливу увагу необхідно звертати на скарги  та повторні звернення. В кожному випадку вони потребують глибокого аналізу, висновків з метою запобігання їх виникнення в майбутньому  не залежно від підстави для їх подання.
Реєстрація звернень громадян, які надійшли до управління освіти міської ради проводилась в окремому журналі. Журнальна форма реєстрації пропозицій, заяв і скарг та обліку особистого прийому громадян допускається в організаціях з річним обсягом надходження до 600 пропозицій, заяв та скарг і такою ж кількістю звернень громадян на особистому прийомі, відповідно до  Інструкції з діловодства за зверненнями громадян в органах державної влади і місцевого самоврядування, об'єднаннях громадян, на підприємствах, в установах, організаціях незалежно від форм власності, в засобах масової інформації, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 14 квітня 1997 р. № 348.
Слід зупинитися на вимогах щодо термінів розгляду звернень. У статті 20 ЗУ «Про звернення громадян» говориться, що «Звернення розглядаються і вирішуються у термін не більше одного місяця від дня їх надходження, а ті, які не потребують додаткового вивчення, - невідкладно, але не пізніше п'ятнадцяти днів від дня їх отримання. Якщо в місячний термін вирішити порушені у зверненні питання неможливо, керівник відповідного органу, підприємства, установи, організації або його заступник встановлюють необхідний термін для його розгляду, про що повідомляється особі, яка подала звернення. При цьому загальний термін вирішення питань, порушених у зверненні, не може перевищувати сорока п'яти днів.

 На обгрунтовану письмову вимогу громадянина термін розгляду може бути скорочено від встановленого цією статтею терміну, тобто громадяни мають право  вказувати дату надання відповіді, обґрунтувавши таку необхідність.

 Звернення громадян, які мають встановлені законодавством пільги, розглядаються у першочерговому порядку.». 
 У статті 7 говориться «Якщо питання, порушені в одержаному органом зверненні, не входять до їх повноважень, воно в термін не більше п'яти днів пересилається ними за належністю відповідному органу чи посадовій особі, про що повідомляється громадянину, який подав звернення. У разі якщо звернення не містить даних, необхідних для прийняття обгрунтованого рішення органом чи посадовою особою, воно в той же термін повертається громадянину з відповідними роз'ясненнями.

Забороняється направляти скарги громадян для розгляду тим органам або посадовим особам, дії чи рішення яких оскаржуються».  В даному випадку  може бути направлена вимога щодо надання пояснення.
 Вимоги до оформлення звернень містяться у статті 5 зазначеного закону. Зверніть увагу на слайд. Вимоги необхідно знати оскільки неналежно оформлене звернення повертається автору.
Хочу звернути вашу увагу, що  2 липня 2015 року вступили в дію зміни до закону, відповідно до Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про звернення громадян» щодо електронного  звернення та електронної петиції», яким введено  поняття електронного звернення. На вимогу даного закону на сайті управління освіти міської ради створено рубрику «Електронне звернення». Як видно із попереднього слайда електронне звернення реєструється, як письмове, але воно не потребує підпису (у даному випадку електронного.
Щодо електронної петиції то такі можливості створені на офіційному сайті Прилуцької міської ради. Для розгляду електронної петиції у законодавчому полі необхідно запровадити відповідний порядок та внести зміни до Статуту  територіальної громади міста.
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