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УКРАЇНА

Прилуцька міська рада

Чернігівська область

Управління освіти 

	19 січня  2017 р.
	НАКАЗ
м. Прилуки
	                                 № 15 


Про підсумки обласного етапу

VІІ Міжнародного мовно-літературного

конкурсу учнівської та студентської

молоді імені Тараса Шевченка


Відповідно до наказів управління освіти і науки Чернігівської облдержадміністрації від 21.10.2016 року № 387 «Про проведення ІІ етапу VІІ Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка у 2016-2017 навчальному році серед учнів загальноосвітніх навчальних закладів», від 15.11.2016 року № 424 «Про проведення обласного етапу VІІ Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка», від  12.01.2017 року № 08 «Про підсумки обласного етапу VІІ Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської та студенської молоді імені Тараса Шевченка», управління освіти  Прилуцької міської ради від 25.10.2016 року № 346 «Про проведення VІІ Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської та студенської молоді імені Тараса Шевченка» та Положення про Міжнародний мовно-літературний конкурс учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка (далі – Конкурс), затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 01.06.2011 № 571, протягом жовтня-листопада в навчальних закладах області проведено І (шкільний) та ІІ (районний/ міський) етапи Конкурсу серед учнів загальноосвітніх навчальних закладів.


10 грудня 2016 року на базі Чернігівської загальноосвітньої школи                          І-ІІІ ст. № 33 Чернігівської міської ради відбувся ІІІ (обласний) етап Конкурсу серед учнів 5-11 класів загальноосвітніх навчальних закладів. В обласному етапі конкурсу взяли участь сімдесят п’ять переможців районного/міського етапів із 20 районів області та міст Ніжина, Прилук, Чернігова, Новгород-Сіверського та Вертіївської, Деснянської, Кіптівської, Парафіївської об’єднаних територіальних громад. 


За підсумками роботи журі обласного етапу VІІ Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка визначені переможці та нагороджені:

Дипломом І ступеня:
Романенко Катерина Олександрівна, учениця 8 класу Прилуцької гімназії № 5 імені Віктора Андрійовича Затолокіна Прилуцької міської ради;

Дорошенко Анастасія Анатоліївна, учениця 9 класу Прилуцької гімназії № 5 імені Віктора Андрійовича Затолокіна Прилуцької міської ради.
Дипломом ІІ ступеня:

Маркович Катерина Сергіївна, учениця 11 класу Прилуцької гімназії № 5 імені Віктора Андрійовича Затолокіна;
Тютюнник Анастасія Олександрівна, учениця 6 класу Прилуцької спеціалізованої школи І-ІІІ ст. № 6 з поглибленим вивченням інформаційних технологій Прилуцької міської ради.

Виходячи з вищезазначеного,

НАКАЗУЮ:

1. Нагородити Грамотою управління освіти Прилуцької міської ради та грошовою премією (за згодою МК Профспілки працівників освіти і науки) наступних учителів, учні яких стали переможцями ІІІ етапу                   VІІ Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка:

Бойко Наталію Василівну - вчителя української мови та літератури Прилуцької гімназії № 5 імені Віктора Андрійовича Затолокіна Прилуцької міської ради;
Дроботько Надію Семенівну - вчителя української мови та літератури Прилуцької гімназії № 5 імені Віктора Андрійовича Затолокіна Прилуцької міської ради;
Лозу Наталію Вікторівну - вчителя української мови та літератури Прилуцької гімназії № 5 імені Віктора Андрійовича Затолокіна Прилуцької міської ради;

         Мусієнко Любов Анатоліївну – вчителя української мови та літератури

          Прилуцької спеціалізованої школи І-ІІІ ст. № 6 з поглибленим вивченням

         інформаційних технологій Прилуцької міської ради.
Романченко Оксану Сергіївну - вчителя української мови та літератури Прилуцької гімназії № 5 імені Віктора Андрійовича Затолокіна Прилуцької міської ради.
2. Міському методичному центру управління освіти (Чернякова С.М.) забезпечити участь команди переможців обласного етапу (дипломи І, ІІ, ІІІ ступенів) у ІV (фінальному) етапі Конкурсу, який відбудеться                           04 лютого 2017 року на базі Чернігівської ЗОШ І-ІІІ ст. № 33 Чернігівської міської ради, у складі:

Романенко Катерини Олександрівни, учениці 8 класу Прилуцької гімназії № 5 імені Віктора Андрійовича Затолокіна Прилуцької міської ради;

Дорошенко Анастасії Анатоліївни, учениці 9 класу Прилуцької гімназії       № 5 імені Віктора Андрійовича Затолокіна Прилуцької міської ради;
          Маркович Катерини Сергіївни, учениці 11 класу Прилуцької гімназії № 5
          імені Віктора Андрійовича Затолокіна;
          Тютюнник Анастасії Олександрівни, учениці 6 класу Прилуцької спеціалізованої школи І-ІІІ ст. № 6 з поглибленим вивченням інформаційних технологій Прилуцької міської ради.
3. Призначити супроводжуючою та покласти відповідальність за життя та здоров'я учнів під час поїздки до м. Чернігова і у зворотньому напрямку (03-04.02.2017 року) на Мусієнко Любов Анатоліївну, вчителя української мови та літератури Прилуцької спеціалізованої школи І-ІІІ ст. № 6 з поглибленим вивченням інформаційних технологій Прилуцької міської ради.
4. Контроль за виконанням даного наказу покласти на заступника начальника  управління освіти Ходюк В.Г.
Начальник управління освіти





С.М.Вовк
