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Управління освіти

Прилуцької міської ради

Чернігівської області

Н А К А З 

Від  23  травня   2017 року                                                                             № 221 

Про підсумки методичної роботи в дошкільних навчальних закладах за 2016-2017 н.р. та організація її у 2017-2018 н.р 

Відповідно до наказу управління освіти Прилуцької міської ради від 25.05.2016 року № 220 «Про підсумки методичної роботи в дошкільних навчальних закладах за 2015 – 2016 н.р. та організація її у 2016 – 2017 н.р» методичний супровід освітньо-виховної роботи дошкільної ланки міста в 2016-2017н.р. був направлений на розв’язання  таких завдань: 

•
формування національної свідомості та патріотизму особистості в навчально-виховному процесі;

•
формування соціального образу «Я» дитини-дошкільника;

•
формування соціально-фінансової грамотності дошкільників.

Для реалізації даних завдань працювали творча група вихователів-методистів з проблеми: “Кваліметрія як інструментарій педагогічного оцінювання в ДНЗ” (керівник Кравченко О.В., вихователь-методист ДНЗ № 3). 
З метою збагачення знань вихователів-методистів та педагогів ДНЗ щодо оновлення освітніх завдань  Програми виховання і навчання дітей від 2 до 7 років «ДИТИНА»  (нова редакція) надані консультації з використанням ІКТ-технологій та проведений теоретичний семінар для вихователів-методистів «Соціально-фінансова освіта дошкільників» (Зубко Т.А., методист ММЦ управління освіти Прилуцької міської ради). Випущені методичні рекомендації щодо роботи ДНЗ з національно-патріотичного виховання дітей дошкільного віку.

Згідно з річним планом надано методичну допомогу адміністрації ДНЗ під час  висвітлення питань на колегії управління освіти 
«Про формування соціального образу «Я» дитини-дошкільника засобами народознавства»  в ДНЗ № 4 та НВК № 15 (жовтень 2016р. методист ММЦ Зубко Т.А.);  на нараду завідуючих «Про використання розвивальних ігор в інноваційній діяльності ДНЗ»  в ДНЗ № 19, 25  (січень 2017р.,  методист ММЦ Зубко Т.А.); на науково-методичну раду ММЦ 
 «Звіт про хід дослідно-експериментальної  роботи за темою  «Мистецька спадщина рідного краю як засіб патріотичного виховання старших дошкільників» на базі ДНЗ № 25» (квітень 2017р., методист ММЦ Зубко Т.А.) . 

Протягом 2016-2017 н.р. робота управління освіти, ММЦ була спрямована на цілісну систему дій і заходів щодо підвищення кваліфікації та професійної майстерності кожного педагогічного працівника, розвитку творчого потенціалу педагогічних колективів дошкільних закладів  міста, досягнення позитивних результатів навчально-виховного процесу. Вся робота ґрунтувалась на сучасних надбаннях психолого-педагогічної науки з урахуванням досвіду діяльності педагогів і конкретного аналізу результатів навчально-виховного процесу та оновлення матеріально-технічної бази.

Атестація педагогічних працівників підтвердила, що педагоги дошкільних навчальних закладів міста мають високий фаховий потенціал та постійно працюють над підвищенням рівня професійної майстерності.

Результати атестації 2016-2017 навчального року наступні:

- присвоєні кваліфікаційні категорії:

«спеціаліст другої категорії» – 6 особам;

«спеціаліст першої категорії» – 8 особам;

«спеціаліст вищої категорії» – 4 особам;

- проатестовані на відповідність раніше присвоєним кваліфікаційним

категоріям:

«спеціаліст першої категорії» – 3 особи;

«спеціаліст вищої категорії» – 5 осіб;

тарифному розряду – 7 осіб;

присвоєно педагогічне звання «старший вихователь» – 1 особі;

присвоєно педагогічне звання «вихователь-методист» – 1 особі;

- проатестовані на відповідність раніше присвоєним педагогічним

званням:

  «вихователь-методист» – 3 осіб.

Підвищили свою кваліфікацію шляхом проходження курсів підвищення кваліфікації 33 педпрацівників за період з 01.01.2017р. по 01.06.2017 р.

Активізація діяльності педагогічних працівників ДНЗ здійснювалась на діагностичній основі через роботу 8 міських методичних об'єднань, серед яких ММО вихователів всіх вікових груп та спеціалістів ДНЗ, 2 постійно діючих семінарів, семінарів-практикумів, Клубу педагогічної творчості «Сходинки до майстерності», 2 майстер-класи, які висвітлені на сайті методичного центру. Слід відмітити роботу керівників: Ляшенко О.І. (ДНЗ № 8), Кравченко О.В. (ДНЗ № 3), Прокопенко Л.В. (ДНЗ № 29), Московченко Т.О. (ДНЗ № 26), Бойко В.В. (ДНЗ № 25), Швидкової І.М. (ДНЗ № 19), Сенченко Р.К. (НВК № 15),  Пиріг Т.О. (НВК № 15), Константиненко Л.М. (ДНЗ № 8), Білоус С.О.(ДНЗ № 4). В ході запланованих засідань педагоги опрацювали:  використання педагогічних інноваційних технологій для соціально – економічного розвитку дошкільників;  патріотичне виховання дошкільнят в умовах розвитку української державності; організація педпроцесу: сучасний погляд (аналіз видів діяльності в освітньо-виховному процесі ДНЗ);  комплексний підхід у соціалізації дітей дошкільного віку через різні види діяльності.

Робота з керівними кадрами проводилась відповідно до плану роботи ММЦ, проведено 4 засідання з резервом керівних кадрів, працювали постійно діючі семінари завідувачів ДНЗ (керівник Ляшенко О.І., завідувач ДНЗ № 8) та вихователів-методистів (керівник Кравченко О.В., вихователь-методист ДНЗ № 3) на яких піднімалися актуальні питання по впровадженню в навчально-виховний процес Програми виховання і навчання дітей від двох до семи років “ДИТИНА”, інклюзивного навчання, національно-патріотичного та соціально-економічного виховання особистості. 

Перспективний педагогічний досвід пропагувався через роботу двох «Майстер-класів» з проблеми «Формування креативної особистості дошкільника на основі ІКТ-технологій»  Саполович Л.М., вихователь ДНЗ № 26 та
 «Здоровий спосіб життя як передумова для розвитку різних сторін життєдіяльності особистості»  Хорт С.В., вихователь ДНЗ № 29; роботу методичної вітальні з  проблеми: «Виховуємо громадянина – патріота України» (Виливок Т.І., вихователь ДНЗ № 3); роботу семінару-практикуму з проблеми “Наочне моделювання як ефективний засіб формування пізнавальної активності дошкільнят” (керівник  Фролова Т.А., вихователь ДНЗ № 26). Робота  Клубу педагогічної творчості «Сходинки до майстерності» (керівник Білоус С.О., вихователь-методист ДНЗ № 4) була проведена у формі психолого-педагогічних тренінгів, методичного рингу, ділової гри, методичного фестивалю, де молоді вихователі навчалися опрацьовувати Програму “ДИТИНА”, розкривати свою методичну тему через ІКТ технології. 

За звітний період оновлені банки інноваційної діяльності та дослідно-експериментальної роботи в ДНЗ. Протягом року працювали два дослідно-експериментальних майданчики. В рамках реалізації  заключного етапу програми дослідно-експериментальної роботи «Мистецька спадщина рідного краю як засіб патріотичного виховання дошкільників»  на базі дошкільного навчального закладу № 25 Прилуцької міської ради відбулася дедуктивно-інформаційна експрес-подорож «Формуємо патріотів змалку». У квітні 2017 року проведений звіт про завершення дослідно-експериментальної роботи (Купрій В.І., завідувач ДНЗ № 25). В рамках реалізації  формувального етапу програми дослідно-експериментальної роботи на базі ДНЗ № 2 санаторного типу туберкульозного профілю Прилуцької міської ради проведено круглий стіл «Реалізація завдань дослідно-експериментальної роботи з проблеми «Створення здоров’язбережувального простору для формування культури здоров’я дітей дошкільного віку»». На базі ДНЗ № 26 (Бербушенко В.І., завідувач ДНЗ № 26) розпочато ознайомлення  педагогічних працівників з  Програмою реалізації медико-педагогічного проекту «Гармонія інтелекту та здоров'я» на 2016-2021 роки з інноваційними моделями гармонізуючої освіти. Наукове керівництво здійснює Яновська Н.М., кандидат медичних наук, Президент Міжнародного інноваційного центру гармонійного розвитку людини.
Згідно з планом роботи міського методичного центру управління освіти Прилуцької міської ради на 2016-2017 н.р. та з метою надання методичної допомоги молодому вихователю-методисту проведено день методиста в ДНЗ № 8, 10.

Продовжують функціонувати групи з пріоритетним напрямом роботи за оновленою програму «Світлі голівки» (Погоджено на засіданні науково-методичної ради міського методичного центру управління освіти  Прилуцької міської ради ( Протокол №1 від 03.09.2015 року), затверджено на засіданні науково-методичної ради  Чернігівського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти ім. К. Д. Ушинського (Протокол № 3 від 24.09. 2015 р.) Укладач  Швидкова І.М., вихователь-методист ДНЗ № 19. 

Протягом року зверталась увага на впровадження оздоровчих технологій в освітньо-виховний процес. Відповідно до банку використання інноваційних педагогічних технологій у дошкільних навчальних закладах використовуються: «Оздоровча технологія танцювально – ігрова гімнастика «Са-фі-данс» автор – розробник Ж.Є. Фірільова, О.Г. Сайкіна (ДНЗ № 10); «Театр фізичного виховання дошкільників» автор – розробник М. Єфіменко (ДНЗ №№ 26,28,29); «Оздоровча технологія «ігровий стретчинг» автор – розробник А. Назарова (ДНЗ № 29). В закладах та пріоритетних групах створено відповідне середовище. Для успішного проведення фізкультурно-оздоровчої компанії в ДНЗ забезпечений комплексний медико – педагогічний підхід до організації життєдіяльності дітей.

В рамках реалізації  І етапу науково-методичної теми «Формування національної свідомості та патріотизму особистості в навчально-виховному процесі» та активізації національно-патріотичного виховання серед дошкільних навчальних закладів  23 лютого 2017 року був проведений захист проектів «Спадщина» в рамках міського огляду-конкурсу серед дошкільних навчальних закладів міста. В ході захисту виступаючі аргументували актуальність обраної теми, акцентували увагу журі на роботу методичної служби під час формування національної свідомості та патріотизму в дошкільників у навчально-виховному процесу. Переможцями стали: Половецька С.О., вихователь-методист дошкільного навчального закладу № 2 санаторного типу туберкульозного профілю з проектом «Спадщина українського народу – дітям!»; Константиненко Л.М., музичний керівник та Овчарик Ю.О., вихователь дошкільного навчального закладу № 8, центру В.О.Сухомлинського з проектом ««Народження громадянина» В.О.Сухомлинський»; Швидкова І.М, вихователь-методист дошкільного навчального закладу № 19 з проектом «Історична спадщина України в музейному середовищі ДНЗ»; Московченко Т.О., вихователь-методист дошкільного навчального закладу № 26 з проектом "Не втратимо пам'яті роду" (наказ від 23.02.2017 р.
  № 76).

Проведено міський Фестиваль «Віночок дитячих талантів», у якому взяли участь 122 дитини 5-6 років – вихованців дошкільних навчальних закладів, навчально-виховного комплексу «Школа І ст.- дошкільний заклад №15» та «Академії дошкільних наук» Центру творчості дітей та юнацтва. Переможцями стали: у номінації «Український танок» – танцювальний колектив «Карамель» дошкільного навчального закладу № 19; у номінації «Українська пісня» – ансамбль «Веселі нотки» Центру творчості дітей та юнацтва; у номінації «Декламування віршів, гуморесок» – Коростій Аліпія, вихованка ЦТДЮ (наказ від  22.03.2017 р. № 123). 
В усіх ДНЗ та НВК працювали гуртки  національно-патріотичного виховання, які відвідували 146 дітей.
Педагоги-дошкільники взяли участь у 1-му Всеукраїнському круглому столі (он-лайн  трансляція) «Формування патріота  у вимірі революції гідності та патріотів «Нової школи» м. Суми та «Музейний простір дошкільного закладу – скарбниця національно-патріотичного виховання дошкільників» (Матеріали розміщені на сайті СОІППО). На базі ДНЗ № 3 для вихователів старших груп міста діяла методична вітальня з проблеми: «Виховуємо громадянина – патріота України» (керівник Виливок Т.І., вихователь ДНЗ № 3); в рамках роботи клубу педагогічної майстерності «Джерельце» було проведено семінар-практикум «Патріотичне виховання засобами інтегрованої освітньої діяльності» (керівник Половецька С.О., вихователь-методист ДНЗ № 2); на базі ДНЗ № 26 діяла ініціативна група з проблеми «Люби свою родину вона в тебе єдина» (керівник Московченко Т.О., вихователь-методист); в НВК № 15 одноденний семінар «Виховання патріотів у сучасних умовах».

В роботі з батьками, з метою з'ясування стану обізнаності щодо патріотичногго виховання дітей у сім'ї, проведено анкетування в усіх ДНЗ, тренінгові навчання (ДНЗ №№ 2,11,27,29, НВК №15); діє просвітницький блог «Виховуємо патріотів змалку» (ДНЗ № 3). 
Матеріали підготовлені педагогами ДНЗ №№ 2,11,25,26,27,29 взяли участь у Всеукраїнському фестивалі-огляді кращого досвіду з організації просвіти батьків вихованців ДНЗ «Джерело батьківських знань», де було акцентовано увагу на обізнаність дітей та батьків про свій рід, родину, рідний край, державу.
Дане питання піднімалось на педагогічній раді В ДНЗ №№ 2,19 «Шляхи вдосконалення національно-патріотичного виховання дошкільників в контексті «Концепції національно-патріотичного виховання дітей і молоді» , ДНЗ № 8 «Формування патріотичнгої свідомості вихованців у процесі ознайомлення з рідним краєм», ДНЗ № 9 «Патріотичне виховання у контексті розвитку духовного потенціалу особистості дитини-дошкільника», ДНЗ № 27 «Виховання патріотизму у тісній співпраці з батьками»
Протягом року в дошкільних закладах проведені благодійні акції «Допоможи воїну АТО». Продукти харчування, речі особистої гігієни (зібрані батьками та працівниками закладу), ляльки-обереги, малюнки та відео-привітання від вихованців були передані «Волонтерській сотні».

Вихованці ДНЗ № 3 взяли участь у конкурсі «Війна і мир очима дітей» оголошений газетою «Факти». Діти старшої групи отримали заохочувальні призи від редакції . 

Активно пропагували свій ППД у 2016-2017 навчальному році на теренах області та України такі педагоги: Зубко Т.А. (методист ММЦ), Ляшенко О.І. (завідувач ДНЗ № 8), Бондаренко Т.В. (завідувач ДНЗ № 29), Недільченко О.М. (завідувач ДНЗ № 28, центр С.Ф.Русової), Білоус С.В. (вихователь ДНЗ № 11), Половецька С.О. (вихователь-методист ДНЗ № 2), Швидкова І.М. (вихователь-методист ДНЗ № 19).
Методистом Зубко Т.А. вивчався досвід роботи Волошиної І.В, вихователя-методиста ДНЗ № 8 Центру В.О.Сухомлинського з проблеми: «Актуальність ідей В.Сухомлинського в сучасних підходах  до розвитку дітей дошкільного віку». Досвід узагальнений у матеріалах Школи перспективного педагогічного досвіду з проблеми: «Актуальність ідей В.О.Сухомлинського в сучасних підходах до розвитку дітей дошкільного віку» та парціальної програми виховання дітей дошкільного віку на засадах педагогічної спадщини В.Сухомлинського «Стежка до квітучого саду» (Протокол № 3 від 01.02.2017 р. науково-методичної ради ЧОІППО ім. К.Д.Ушинського).

Колективи дошкільних навчальних закладв міста активно брали участь у конкурсах міського, обласного та Всеукраїнського рівнів. Так, матеріали з досвіду роботи Сердюк Т.М. (ДНЗ № 19) визнані лауреатом Всеукраїнського фестивалю-огляду кращого досвіду роботи з навчання англійської мови у ДНЗ «Hello, English».

Проведено І (міський) етап обласного фестивалю-конкурсу «Дошкільний навчальний заклад – осередок історії та традицій рідного краю». Переможцями стали: у номінації: «Українознавство» дипломом І ступеня – Прокопенко Л.В., вихователя-методиста ДНЗ № 29, керівника творчої групи; дипломом ІІ ступеня – Білоус С.О., вихователя-методиста ДНЗ № 4; дипломом ІІІ ступеня – Кругляченко Ю.В., вихователя-методиста ДНЗ № 10, керівника творчої групи; у номінації:  «Краєзнавство» дипломом І ступеня – Купрій В.І., завідувача ДНЗ № 25, керівника творчої групи; дипломом ІІ ступеня – Шаріпову С.І., вихователя ДНЗ № 8 центру В.О.Сухомлинського, керівника творчої групи; дипломом ІІІ ступеня – Калениченко А.М., вихователя-методиста ДНЗ № 27; у номінації:  «Народознавство» дипломом І ступеня – Бурдюг С.А., вихователя-методиста ДНЗ № 9, керівника творчої групи; дипломом ІІ ступеня – Веремієнко С.А., директора навчально-виховного комплексу «Школа І ст. – дошкільний заклад № 15», керівника творчої групи; дипломом ІІІ ступеня – Половецьку С.О., вихователя-методиста ДНЗ № 2 санаторного типу туберкульозного профілю. У 2-ому (обласному) етапі фестивалю-конкурсу «Дошкільний навчальний заклад – осередок історії та традицій рідного краю» переможцями стали матеріали ДНЗ №№ 4,9,25,29.(наказ управління освіти і науки Чернігівської обласної адміністрації  від 22.03.2017р.) .

Тісно співпрацювали ДНЗ з Прилуцьким гуманітарно-педагогічним коледжем ім. І.Я.Франка під час теоретико-практичної конференції «Ох діти, діти! Велика божа благодать» (Петрик О.М., вихователь ДНЗ № 19; Білоус С.В., вихователь ДНЗ № 11).

Активними дописувачами фахових періодичних видань були  педагоги дошкільних навчальних закладів Савченко М.В., завідувач  та Половецька С.О., вихователь-методист ДНЗ № 2; Ніценко Т.Л., інструктор з фізкультури ДНЗ № 3; Антонова С.Л., музичний керівник ДНЗ № 4; Шинкаренко Л.М., завідувач та Аландаренко Ю.М., практичний психолог ДНЗ № 9; Петрик О.М. та Сердюк Т.М., вихователі ДНЗ № 19; Купрій В.І. завідувач, Карцева С.А. та Малюга В.В. вихователі  ДНЗ № 25.    .

За даний період педагогами-дошкільниками видано 18 методичних рекомендацій щодо організації пізнавальної діяльності дітей дошкільного віку. 

Протягом 2016-2017 навчального року в ДНЗ міста активно працювала психологічна служба. 30.03.2017 року на нараді завідуючих ДНЗ слухалося питання «Про психологічний супровід процесу соціалізації дитини в ДНЗ № 26, 28». 

В ДНЗ була організована робота практичних психологів по наданню психологічної та соціально-педагогічної допомоги постраждалим, переселенцям, біженцям, членам їх сімей і родичам загиблих в ході АТО. Була надана допомога дітям-переселенцям (21 особа), які виховувалися в ДНЗ протягом 2016-2017 навчального року.

Адресна методична допомога надавалась практичним психологам Аландаренко Ю.М. (ДНЗ № 9), Кругляченко Ю.В. (ДНЗ № 10), Кантур А.С. (ДНЗ № 28), Поліщук Т.В. (ДНЗ № 29).

Підвищили свій фаховий рівень на курсах ПК при ЧОІППО імені К.Д.Ушинського практичні психологи Денисенко Н.П. (ДНЗ № 11), Каліш О.Ю. (ДНЗ № 11), Клугман О.Г.(ДНЗ № 26), Кантур А.С. (ДНЗ № 28). Проведено атестацію практичного психолога ДНЗ № 28 Кантур А.С. 

Практичний психолог ДНЗ № 28 Кантур А.С. підготувала методичні рекомендації «Розвиток емоційної сфери осіб дошкільного віку в процесі соціалізації», які були затверджені науково-методичною радою ММЦ управління освіти Прилуцької міської ради  (протокол № 3 від 01.02.2017 року).

26.09.2016 року на базі ДНЗ № 2 санаторного типу туберкульозного профілю для практичних психологів ДНЗ методистом ОЦППСР Антоненко О.М. був проведений навчальний семінар-тренінг «Корекція кризових станів у дітей дошкільного віку».

Практичний психолог ДНЗ № 9 Аландаренко Ю.М. 20.10.2016 року взяла участь у засіданні школи молодого спеціаліста для практичних психологів ДНЗ області.

Практичний психолог НВК № 15 Погребняк А.В. 29.03.2017 року взяла участь в обласному семінарі для практичних психологів ДНЗ з проблеми «Впровадження екопсихологічних технологій у корекційно-розвивальну роботу практичних психологів ДНЗ».

30.12.2016 року керівник ММО практичних психологів ДНЗ Клугман О.Г. для практичних психологів ДНЗ на базі ДНЗ № 26 провела воркшоп «Пізнаємо соціальний світ через гру».

28.02.2017 року практичні психологи ДНЗ взяли участь у тренінгу «Профілактика конфліктної поведінки в педагогічному колективі дошкільного навчального закладу», який провела Кантур А.С., практичний психолог ДНЗ № 28.

Практичні психологи ДНЗ прослухали обласні вебінари «Організація роботи з мовленнєвого розвитку дітей з особливими освітніми потребами в ДНЗ, ЗНЗ» (15.12.2016 року), «Організація навчання дітей із розладами аутичного спектра в освітньому просторі» (28.02.2017 року).

Виходячи з вище викладеного, 

НАКАЗУЮ:

1. Головними завданнями ММЦ у 2017-2018 н.р. вважати:

· вивчення всіх нормативних програмно-методичних документів     МОН  України;

· вивчення та впровадження досягнень педагогів-новаторів у практику роботи    педагогічних колективів;

· стимулювання ініціативи та творчості педпрацівників й активізація їх діяльності в науково-дослідній, пошуковій роботі;

· формування творчого потенціалу педагогів, розвиток їхньої ініціативи та    творчості;

· удосконалення змісту, форм та методів роботи з педагогічними та керівними кадрами освіти;

· створення умов для підвищення рівня педагогічної майстерності на діагностичній основі;

· вивчення рівня освітньо-кваліфікаційного забезпечення навчально-виховної роботи педагогічних працівників відповідно до державних освітніх та освітньо-кваліфікаційних стандартів;

· впровадження інноваційних технологій  в освітньо-виховний процес ДНЗ міста;

· психологічний супровід освітньо-виховних програм ДНЗ.

                                                                                                   Постійно

2.  Завідуючим ДНЗ та директору НВК спрямувати свою діяльність у 2017-2018 н.р. на реалізацію ІІ етапу нової науково-методичної теми «Формування національної свідомості та патріотизму особистості в навчально-виховному процесі», а саме:

2.1
Продовжити роботу гуртків національно-патріотичного спрямування у

дошкільних навчальних закладах.

2.2
Організувати роботу постійно діючих семінарів, творчих груп, шкіл

ППД з даної проблеми.

2.3
Висвітлювати у засобах масової інформації напрацювання ДНЗ з   національно-патріотичного спрямування.

2.4
 Створити сторінку національно-патріотичного виховання на сайтах дошкільних навчальних закладів.

2.5
 Здійснити психологічну просвіту серед громадськості щодо патріотичного виховання дитини шляхом виступів на батьківських зборах, розміщення відповідної інформації на сайтах навчальних закладів, у «Батьківських куточках».

2.6
Взяти участь у Всеукраїнській акція «Зробимо Україну чистою!» та міських акціях «Допоможи ветерану», «Привітай Ветерана», «Ветеран живе поруч», «Пам’ять» «Запали свічу», «Наша турбота пам’ятним місцям».

3. Оголосити подяку за високий професіоналізм, значний внесок у розвиток дошкільної   галузі міста:

· методисту  ММЦ Зубко Т.А.

· керівникам міських МО Прокопенко Л.В.(ДНЗ № 29), Московченко Т.О.(ДНЗ № 26), Бойко В.В.(ДНЗ № 25), Швидкової І.М.(ДНЗ № 19), Сенченко Р.К.(НВК № 15),  Пиріг Т.О.(НВК № 15), Константиненко Л.М.(ДНЗ № 8), Білоус С.О.(ДНЗ № 4), Клугман О.Г.(ДНЗ № 26);
· керівникам постійнодіючих семінарів Ляшенко О.І.(ДНЗ № 8), Кравченко О.В.(ДНЗ № 3);

· керівникам опорних шкіл  Дрожнікова Л.В.(ДНЗ № 10), Купрій В.І.(ДНЗ № 25), Борисенко Н.А.(ДНЗ № 27);

· керівнику творчої групи Кравченко О.В., вихователю-методисту ДНЗ №3; 

· керівнику  ШППД Волошиній І. В. (ДНЗ № 8).
4. Методисту ММЦ Зубко Т.А.:


1.1. Глибоко і всебічно проаналізувати підсумки роботи міських МО у 2016/2017 н.р., виявити невирішені проблеми  і недоліки;

1.2. Провести наради з керівниками ММО і ШППД, ТГ, ОШ по питанню діагностування і планування роботи на новий навчальний рік.

1.3. Організувати роботу міських методичних об’єднань таких категорій:

· вихователів груп раннього віку (керівник Прокопенко Л.В., вихователь-методист ДНЗ №29);

· вихователів молодших груп (керівник Бойко В.В., вихователь-методист ДНЗ №25);
· вихователів середніх груп (керівник Московченко Т.О., вихователь- методист  ДНЗ №26);

· вихователів старших груп (керівник Швидкова І.М., вихователь- методист  ДНЗ №19);

· музичних керівників (керівник Констянтиненко Л.М., музичний керівник ДНЗ №8);

· інструкторів з фізкультури (керівник Сенченко Р.К, фізінструктор НВК №15);

· вчителів-логопедів та вихователів груп для дітей з вадами мовлення ДНЗ (керівник Пиріг Т.О., вчитель-логопед НВК №15);

· практичних психологів ДНЗ (керівник Клугман О.Г., практичний психолог ДНЗ №26).

1.4. Організувати роботу постійно діючих семінарів:

· завідуючих  (керівник Ляшенко О.І., завідуюча ДНЗ №8);

· вихователів-методистів (керівник Кравченко О.В., вихователь-методист ДНЗ  №3).

1.5. Організувати роботу Клубу педагогічної творчості «Сходинки до майстерності» (керівник Білоус С.О., вихователь-методист ДНЗ №4).

1.6. Організувати роботу «Майстер-класів» з проблеми:

· «У кожному із нас живе актор або актриса, і з кожним новим днем повільно піднімається завіса» Білоус С.В., вихователь ДНЗ № 11 (грудень 2017 р.);

· «Творчий розвиток дошкільників на основі методики Л.М.

Шульги» Безкровна Л.М., вихователь ДНЗ № 26 (лютий 2018 р.) ;

· «Використання ігрових технологій в корекційній роботі вчителя-логопеда» Коноваленко А.В., вчитель-логопед НВК № 15(лютий 18 р.);
1.7. Організувати роботу семінару-практикуму з проблеми: «Пізнавально-практична діяльність з народознавства в аспекті біосоціальної системи «Земне веретенце» з дітьми старшого дошкільного віку»  Христюк О.В., вихователь НВК № 15.

1.8. Організувати роботу Студії методичного супроводу з проблеми: «Сучасні освітні технології та проекти для виховання дитини-дошкільника» Зубко Т.А., методист ММЦ. 

1.9. Організувати роботу методичної вітальні з проблеми: «Виховуємо казкою» Стовпник Л.М., вихователь ДНЗ № 27.
1.10. Організувати роботу творчого клубу з проблеми: «Фундаментальні основи естетичного виховання дітей дошкільного віку засобами музики» Науменко Н.І., музичний керівник НВК № 15.
1.11. Продовжити роботу творчої групи вихователів-методистів з проблеми
“Кваліметрія як інструментарій педагогічного оцінювання в ДНЗ” Кравченко О.В., вихователь-методист ДНЗ № 3. 
                                                                    Протягом року 

 Зубко Т.А.

2. Продовжити роботу базових дошкільних навчальних закладів  по роботі з дітьми 5-річного віку:

· ДНЗ №10 (керівник Дрожнікова Л.В., завідуюча ДНЗ №10);

· ДНЗ №27 (керівник Борисенко Н.А., завідуюча ДНЗ №27);

· ДНЗ №25 (керівник Купрій В.І., завідуюча ДНЗ №25).

Протягом року 

 Зубко Т.А.

3. Провести конкурси:

3.1. Огляд-конкурс куточків патріотичного виховання в ДНЗ;
3.2. Огляд-конкурс мікрометодкабінетів вікових груп ДНЗ;
3.3. Фестиваль «Віночок дитячих талантів».
4. Вивчити досвід роботи Недільченко О.М., завідувача ДНЗ № 28 Центру С.Ф.Русової, з проблеми «Впровадження ідей С.Ф.Русової в освітньо-виховний процес дошкільного закладу»
Зубко Т.А.

5. Контроль за виконанням даного наказу покласти на спеціаліста І категорії Лазебну Н.І.

Начальник  управління освіти





С.М.ВОВК 
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