Доповідь на збори активу педагогічної громадськості

27 січня 2012 року

Шановні колеги!


Для освітянської галузі 2011 рік можна назвати особливим. У зверненні Президента Віктора Януковича до українського народу від 03.06.2010 року вперше за всю історію незалежної України цей рік оголошено Роком освіти та інформаційного суспільства. На виконання завдань, поставлених Президентом, були розроблені як на державному, регіональному, так і на місцевому рівнях заходи щодо відзначення у місті у 2011 році Року освіти та інформаційного суспільства.


Вцілому міський план заходів був спрямований на забезпечення розвитку освітньої галузі міста на якісно новому рівні – адаптованому на використання інформаційно-комунікаційних технологій, підготовки молоді до життя і праці в інформаційному суспільстві.


Стрімке впровадження інформаційно-комунікаційних технологій в школах міста та впровадження в практику роботи дошкільних навчальних закладів Базової програми розвитку дитини дошкільного віку “Я у Світі” змусило педагогів все частіше звертатися до комп’ютерних мереж та все частіше використовувати їх під час організації пізнавальної діяльності. 

(Діаграма 1 – забезпечення ДНЗ ПК)


На сьогодні кожен ДНЗ оснащений комп’ютерами, які підключені до мережі Інтернет, має власну електронну пошту та сайт, що дає змогу вільно отримати інформацію та пропагувати свої надбання і поширювати досвід. Для поглиблення комп’ютерної грамотності вихователів ДНЗ були проведені курси по користуванню персональними комп’ютерами (ПК) та Intel® “Навчання для майбутнього”, на яких вони навчилися створювати документи в операційних системах “Windows” та “Linux”.


Інтернет-портал досліджував рейтинг освітніх закладів України шляхом проведення конкурсу “Мій улюблений дитячий садок”, в якому взяли участь 340 дошкільних навчальних закладів України, з них – 15 з нашого міста. Саме завдяки сучасним комп’ютерним технологіям було презентовано сучасні досягнення дошкілля міста. Як зазначили організатори конкурсу, Прилуки – єдине місто в Україні з такою активністю. (СЛАЙД) 

Щоб реалізувати розділ Базової програми “Дитина і комп’ютер” вихователі в ігровій формі ознайомлюють старших дошкільників із будовою, призначенням комп’ютера, використовують комп’ютерні ігри для розвитку інтелектуальних здібностей. Такі заняття проводяться з обов’язковим дотриманням рекомендацій лікарів стосовно режиму роботи дітей з комп’ютером. Просвітницька робота з батьками з даного питання проводиться через інформаційні вісники, рубрики на індивідуальних сайтах.


Великого значення вихователі надають гуртковій роботі з використанням комп’ютерної техніки в ДНЗ №№ 2,8,9,10,26. Підібране планування та матеріальне забезпечення сприяє розвитку креативності, інтелектуальних і творчих здібностей дітей.


Разом з тим, потрібно продовжити працювати над питанням активізації використання сучасних комп’ютерних технологій з метою удосконалення навчально-виховного процесу та методичної роботи в дошкільних закладах. 


Загальноосвітні навчальні заклади міста обладнані сучасними навчальними комп’ютерними комплексами, мультимедійними проекторами та підключені також до мережі Інтернет. (Діаграма 2 – забезпеченість ЗНЗ ПК, діаграма 3 – кількість учнів на 1 ПК)


Разом з тим, при наявності даної комп’ютерної техніки ліцензійних електронних педагогічних засобів, які були надані МОНУ для проведення апробації, школи не можуть в даний час їх використати в навчально-виховному процесі через те, що відсутня ліцензійна операційна система “Windows”. Всі комп’ютери працюють в операційній системі “Linux”, в якій можуть працювати в обмеженому режимі тільки частина із цих педагогічних програмних засобів. У зв’язку з цим у вирішенні даної проблеми як в області, так і в місті розроблена програма “Забезпечення загальноосвітніх навчальних закладів міста ліцензійними електронними засобами навчального призначення та мультимедійним обладнанням на 2011-2016 роки”, яку затверджено рішенням 9 сесії 6 скликання Прилуцької міської ради від 02.06.2011 року №12. Відповідно до обсягів фінансування І етапу в 2011 році використано 24,2 тис. грн. з обласного бюджету на придбання устаткування для автоматичного оброблення інформації в опорну школу області – Прилуцьку гімназію № 5. З міського бюджету планувалось використати 7,9 тис. грн. Із-за відсутності коштів у минулому році дана програма із міського бюджету не фінансувалася. 


Протягом І семестру 2011 року управління освіти, міський методичний центр координували виконання в навчальних закладах міста державної цільової програми впровадження в навчально-виховний процес інформаційно-комунікаційних технологій “100 відсотків”, відповідно до якої станом на 31.12.2011 року оволодіння педагогічними працівниками ЗНЗ інформаційно-комунікаційними технологіями становить 98,7% (Діаграма 4 – % оволодіння ІКТ по школах)


Дев’ять навчальних закладів міста (35%) із 26 закладів по області: гімназії №№ 1,5, СШ І-ІІІ ст. № 6, ЗОШ І-ІІІ ст. №№ 2,7,9,10,13,14 пройшли відбір та беруть участь у пілотному національному проекті “Відкритий світ” щодо використання ІКТ у 7-х класах при викладанні 12 предметів. 


Проведений моніторинг щодо забезпеченості учнів власною комп’ютерною технікою показав, що 83,2% учнів має її, з них 56,9% - має доступ до мережі Інтернет – це дало можливість всім ЗНЗ проводити експериментальне впровадження освітнього інноваційного проекту “Щоденник.ua” для ведення електронних учнівських журналів та щоденників. 

Другий рік всі ЗНЗ міста працюють в режимі регіонального екмперименту по проблемі “Впровадження вільного програмного забезпечення в навчально-виховний процес”. У ЗОШ І-ІІІ ст. № 7 (дир. Зуб Володимир Володимирович) здійснюється інноваційна діяльність по застосуванню інформаційно-комунікаційної програми “NET Школа Україна”. 

З метою підвищення фахового рівня та застосування інноваційних технологій:

- вчителі гімназії № 5 взяли участь у Всеукраїнському науково-практичному семінарі по впровадженню проекту “Прикладна інформартика”; 
- вчителі гімназії № 1, СШ І-ІІІ ст. № 6, ЗОШ І-ІІІ ст. №№ 7,9 отримали сертифікати учасників УШ Всеукраїнського конкурсу “Вчитель – новатор”;

- 35 вчителів із гімназій №№ 1,5, СШ І-ІІІ ст. № 6, ЗОШ І-ІІІ ст. №№ 2,7,9,10,12,13 стали переможцями міського етапу обласного конкурсу “Використання інформаційно-комунікаційних технологій у навчально-виховному процесі”.


На належному рівні в І семестрі 2011-2012 н.р. проводилась робота з обдарованими учнями. Це участь у різних етапах Всеукраїнських предметних олімпіад, турнірів, конкурсів. (Діаграма 5)

 
У І (шкільному) етапі олімпіад взяли участь 3810 учнів. 

 
Учасниками ІІ (міського) етапу стали 599 учнів, (426 учнів із ЗОШ І-ІІІ ст. та 173 із закладів освіти нового типу) які вибороли 182 дипломи: І ступеня – 61, ІІ ступеня - 61, ІІІ ступеня - 60. Найкращі результати показали учні закладів освіти нового типу, які отримали 97 дипломів (53,5%): гімназія № 5- 38 дипломів, гімназія № 1 -34 дипломи, СШ І-ІІІ ст. № 6 з поглибленим вивчення інформаційних технологій – 27 дипломів. 

Із 426 учнів - учасників із ЗОШ І-ІІІ ст. лише 20% учнів отримали дипломи, найкращі результати показали учні ЗОШ І-ІІІ ст. № 7, які отримали 31 диплом. Збільшилася кількість переможців у порівнянні із минулим навчальним роком в гімназіях № № 1,5, ЗОШ І-ІІІ ст. №№ 7, 9, 12, зменшилася - в ЗОШ І-ІІІ ст. №№ 2,3,10,13,14. Команда учнів ЗОШ І-ІІІ ст. № 12 не взяла участі у предметній олімпіаді з астрономії. Не в повному складі були представлені команди учнів з основ правознавства із ЗОШ І-ІІІ ст. №№ 2, 3, 9,12; з географії та хімії із ЗОШ І-ІІІ ст. № 3; з трудового навчання із СШ І-ІІІ ст. № 6, ЗОШ І-ІІІ ст. №12; з інформатики із ЗОШ І-ІІІ ст. №№ 2, 3, 12, 13; із астрономії із ЗОШ І-ІІІ ст. №№ 2, 3, 9; з фізики із ЗОШ І-ІІІ ст. № 3,12, гімназії № 5; з історії із ЗОШ І-ІІІ ст. № 9; з іноземної мови із ЗОШ І-ІІІ ст. № 13; з екології із ЗОШ І-ІІІ ст. № 3, гімназії № 1; з основ економіки із гімназії № 1, ЗОШ І-ІІІ ст. №№ 2, 3, 7, 12, 13, 14, що свідчить про недостатній рівень проведення І (шкільного) етапу предметних олімпіад в даних ЗНЗ. 

За підсумками ІІ етапу Всеукраїнських предметних олімпіад перше, друге й третє місця зайняли команди гімназій №№ 5, 1 та ЗОШ І-ІІІ ст. № 7. 
Найбільшу кількість дипломів у ІІ турі предметних олімпіад, як і в минулому навчальному році, виборов учень 9 класу гімназії № 1 Владіміров Сергій (6 дипломів), чотори дипломи має учень 11 класу ЗОШ І-ІІІ ст. № 9 Тишкевич Богдан, по три дипломи в учнів Сірика Дмитра (ЗОШ І-ІІІ ст. № 7) та Вовка Сергія (СШ І-ІІІ ст. № 6).

У той же час, аналіз результатів ІІ етапу Всеукраїнських предметних олімпіад засвідчує ряд проблем і суттєвих недоліків у підготовці певної частини її учасників. У результаті перевірки завдань було виявлено, що частина учнів недостатньо засвоїла програмовий матеріал, має низький рівень дослідницьких здібностей, не вміє використовувати теоретичні знання на практиці.


Набрали менше третини від максимально можливої кількості балів всі учасники олімпіади з астрономії. Найбільша кількість учнів які не справились із завданнями: в ЗОШ І-ІІІ ст. №№ 10, 2,13,12,3. Це 29 учнів (69%) із ЗОШ І-ІІІ ст. № 10; 27 учнів (55%) із ЗОШ І-ІІІ ст. № 2; 28 учнів (53%) із ЗОШ І-ІІІ ст. № 13; 24 учня (50%) із ЗОШ І-ІІІ ст. № 12; 22 учня (47%) із ЗОШ І-ІІІ ст. № 3. (Діаграма 6)


Проведено І етап Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів – членів МАН України. На конкурс подано 26 робіт. Як завжди, найбільша кількість робіт надходить із закладів освіти нового типу: гімназія № 1 – 5 робіт, гімназія № 5 – 4 роботи, СШ І-ІІІ ст. № 6 – 3 роботи, ЗОШ І-ІІІ ст. № 13 – 4 роботи. Переможцями міського етапу цього конкурсу стали: 23 учні, з них 14 – зайняли І місце, 5 – ІІ, 4 – ІІІ. Найбільша кількість переможців в гімназії № 1 – 5 учнів; по 3 учні у гімназії № 5 та ЗОШ І-ІІІ ст. № 13. Доречно відмітити високу якість підготовлених науково-дослідницьких робіт у відділеннях: історії, наук про Землю, філології та мистецтвознавства, хімії та біології, економіки, філософії та суспільствознавства. Науково-дослідницька робота СШ І-ІІІ ст. № 6, представлена у відділенні комп’ютерних наук, не відповідала критерям оцінювання конкурсних робіт, на що слід звернути серйозну увагу вчителям інформатики – керівникам науково-дослідницьких робіт. Не були представлені роботи у відділенні технічних наук, тому слід звернути на це увагу керівникам навчальних закладів. Активніше залучати учнів до написання науково-дослідницьких робіт у школах №№ 2,9,12,14, ЦНТТМ. 


Учні ЗНЗ міста другий рік поспіль вдало виступають на обласному етапі міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка. У грудні 2011 року відбувся ІІІ етап даного конкурсу, переможцями якого стали: 

· Яцько Яна, учениця 6 кл. СШ № 6 (вч. Мусієнко Любов Анатоліївна);

· Савченко Алла, учениця 7 кл. СШ І-ІІІ ст. № 6 (вч. Самотескул Наталія Василівна);

· Кудлай Дарина, учениця 8 кл. гімназії № 5 (вч. Бойко Наталія Василівна);

· Стовпник Олександр, учень 10 кл. СШ № 6 (вч. Янко Оксана Віталіївна);

· Тищенко Тетяна, учениця 11 кл. гімназії № 1 (вч. Рогольова Олена Геннадіївна).

 Учень 3-го класу гімназії № 1 Коробка Артем (вч. Прокопець Людмила Олексіївна) та учениця 4-го класу гімназії № 5 Дорошенко Анастасія (вч. Городецька Олександра Григорівна) стали переможцями ІІІ обласного етапу ХІІ міжнародного конкурсу з української мови імені Петра Яцика.

 Другий рік поспіль команда юних географів міста стає переможцем обласного етапу Всеукраїнського турніру з географії (керівники – вчителі географії Рілова Людмила Олександрівна та Гапон Наталія Володимирівна).

(Фото) Учні експедиційного загону “Юний краєзнавець” гімназії № 1 (керівник – вчитель історії Юзвик Лілія Олександрівна) стали переможцями Всеукраїнської історико-географічної експедиції “Історія міст і сіл України”. Як заохочення, третій рік підряд учні даного експедиційного загону разом з керівником безкоштовно беруть участь в оздоровчому зборі переможців в центральному таборі туристського активу в Закарпатській області.

(Фото) Учень 11 класу ЗОШ І-ІІІ ступенів № 12 Грабина Олександр (керівники – вчитель біології Ходоса Валентина Петрівна та вчитель історії Кобзиста Людмила Борисівна) виборов ІІ місце на Всеукраїнському біологічному форумі студентської та учнівської молоді “Дотик природи” у рамках проведення ІІІ національної виставки-презентації “Інноватика в сучасній освіті”. 

 Фольклорний колектив “Витинанки” (кер. Лемещенко Вікторія Олексіївна) стали учасниками Всеукраїнського фестивалю сучасної пісні та популярної музики “Червона рута – 2011”.

 Зразковий колектив естрадної пісні “Сузір’я” (кер. Вовк Світлана Іванівна) став дипломантом УІ міжнародного фольклорного фестивалю національних культур “Поліське коло”.

 Чорномаз Богдан, вихованець ДЮСШ, виборов І місце в змаганнях з легкої атлетики в бар’єрному бігу на 110 м на УІ літніх спортивних іграх України серед школярів 1996-1997 року народження в м. Ялта (тренер Ракетський Анатолій Іванович). 

 Приємно відзначити, що Шевченко Карина, учениця СШ І-ІІІ ст. № 6 отримує стипендію Президента України; Владіміров Сергій, учень гімназії № 1, та Тишкевич Богдан, учень ЗОШ І-ІІІ ст. № 9, є стипендіантами обласної державної адміністрації; робота педагогічного колективу гімназії № 1 (дир. Юрасюк Олексій Степанович) з обдарованими учнями високо оцінена і відзначена в рішенні колегії управління освіти і науки облдержадміністрації від 09 листопада 2011 року.

Станом на 01.01.2012 року в ДНЗ виховується 2130 дітей дошкільного віку та 214 першокласників. Всі діти п'ятирічного віку охоплені різними формами дошкільної освіти. Існуюча мережа не в повній мірі задовольняє потреби територіальної громади у суспільному дошкільному вихованні. Головна проблема – на 100 місцях перебуває 113 дітей. Групи в ДНЗ №№ 2,4,8,11,19,25,28,29 перевантажені дітьми. У групах раннього віку в середньому виховується 18,9 дітей при нормі 15, в дошкільних групах – 22,3 при нормі 20 дітей. Щоб вирішити дану проблему, на виконання доручення міського голови було надіслано в управління житлово-комунального господарства міської ради уточнений перелік об’єктів управління освіти, в яких необхідно провести капітальні ремонти або реконструкцію за рахунок міського бюджету в 2012 році, в тому числі, і виготовлення проектно-кошторисної документації на реконструкцію будівлі по вул. Іванівській, 57а (бувший ДНЗ № 7) під дошкільний навчальний заклад. 

(Діаграма 7 - про зменшення к-ті учнів)

Станом на 01.01.2012 року в загальноосвітніх навчальних закладах міста навчається 5389 учнів, що на 34 менше, ніж на початок навчального року. Позитивну динаміку щодо руху учнів має гімназія №1, за І семестр кількість учнів тут збільшилась на 7. Найбільше учнів, по 6, вибуло з гімназії №5 та ЗОШ І-ІІІ ступенів №10. (Діаграма 8 - про середню наповнюваність учнів по класах). Ось чому середня наповнюваність класів зменшилася до 24,5 учнів, тоді як на початок навчального року вона становила 24,7. Найнижча наповнюваність у класах шкіл № 12,2,13,3. Найбільша наповнюваність у гімназіях №№ 1,5 та спеціалізованій школі №6.

Тому хочу акцентувати увагу завідуючих на вирішенні питання охоплення дошкільною освітою не менше 75% дітей дошкільного віку через соціально-педагогічний патронат, а директорів - на проблемі формування мережі класів та контингенту учнів на 20012/2013 навчальний рік, як головному завданні виживання закладів у наступному році. 

Управлінням освіти розроблено перспективну мережу по закладах освіти на наступний навчальний рік, основна ідея якої – відносно рівномірне розподілення учнів між навчальними закладами, що дасть можливість уникнути у майбутньому судових процесів стосовно наповнюваності класів, які мають місце сьогодні з батьками учнів 5-го класу ЗОШ І-ІІІ ступенів № 9. Тому прошу керівників закладів дотримуватися запропонованого проекту мережі. Зобов'язую також адміністрацію спеціалізованої школи №6 завершити набір до перших класів (провести конкурс) у травні 2012 року.

(Діаграма 9 - про якість знань учнів по ЗНЗ)

Результат роботи вчителя - це міцні знання учнів. І семестр поточного року 2055 учнів закінчили на бали високого та достатнього рівнів. Якість навчальних досягнень в середньому по місту складає 47,3%, проти 51,2% на кінець минулого навчального року. Як показано на діаграмі, найвища якість навчальних досягнень у НВК №15-72,7%, гімназії №5 – 58,9%, ЗОШ №7 – 58,8%, найнижча - у ЗОШ №10 – 33,2%, ЗОШ №2 – 36,7%, ЗОШ №3 – 38,1%. Поряд з цим 79 учнів, а це 1,8%, закінчили І семестр на 1-3 бали, вони «двієчники», це учні із гімназії №1 та спеціалізованої школи №6, що взагалі є нонсенс, а також ЗОШ І-ІІІ ст. №№ 2, 7,10,13. Отже, необхідно мобілізувати педагогів на роботу з цією категорією, я вважаю, просто педагогічно запущених учнів.

Важливим аспектом роботи управління освіти є робота по атестації закладів. В І півріччі поточного навчального року було проведено державну атестацію ДНЗ № 26 та навчально-виховного комплексу №15, який проатестований з відзнакою і я щиро вітаю колектив. Триває атестація ЗОШ І-ІІІ ступенів №2 та ДНЗ №28.



Згідно з річним планом роботи управління освіти, ММЦ та з метою реалізації І етапу науково-методичної теми: “Формування світоглядних орієнтирів та духовно-моральних цінностей особистості в навчально-виховному процесі” з вересня 2011 року почали роботу кущовий семінар-практикум для вихователів-методистів з проблеми “Християнська етика в українській культурі” (керівник Бурдюг Світлана Анатоліївна, вихователь-методист ДНЗ №9) та творча група вчителів етики з проблеми “Формування високоморальних якостей та ціннісних орієнтирів шляхом пізнання Істини, Добра, Краси” на базі ЗОШ І-ІІІ ст. №9, мета яких відродити духовно-моральні цінності у дорослих та сформувати їх у дітей. 

Наступним кроком став, проведений 25 листопада 2011 року, міський конкурс на кращий проект створення “Галереї духовності” в ДНЗ міста. Переможцями стали: І місце – проект ДНЗ №8, Центру В.О.Сухомлинського (вихователь-методист Волошина Ірина Володимирівна); проект ДНЗ №9 (завідуюча Шинкаренко Людмила Миколаївна); 

ІІ місце – проект ДНЗ №2 (вихователь-методист Половецька Світлана Олександрівна); проект ДНЗ №4 (вихователь-методист Білоус Світлана Олексіївна); проект ДНЗ №29 (вихователь-методист Прокопенко Людмила Вікторівна);

ІІІ місце - проект ДНЗ №19 (вихователь-методист Швидкова Ірина Миколаївна). У березні 2012 року заплановано проведення даного
конкурсу на кращий проект створення “Галереї духовності” в ЗНЗ та ПНЗ міста. 

(Фото) В рамках реалізації І етапу науково-методичної теми в жовтні 2011 року було проведено міський конкурс-огляд кабінетів художньо-естетичного циклу в ЗНЗ міста, переможцями якого стали кабінети: І місце – ЗОШ І-ІІІ ст. №9 (зав. Деркач Світлана Миколаївна), ІІ місце – гімназія №1 (зав. Даценко Тетяна Борисівна) та ЗОШ І-ІІІ ст. №14 (зав. Литвиненко Оксана Володимирівна), ІІІ місце – ЗОШ І-ІІІ ст. №2 (зав. Симоненко Оксана Анатоліївна),  ЗОШ І-ІІІ ст. №3 (зав. Точкова Наталія Миколаївна) та СШ І-ІІІ ст. №6 (зав. Романенко Олена Олександрівна та Діденко Олена Миколаївна).


Приємно відзначити, що у всіх ЗНЗ міста з 1 вересня запроваджені курси за вибором (факультативи) “Християнська етика в українській культурі” та “Основи християнської етики”.

(Фото) У січні 2012 року на базі ДНЗ №9 в рамках роботи постійно діючого семінару завідуючих ДНЗ був проведений семінар “Формування світоглядних орієнтирів та духовно-моральних цінностей маленьких українців”, в роботі якого взяли участь науковці: Химич Нінель Євгенівна, завідувач лабораторії духовного розвитку особистості, кандидат педагогічних наук, доцент, державного вищого навчального закладу “Переяслав-Хмельницький державний педагогічний університет ім. Г. Сковороди” та Мельничук Оксана Іванівна, викладач-методист, кандидат педагогічних наук, доцент Прилуцького гуманітарно-педагогічного коледжу ім. І.Я.Франка. Головна мета проведених заходів - це сприяння забезпеченню інтеграції етичного, естетичного та духовно-морального компонентів у житті дитини на основах християнської моралі та традицій українського народу.


Відповідно до Концепції реалізації науково-методичної теми та на підтримку дітей соціально вразливих категорій, дітей з фізичними та розумовими вадами, та з метою виховання любові до ближнього, ствердження самооцінності людини, її прав на гідне і щасливе життя, управлінням освіти ініційовано проведення у всіх ЗНЗ, ДНЗ міста заходів до дня Святого Миколая під гаслом благодійної акції “Святий Миколай, я тебе чекаю!” та щорічної благодійної акції до Міжнародного дня інвалідів “Добрий янгол”.

 Протягом року в загальноосвітніх закладах міста проводилися різноманітні заходи щодо підготовки відзначення святкування 100-річчя прославлення святителя Іоасафа, а саме: тематичні виставки літератури в шкільних бібліотеках, оформлення стендів “Іоасаф Бєлгородський”, пошуково-дослідницька робота по збору біографічних матеріалів Іоасафа, години спілкування, семінари, конференції, конкурси малюнків та ін. А 24-25 вересня педагоги та учні ЗНЗ міста були активними учасниками міських урочистих заходів, присвячених 100-річчю канонізації Іоасафа Бєлгородського, Прилуцького Чудотворця.

Шановні колеги!


Завершився 2011 рік. Зупинюся коротко на виконанні бюджетних призначень.


На початок 2011 року було затверджено кошторисні призначення в сумі 46822,4 тис. грн.: з них на дошкільні заклади - 18063,5 тис. грн., на загальноосвітні школи – 24753,5 тис. грн., (в т.ч. програма «Крок за кроком до здоров’я), на позашкільну освіту – 2948,5 тис. грн., централізовану бухгалтерію – 545,7 тис. грн., методичний центр – 336,7 тис. грн., інші заклади у сфері освіти - 174,5 тис. грн.

В тому числі, на заробітну плату та нарахування - 30205,8 тис.грн., (64,5%), на медикаменти – 7,1 (0,01%), тис.грн., на харчування - 5698,0 тис.грн. (12,1%), на енергоносії - 9214,5 (19,7%) тис.грн., на поточні ремонти та інші видатки передбачалося 1697,0 тис.грн.(3,7%).

Фактично на кінець 2011 року на фінансування установ освіти із загального фонду бюджету було використано коштів у сумі 58608,9 тис. грн.: з них на дошкільні заклади – 21426,2 тис. грн., на загальноосвітні школи – 32858,8 тис. грн., (в т.ч. програма «Крок за кроком до здоров’я), на позашкільну освіту – 2778,0 тис. грн., централізовану бухгалтерію – 828,5 тис. грн., на методичний центр – 479,0 тис. грн., на інші заклади у сфері освіти - 289,9 тис. грн.

В тому числі, з них 45785,6 тис. грн. (78,1%) на заробітну плату і нарахування, 1,6 тис. грн. (0,003%) використано на медикаменти, 5129,1 тис. грн. (8,7%) на продукти харчування, 191,3 тис. грн..(0,3%) на придбання предметів постачання і матеріалів, 127,3 тис. грн. (0,2%) на відрядження, 6897,7 тис. грн.(11,8%) на оплату енергоносіїв, 476,3 тис. грн. (0,8%) на поточний ремонт та інші видатки. 


Як бачимо, протягом року кошторисні призначення на виплату заробітної плати збільшилися з 64,5% до 78,1%, і уже в жовтні, листопаді, грудні ми з вами відчули невчасне фінансування виплати заробітної плати. Відрадно, що на кінець року завдяки зусиллям міської влади в особі міського голови Юрія Беркута заробітна плата була профінансована і виплачена в повній мірі по термінах. 


Не зважаючи на фінансові труднощі, поточний ремонт , в основному, проводився безперебійно і це завдяки розумінню тих підрядних організацій, з якими ми вже співпрацюємо не один рік. Це – ТОВ “Агропроменерго”, ПП Головня Ю.В., КП “Прилуки тепловодопостачання”, Прилуцький РЕМ, Прилуцьке управління газового господарства, ПАТ “Чернігівгаз”, КП “Послуга”, міськСЕС, ПАТ “Укртелеком”, КП “Міськсвітло”, МПП “Монтаж- наладка”, ПП “Алмаз”, ПП “Стимул”. Разом з тим, через відсутність фінансування ми на кінець року мали кредиторську заборгованість в сумі 309,2 тис. грн. 


На сьогоднішній день кредиторська заборгованість за 2011 рік становить:

· на придбання товарів та обладнання – 20,2 тис. грн.;

· поточні ремонти та інші послуги – 295,8 тис. грн.


Середня заробітна плата по галузі в 2011 році склала 1742 грн.


Шановні колеги!

Дозвольте мені ще раз подякувати всім освітянам міста за ту величезну результативну роботу, проведену в минулому навчальному році. Побажати Вам міцного здоров’я, щастя, добра, нових здобутків у справі навчання та виховання підростаючого покоління.


Дякую за увагу!

