Доброго дня, шановне зібрання!


Для освітян нашого міста рік минувший, як зазвичай, був насичений не лише плановими справами а й новими подіями, екстреними випадками, що вимагали швидкого реагування, активною участю у громадському і духовному житті міста. Але головне завдання залишилося незмінним-забезпечення якісними освітніми послугами членів територіальної громади, створення комфортного та безпечного середовища в закладах освіти.


Багатогранною та відповідальною є діяльність управління освіти, що складається з функцій планування, контролю, координації, організації, прогностичного моделювання, тощо. Управління освіти контролює реалізацію державної політики в галузі освіти, створення умов для реалізації гарантованого Конституцією права громадян на здобуття повної загальної середньої освіти, забезпечення рівного доступу до якісної освіти, дотримання Державних стандартів освіти. Про інтенсивність роботи управління свідчить той факт, що у 2011 році до управління освіти надійшло 2673 документи із різних інстанцій, це на 31% більше ніж у попередньому році (1843). Кожен документ був вивчений спеціалістами управління освіти, або методистами методичного центру, прийнято відповідне управлінське рішення та, в разі необхідності, вчасно надані відповіді. Всього у різні інстанції працівники управління освіти направили 2033 документи, що на 19% більше ніж у попередньому році (1635). Ще один показник напруженості роботи управління освіти це підготовка наказів, у 2011 році було видано 942 накази, що на 24% більше ніж у попередньому році (715 наказів), з них близько 50% накази аналітичного характеру. 


Систематично та планово проводиться вивчення стану викладання навчальних дисциплін.


Реалізуючи функцію координації діяльності у роботі з завідувачками та директорами освітніх закладів у жовтні 2011 року управління освіти започаткувало нову форму спілкування з керівниками – щотижневі нагадування про першочергові заходи які необхідно виконати для забезпечення стабільного функціонування установи. Спеціалісти управління розробляють нагадування окремо для керівників дошкільних та загальноосвітніх навчальних закладів на підставі місячних планів роботи управління освіти та методичного центру, враховуючи найголовніше на що повинні звернути увагу керівники у даний період. Поряд з рубриками “ПРОКОНТРОЛЮВАТИ”, “ІНФОРМУВАТИ” тощо, у нагадуваннях також звертається увага на нове в законодавстві – рубрика “ВЗЯТИ ДО УВАГИ ТА ВИКОРИСТОВУВАТИ В РОБОТІ”. Для керівника, нагадування, це практично тижневий план роботи, що дає можливість не випустити з поля зору жодного важливого напрямку діяльності.


Хочу наголосити педагогічному активові, що управління освіти готове до співпраці з керівниками навчальних закладах за всіма напрямками діяльності, починаючи від формування мережі класів та розподілу мікрорайонів між закладами освіти і закінчуючи пропозиціями щодо зміцнення матеріально-технічної бази закладів, впровадження інновацій, планування діяльності, тощо.


Важливим аспектом в управлінській діяльності є розробка стратегії розвитку галузі в цілому та кожного закладу зокрема, причому останнє, це прерогатива безпосередньо керівника навчального закладу. На жаль не дивлячись на те, що кожен заклад має розроблену Концепцію розвитку на п'ять років , як правило це суто формальний документ, затеоретизований документ, що не відображає реальну картину що ж буде з школою чи садком через кілька років? Особливо актуально це в період зменшення контингенту учнів загальноосвітніх навчальних закладів, а значить скорочення педагогічних ставок та ставок обслуговуючого персоналу та збільшення контингенту дошкільників, особливо у дошкільних закладах центральної частини міста. 


Розробка стратегії розвитку закладу вимагає від керівника всебічних знань про кадровий та учнівський потенціал закладу, стан матеріально-технічної бази, тенденції розвитку освітньої системи у державі та регіоні на підставі аналізу всіх цих даних можна цілеспрямовано спрогнозувати що буде з установою через певний проміжок часу та намітити шляхи руху до мети. Наприклад:

· проблема відкриття класів з наповнюваністю меншою за нормативну може бути розв'язана за рахунок організації класів з інклюзивною формою навчання (Постанова Кабміну від 15.08.2011 року №872 );

· проблема подолання двозмінності у навчанні – за рахунок приведення мережі класів у відповідність до кількості навчальних кабінетів;

· проблема набору до 10-го класу – за рахунок підбору та перепідготовки педагогічних кадрів з метою організації якісного профільного навчання (наказ МОН України від 11.09.2009 року №854);

· проблема покращення естетики навчальних кабінетів – за рахунок продуманого використання благодійних внесків та спонсорської допомоги.

І цей перелік можна продовжити. Мистецтво керівника, визначити головні проблеми та консолідувати зусилля колективу на їх реалізацію.


Повертаючись до функції контролю за діяльність навчальних закладів хочу проінформувати шановне зібрання, що Міністерство освіти і науки, молоді та спорту України готує пакет документів щодо Критеріїв, за якими оцінюється ступінь ризику від впровадження господарської діяльності з надання освітніх послуг у системі загальної середньої освіти та визначається періодичність здійснення заходів державного нагляду, що в перспективі приведе до здійснення перевірок на державному рівні закладів у міжатестацційний період. Для загальноосвітніх навчальних закладів це постанова Кабміну від 30.03.2011 року №31, для дошкілля це проект який знаходиться на обговоренні.


Ці документи, значно посилюють роль державної атестації закладів освіти та її результат, адже ті установи які під час атестації мали значну кількість недоліків підлягатимуть перевірці щорічно. Отже проведення державної атестації закладів освіти – колективна справа адміністрацій закладів, педагогічних працівників, членів експертних груп які повинні всебічно і об'єктивно проаналізувати навчально-виховну роботу закладу і дати їй вичерпну характеристику.


 Отже, як бачимо робота управлінця, керівника рік від року не стає простішою, збільшується потік документів та число перевірок, жорсткішою стає нормативно-правова база діяльності освітніх установ, вимогливіші батьки та непосидючиміши діти, але це наша робота і робити її потрібно чесно і добросовісно, бо як сказав Томас Джеферсон: “Все мистецтво управління полягає в мистецтві бути чесним”.

Дякую за увагу! 

