2

Шановна президіє, шановні колеги!

Ключовою особою в розв’язанні всіх проблем в діяльності навчального закладу завжди був і залишається педагог (слайд)

У навчальних закладах міста працює 920 (слайд) педагогічних працівників. З них: мають вищу педагогічну освіту – 788 (85,6%), середню спеціальну педагогічну освіту – 88, вищу кваліфікаційну категорію – 385, першу категорію – 130. Серед педагогів міста - 2 Заслужених працівників освіти України (Клименко Тетяна Михайлівна, начальник управління освіти та Савченко тетяна Михайлівна, директор ЦТДЮ), 2 – Заслужених вчителі України (Ященко Людмила Володимирівна, директор ЗОШ І-ІІІ ст. № 14 та Рілова Людмила Олександрівна, заступник директора з навчально-виховної роботи спеціалізованої школи І-ІІІ ст. № 6 з поглибленим вивченням інформаційних технологій), 75 – вчителів–методистів, 11 - вихователів-методистів, 1 – практичний психолог-методист, 2 – керівники гуртків-методисти, 1 – педагог-організатор-методист, 159 – старших вчителів, 4 – старших вихователів, 2 – нагороджені знаком «Василь Сухомлинський», 1 – знаком «Софія Русова». 105 педагогів нагороджені знаком “Відмінник освіти України”.


 Маємо п'ятьох лауреатів щорічної обласної премії імені Софії Русової: це - Ященко Людмила Володимирівна, директор ЗОШ І-ІІІ ст. № 14 (2007 р.), Чернякова Світлана Миколаївна – завідуюча міського методичного центру управління освіти (2008 р.), Ляшенко Олена Іванівна, завідуюча дошкільного навчального закладу № 8, центру В.О.Сухомлинського (2009 р.), Минка Галина Володимирівна, вчитель математики гімназії № 1 (2010 рік) та Шинкаренко Людмила Миколаївна, завідуюча дошкільного навчального закладу № 9, яка стала лауреатом цієї премії у жовтні 2011 року.



Всі загальноосвітні навчальні заклади на 100% забезпечені педкадрами. Але у зв'язку зі щорічним зменшенням учнівського контингенту постала проблема педагогічного навантаження вчителів загальноосвітніх навчальних закладів, що тягне за собою скорочення педагогічних працівників (слайд). 
Проаналізувавши кількість вчителів і кількість ставок, отримали середнє навантаження. Найменше середнє навантаження у вчителів школи № 12 – 16,6 годин (3 пенсіонери) та гімназії № 5 – 17,72 год (13 пенсіонерів), найбільше - у вчителів ЗОШ І-ІІІ ст. № 14 – 20,26 годин. Це в той час, коли в школах та гімназіях працює 64 пенсіонери, що складає 12% від загальної кількості педагогів загальноосвітніх навчальних закладів. 


Разом з тим існує проблема забезпечення дошкільних навчальних закладів музичними керівниками (ДНЗ №№ 10, 19, 27).


Одним із основних напрямів роботи навчального закладу є атестація педагогічних працівників, у процесі якої здійснюється і контроль, і аналіз, і прогнозування.


У 2011-2012 навчальному році атестація педагогічних працівників вперше проводиться повністю за новим Положенням про атестацію педагогічних працівників, затвердженим наказом Міністерства освіти і науки України від 6 жовтня 2010 року № 930, що внесло певні зміни в атестаційний процес. Тому хочу наголосити, що системний підхід до проведення атестації педагогіних працівників передбачає планування атестаційної роботи, суворе дотримання етапів її проведення, виконання вимог нормативних документів під час організації та проведення атестації. Головою атестаційної комісії, як правило, є керівник навчального закладу. Тому під час підготовки та проведення атестації йому необхідно:

· чітко дотримуватися строків проведення атестації;

· знати повноваження атестаційної комісії;

· правильно вести документацію з атестації;

· оформити стенд з атестації.

 Також необхідно пам'ятати, що підготовку, проведення атестації та підбиття її підсумків слід здійснювати, маючи на меті утвердження високої ролі педагогічного працівника, підвищення його авторитету в колективі навчального закладу, серед вихованців та їх батьків, а роботу атестаційних комісій необхідно спрямувати на виявлення досягнень і прорахунків у педагогічній діяльності працівника.

 Обов'язковою умовою чергової атестації педагогічних працівників є проходження підвищення кваліфікації не рідше одного разу на п'ять років (слайд).


 У період з 01 вересня 2011 року по 31 грудня 2011 року пройшли курси підвищення кваліфікації на базі Чернігівського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти імені К.Д.Ушинського 179 педагогів. З них: за стаціонарною формою – 23 педагоги, за очно-дистанційною формою (залікові сесії) – 146, за індивідуальною формою навчання - 10 та 12 – з оздоровленням.


Однією з важливих форм підвищення кваліфікації є самоосвіта педагогів, яка є найгнучкішою формою отримання знань, тому що вона здійснюється на діагностичній індивідуалізованій основі. Тому вчителю також слід велику увагу приділяти цій формі роботи.


З метою підвищення фахового, науково-методичного рівня професійної майстерності педагогів, адміністрацій загальноосвітніх, дошкільних позашкільних навчальних закладів працюють 39 методичних об'єднань, 4 творчі групи, 5 постійно діючих семінари, 3 школи передового педагогічного досвіду, 4 майстер-класи, школи молодого вчителя, молодого вихователя та керівника гуртка. 


Працівниками міського методичного центру на допомогу педагогам та керівникам навчальних закладів за І семестр 2011-2012 навчального року видано 8 методичних рекомендацій, проведено 3 майстер-класи, тренінг для адміністрацій закладів освіти нового типу в рамках Міжнародного проекту «Лідери освітніх ініціатив».


Хочу звернути увагу ще на один дуже важливий аспект у роботі з кадрами – це ведення ділової документації з кадрових питань. Щорічно дане питання вивчається в навчальних закладах та заслуховується на нарадах директорів. Зокрема, у грудні 2011-2012 н.р. вищезазначене питання вивчене у ЗОШ І-ІІІ ст. №№ 9, 10.


Нагадую, що книги наказів з кадрових питань, особові картки П-2, які зберігаються 75 років, трудові книжки відносяться до документів суворої звітності, тому потрібно вести їх охайно і сумлінно, щоб і через десятки років людина могла отримати чітку інформацію про підтвердження свого трудового стажу.


Закінчуючи свій виступ, шановні колеги, хочу наголосити, що яким би багатогранним не було функціонування навчального закладу, всі його аспекти прописані у нормативно-правових документах, тому давайте виконувати їх, працювати у правовому полі, дотримуючись чинного законодавства.

Дякую за увагу!


