ВИСТУП 

 на зборах активу педагогічної громадськості міста

31 січня 2012 року

Шановні колеги!


Успішна робота навчальних закладів у значній мірі залежить від навчально-матеріальної бази та створених необхідних умов для функціонування керованої підсистеми.


Не зважаючи на складне фінансове становище, при підтримці міської влади, в першу чергу, міського голови Юрія Володимировича Беркута, управління освіти разом з керівниками навчальних закладів зуміли організувати роботу так, щоб досягти певних результатів в цьому напрямі.


Найбільшим досягненням за звітний період є те, що розпочалося і ведеться, не зважаючи на погодні умови, будівництво ІІ корпусу гімназії № 1. Вже використано 3 млн.062 тис. грн. державних коштів і 265 тис. грн. місцевих. За будівництвом ведеться постійний авторський і технічний нагляд, контроль здійснюється не тільки на місцевому, а й на регіональному рівнях в особі голови облдержадміністрації Володимира Миколайовича Хоменка та Юрія Володимировича Беркута. Це вселяє надію, що даний об’єкт буде побудований у цьому році.


Оперативно в короткий термін проведено реконструкцію даху з облаштуванням шатрового над спортивною залою, їдальнею та залою хореографії гімназії № 5, на що використано 295 тис. грн. з місцевого бюджету (бюджету розвитку міста).


Слід відмітити, що керівниками навчальних закладів в І семестрі цього навчального року належним чином організовувалася робота щодо вчасного обстежування будівель і споруд, комунікацій електроводотеплопостачання, каналізаційних мереж та вирішення, пов’язаних з ними, проблем.


Так, за цей період від керівників навчальних закладів надійшло 56 звернень з проханням надати допомогу у розв’язанні проблем, які самостійно вони не могли вирішити. Такі звернення надійшли майже від усіх керівників навчальних закладів, крім ДНЗ №№ 4,8,29 та СШ І-ІІІ ст. № 6. В основному у цих зверненнях піднімалися питання, пов’язані з ремонтом електротепловодомереж та каналізаціний мереж, а по гімназії № 1 і ЗОШ І-ІІІ ст. № 10 – обстеження будівель компетентними комісіями.


Управлінням освіти всі звернення вчасно були розглянуті і оперативно підготовлені листи або безпосередньо до тих організацій, які залучалися до вирішення даних проблем, або в міську раду для прийняття подальших рішень. Найбільше таких листів було направлено КП “Прилукитепловодопостачання”, ПП Головня Ю.В., Прилуцькому управлінню газопостачання та газифікації, Прилуцькому району електричних мереж, КП “Міськсвітло”, ПП “Монтаж-Наладка”.


По наслідках 26 звернень керівників навчальних закладів було вирішено:

· ремонт тепломереж в ДНЗ №№ 9,25,28, в приміщенні по вул. Іванівській,57А (бувший ДНЗ №7), гімназії № 1, ЗОШ І-ІІІ ст. №№ 3,10,13, НВК № 15;

· повірка лічильників: 

водяних – в ДНЗ №23, ЗОШ І-ІІІ ст. №№ 2,13,

газових - в ДНЗ №№ 2,19,23, ЗОШ І-ІІІ ст. №№9,13,14, ЦТДЮ;

·  очищення каналізаційних колодязів в ДНЗ №№ 9,27, НВК №15, ЗОШ І-ІІІ ст. №№3,13, гімназії №5;

· проведено обстеження компетентними комісіями технічного стану кабінетів в ЗОШ І-ІІІ ст. №10, гімназії № 1. По наслідках обстежень видані Акти з відповідними висновками, які на даний момент враховані в плані роботи управління освіти на 2012 рік.


Решта звернень не була вирішена у зв’язку з обмеженим фінансуванням, зокрема, найбільш нагальні:

· проблема з періодичною появою напруги на обладнанні в кухні гімназії № 1, що загрожує життю і здоров’ю працівників кухні. Можливим шляхом вирішення цієї проблеми буде встановлення додаткового контуру заземлення та системи вирівнювання потенціалів, на що потрібно близько 6000 грн., або повністю буде вирішена проблема після проведення реконструкції приміщення, яке передбачатиме заміну всього електрообладнання, що потребує значних фінансових витрат;

· проблема з постійним підтопленням підвального приміщення ЦТДЮ. Вирішити її можливо тоді, коли буде виконана гідроізоляція підвального приміщення, що потребує значних фінансових витрат, близько 80000 грн.;

· проблема із замінами опор ЛЕП в ДНЗ № 2;

· для вирішення решти звернень потрібні були також кошти, але значно менші.

Шановні колеги!


У звітному періоді продовжувалася робота по усуненню приписів Держенергонагляду, Держгірпромнагляду та Державної екологічної інспекції.


Зокрема:

· поновлена виконавчо-технічна документація та внесені зміни до проектів модульних котелень ЗОШ І-ІІІ ст. №№ 9,13, ДНЗ № 10, НВК № 15, що дало можливість оформити необхідну документацію по пуску газу в котельні та проводити обслуговування згідно з правилами безпечної експлуатації систем гвзопостачання в Україні їх комунальним підприємством “Прилукитепловодопостачання”, скласти акти розмежування зон обслуговування та балансової приналежності систем газопостачання; скласти графіки технічного обслуговування;

· придбано та встановлено автоматику безпеки газових котлів в ЗОШ І-ІІІ ст. № 2, ДНЗ № 23;

· проведений ремонт автоматики безпеки газових котлів в ДНЗ № 2, ЗОШ І-ІІІ ст. № 13 по вул. Шмідта, 36;

· проведено ремонти у відповідності до проектів в модульних котельнях ЗОШ І-ІІІ ст. №№ 9,13 (по вул. Незалежності, 16), ДНЗ №№ 10,19, НВК №15, ЦТДЮ;

· проведено навчання оператора газової котельні та відповідального за газове господарство ЗОШ І-ІІІ ст. № 2; (після перевірки інспекцією Держгірпромнагляду 16.12.2011 р. було встановлено, що такого навчання потребує кожен відповідальний за газове господарство і на решті об’єктів, які мають газове господарство);

· розроблені експлуатаційні інструкції газових котелень, конвекторів, інструкції з охорони праці;

· складені графіки технічного обслуговування газових котелень КП “Прилукитепловодопостачання” та ПУГГ;

· замінено насос газового котла в котельні їдальні ЗОШ І-ІІІ ст. № 13 по вул. Незалежності, 16;

· Державною екологічною інспекцією проведено лабораторні виміри викидів в атмосферне повітря від котелень (3900 грн.). У цьому році буде проведена робота по інвентаризації всіх котелень та отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря;

· частково проведені ремонти електромереж в ДНЗ №№ 3,10,19,25,26, ЗОШ І-ІІІ ст. №№ 9,12,13, ДЮСШ, ЦТДЮ;

· проведено навчання з електробезпеки завгоспів ЗОШ І-ІІІ ст. №№ 3,13, ДНЗ № 8.


Разом з цим, не виконано ряд технічних питань у зв’язку з відсутністю коштів:

· схеми живлення в ЦТДЮ та ДНЗ № 19 не приведені у відповідність до вимог ПУЕ;

· не проведено повірку електролічильників і трансформаторів струму в ДНЗ №№ 10,19,25, ДЮСШ, ЦТДЮ, ЗОШ І-ІІІ ст. № 13;

· не виконано заповнення маслом трансформаторів ТП-116, заміну селікагелю на обох трансформаторах ТП-116;

· не проведено навчання та призначення відповідальних за газове господарство по об’єктах ЗОШ І-ІІІ ст. №9, ДНЗ №№ 10,19, НВК № 15, ЦТДЮ;

· не виконані креслення підземних кабельних трас;

· не проведено держповірку сигналізаторів загазованості “Лелека” в ЦТДЮ, НВК №15, ЗОШ І-ІІІ ст. №13, ДНЗ №№ 10,19.


Ці технічні питання ми повинні вирішити в цьому році до закінчення термінів, визначених приписами відповідних інспекцій.

Шановні колеги!


Знову хочу відмітити вашу роботу по залученню інших джерел власних надходжень для вирішення питань по зміцненню матеріально-технічної бази закладів. 


Так, з 1 вересня 2011 року вами було залучено спонсорських та батьківських коштів більше 485 тис. грн. Найбільше залучили таких коштів: 

· ДНЗ № 2 – 18455 грн.;

· ДНЗ № 9 – 11747 грн.;

· ДНЗ № 19 – 14416 грн.;

· ДНЗ № 25 – 13058 грн.;

· ДНЗ № 27 – 16845 грн.;

· ДНЗ № 28 – 14075 грн.;

· ДНЗ № 29 – 24993 грн.;

· гімназія № 1 – 32870 грн.;

· ЗОШ № 2 – 13412 грн.;

· СШ № 6 – 34170 грн.;

· ЗОШ № 7 – 30540 грн.;

· ЗОШ № 9 – 10084 грн.;

· ЗОШ № 12 – 17 000 грн.;

· ЗОШ № 13 – 15 000 грн.;

· ЗОШ № 14 – 29300 грн.;

· ЦТДЮ – 33558 грн.;

· ДЮСШ – 10500 грн.


За рахунок спонсорських та батьківських коштів придбано: м’який та твердий інвентар, сучасні іграшки, канцтовари, миючі та дезинфікуючі засоби, посуд, комп’ютерну техніку, класні дошки, сучасні світильники, дидактичні матеріали, пластикові віконні блоки та двері, спортивне обладнання та ін. Все це дало змогу покращити умови перебування дітей та учнів у навчальних закладах, підвищити рівень вихованості та навчальних досягнень наших дітей. 


Дякую за увагу!

