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УКРАЇНА

Прилуцька міська рада

Чернігівська область

Управління освіти 

	14 грудня 2015 р.
	НАКАЗ

м. Прилуки
	№ 394 


Про підсумки  проведення міського огляду

методичних кабінетів дошкільних навчальних закладів міста

Згідно з річним планом міського методичного центру та з метою удосконалення роботи методичної служби дошкільних навчальних закладів щодо надання методичної допомоги педагогічним працівникам з підвищення їх кваліфікації, професійної компетентності, підготовки та проведення освітнього процесу з дітьми,  роботи з батьками вихованців та особами, які їх замінюють, створення сприятливих умов для самовдосконалення педагогів  з 7 по 11 грудня 2015 року в дошкільних навчальних закладах міста проведено огляд методичних  кабінетів дошкільних навчальних закладів згідно з Положенням про методичний кабінет дошкільного навчального закладу, затвердженим наказом Міністерства освіти і науки України від 09.11.2010 року № 1070. 

Відповідно до критеріїв оцінювання огляду методичних кабінетів ДНЗ члени журі відмітили, що методичні кабінети всіх закладів мають естетичний вигляд, забезпечують ефективну, безпечну, комфортну професійну діяльність педагогів закладів. 

Робоча зона вихователів-методистів оснащена зручним столом та персональними ТЗН. 


Під час вивчення питання зверталась увага  на ведення ділової документації вихователями-методистами. Відмічено, що документація відповідає вимогам Примірної інструкції з діловодства у дошкільних навчальних закладах (наказ МОН від 01.10.2012 № 1059). План роботи вихователів-методистів (річний, місячний і тижневий) змістовні, передбачають систему роботи з провідних питань, над якими працює заклад. Але члени журі відмітили, що в плани навчальних закладів не включено загальноміські заходи, передбачені планами управління освіти та міського методичного центру. Перспективний план підвищення кваліфікації та проведення атестації педагогічних працівників ведеться з урахуванням вимог Положення про атестацію педагогічних працівників. Довідки, доповідні записки про стан навчально-виховної і методичної роботи та заходи щодо її вдосконалення змістовні та висвітлюють моніторингові дослідження рівня розвитку вихованців та педагогів. Матеріали проведених педагогічних рад закладу, семінарів, звіти творчих, проблемних груп, конспекти занять; програми святкових заходів, розваг, театральних вистав; матеріали з досвіду роботи, експериментальних досліджень зберігаються відповідно до вимог архівування. Вихователю-методисту ДНЗ №11 Андрієвській Л.М., надані методичні рекомендації щодо удосконалення та осучаснення активних форм роботи з педагогами.  Члени журі відмітили, що діловий щоденник аналізу освітньо-виховного процесу, який був вилучений з переліку ділової документації, вихователі-методисти замінили картками на кожного педагога, в які заносять анотацію переглянутих форм роботи та пропозиції в разі потреби. Провідна діяльність методичної служби – надання методичної допомоги та консультування педагогів, тому вихователі-методисти ведуть  книги консультацій  та випускають методичні рекомендації. Відмічено, що найбільша їх кількість у вихователів-методистів ДНЗ №№ 2,3,4,8,9,19,29 та НВК №15.
Інформаційний компонент зорієнтований на підвищення знань і вмінь педагогів. Методичні кабінети  закладів забезпечені дитячою та методичною літературою відповідно до листа МОН України від 07.08.2014 № 1/9-399  «Про перелік навчальної літератури, що має відповідний гриф Міністерства освіти і науки України, для використання у дошкільних навчальних закладах у 2014/2015 навчальному році». Книжковий фонд поділений на чотири підрозділи: методична література з каталогом за освітніми лініями Базового компонента дошкільної освіти та за розділами програми «Дитина»; журнали, газети з каталогом статей з актуальних питань дошкільного виховання; дитяча література (збірки казок, твори українських класиків, дитячих поетів і письменників); новинки методичної літератури. Створені картотеки, каталоги та медіатеки електронних засобів. Серед фахових періодичних видань на 2015-2016 н.р. передплачуються:  “Вихователь-методист дошкільного закладу”, “Музичний керівник”, “Розкажи онуку”, БВДС, Комплект “Шкільний світ”, “ДНЗ”, “Джміль”, “Палітра”, “Дошкільне виховання”, “Практика управління дошкільним закладом”. 

Під час огляду  встановлено, що методична робота в дошкільних  закладах відповідає структурі методичної роботи і вимогам МОН України про організацію методичної роботи з педагогічними кадрами. В кожному закладі створені належні умови для підвищення професійного рівня та формування інноваційної компетентності педагогів. Вдало поєднанні колективні, групові та індивідуальні форми методичної роботи, які сприяють ефективному росту фахової майстерності педагогів. Члени журі відмітили інноваційні та ефективні форми роботи з педагогами, які плануться в ДНЗ №№ 2,3,4,8,9,19,25,26,27,29 та НВК № 15.



Організація методичної роботи з педагогічними кадрами носить діагностично-прогностичний характер, базується на глибокому аналізі роботи при проведенні навчально-виховного процесу. Діагностування педагогів проводиться систематично за допомогою анкет, діагностичних карт, картосхем морально-педагогічного клімату в колективі. Цьому питанню постійно приділяється значна увага, що дозволяє вчасно корегувати і надавати методичну допомогу у розв’язанні проблемних завдань і визначенні її форм. Тематика консультування та самоосвіти педагогів глибоко продумується і визначається самими вихователями з урахуванням потреб навчально-виховного процесу через діагностування та анкетування. 


Однією з масових форм методичної роботи в закладах є організація виставок (як тимчасових так і постійно діючих) та оформлення інформаційних стендів. Сучасні інформаційні технології дають змогу значно спростити і поліпшити організацію педагогічної взаємодії всіх учасників освітнього процесу. Так, на стендах вихователі-методисти висвітлюють цікаву і потрібну інформацію, графіки, плани проведення заходів, методичні рекомендації стосовно впровадження БК. Інформаційно-стендові технології дозволяють мобільно змінювати інформацію для всіх учасників освітнього процесу: батьків, вихованців, педагогів та створюють єдине наочне інформаційне середовище. Найкращими щодо змісту визнані інформаційні стенди в ДНЗ №№ 2,3,4,8,9,25,27,29 та НВК № 15. Завідувачу ДНЗ № 23, Зозулі Н.М., надано методичні рекомендації щодо оновлення «Методичного вісника» в закладі.

Питанню вивчення, узагальнення та впровадження  педагогічного досвіду приділяється значна увага, так в закладах створені банки ППД (міського та на  рівні закладу), складені плани вивчення, узагальнення та впровадження  педагогічного досвіду, оформлені матеріали, заведені відповідні картки. Молодому вихователю-методисту  ДНЗ №№ 10 Андреєвій Л.М.  запропоновано на перспективу скласти план вивчення ППД та системи роботи педагогів закладу. В ході огляду відмічено, що найбільше пропагують свій досвід роботи адміністрація та педагоги ДНЗ № 2,8,9,23,25,28,29 та НВК №15.

Для підвищення фахового рівня педагогів вихователі — методисти закладів надають  методичну допомогу щодо використання інноваційних технологій, методів та прийомів,  впровадження наукових досягнень, освітніх технологій, концепцій в практику роботи з дітьми. В методичних кабінетах створено «Банк даних» інноваційних технологій, які запроваджуються в практику роботи, розроблені картки інновацій та нововведень з визначенням проблеми, цілей нововведення, прогнозованих результатів. Інформаційна насиченість  та змістовність роботи методичного кабінету з даного напрямку відмічена в ДНЗ №№ 2,3,4,8,9,19,25,26,28,29 та НВК №15.
 
Складовою інноваційної діяльності є здійснення дослідно-експериментальної роботи в закладі. Відмічено, що із 15 закладів в режимі експерименту працюють  лише ДНЗ №№ 2,9,25, а в ДНЗ № 29 напрацювання дослідно-експериментальної роботи продовжують використовуватися в режимі інновацій. Звіти та матеріали за пройдені етапи у вищезазначених закладах у належному стані.
 
Члени журі під час огляду значну увагу звертали на вивчення стану методичної роботи в ДНЗ та написання наказів про підсумки методичної роботи за минулий навчальний рік та її організацію в 2015-2016 н.р.,  зверталась увага на ведення моніторингу участі працівників ДНЗ у заходах міського, обласного та республіканського рівнів.

Картотека  матеріалів, обладнання, публікацій періодичних освітніх видань, психолого-педагогічної та методичної літератури ведеться в кожному закладі, в наявності медіатека. В ході огляду зверталась увага на використання ІКТ-технологій вихователями-методистами, відмічено електронні каталоги матеріалів методичного кабінету в ДНЗ №№ 3,4,19, якими вільно можуть користуватися вихователі при наявній в ДНЗ  Wi-Fi зони. В наявності велика кількість презентаційного матеріалу відповідно до тематично-блочного планування. 

Сайти ДНЗ мають рубрику «Методична скарбничка», яка поповнюється за потребою та вимогами часу, активізує просвітницьку роботу серед педагогів та батьківської громадськості. Члени журі відмітили персональні блоги Волошиної  І.В., вихователя-методиста ДНЗ № 8 Центру В.О.Сухомлинського та Бойко В.В., вихователя-методиста ДНЗ № 25, мобільність та доступність якого дає змогу інформаційно забезпечувати потреби вихователів,  вільно поміщати інформацію цікаву педагогам та батькам.

Виходячи з вищевикладеного,
НАКАЗУЮ:

1. 
Оголосити Подяку начальника управління освіти за ґрунтовну підготовку до огляду методичних кабінетів дошкільних навчальних закладів міста:

· Половецькій С.О., вихователю-методисту ДНЗ № 2 санаторного типу туберкульозного профілю;

· Кравченко О.В., вихователю-методисту ДНЗ № 3;

· Білоус С.О., вихователю-методисту ДНЗ № 4;

· Волошиній І.В., вихователю-методисту ДНЗ № 8 Центру В.О.Сухомлинського;

· Бурдюг С.А., вихователю-методисту ДНЗ № 9;
· Швидковій І.М., вихователю-методисту ДНЗ № 19;

· Бойко В.В., вихователю-методисту ДНЗ № 25;

· Московченко Т.О., вихователю-методисту ДНЗ № 26;

· Калениченко А.М., вихователю-методисту ДНЗ № 27;

· Маладиці Г.П., вихователю-методисту ДНЗ № 28 Центру С.Ф.Русової;
· Прокопенко Л.В., вихователю-методисту ДНЗ № 29;
· Таранець С.В., вихователю-методисту НВК № 15.

2. Відмітити дослідно-експериментальну роботу та співпрацю з науковими працівниками в ДНЗ № 2,8,9,25,29.
3. Відмітити електронні каталоги матеріалів методичних кабінетів в ДНЗ № 3,4,19.

4. Адміністраціям ДНЗ та НВК:

4.1. Звернути увагу на вказані вище недоліки та організувати їх усунення.

4.2. Включати в річний план роботи загальноміські заходи, заплановані в планах управління освіти і ММЦ.

4.3. Враховувати при написанні наказу «Про підсумки методичної роботи за минулий навчальний рік та її організація в наступному навчальному році» участь педагогів у міських формах методичної роботи, вказувати активні форми роботи з педагогами в ДНЗ, логічно будувати зміст наказу.

5. Вихователю-методисту ДНЗ № 11 Андрієвській Л.М.:

5.1.   Удосконалити активні форми роботи з вихователями.

5.2.   Скласти моніторинг участі працівників ДНЗ у заходах міського, 

         обласного, регіонального рівнів.

6. Вихователю-методисту ДНЗ № 10 Андреєвій Л.М.:

6.1.   Скласти перспективний план вивчення ППД по ДНЗ.

6.2.   Розпочати вивчення ППД у 2016-2017 н.р. в рамках навчального

         закладу.

7. Завідувачу ДНЗ № 23 Зозулі Н.М. оновити «Методичний вісник» в закладі.

8. 
Контроль за виконанням даного наказу покласти на заступника начальника управління освіти Ходюк В.Г.
Начальник управління освіти






С.М.ВОВК


