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УКРАЇНА

Прилуцька міська рада

Чернігівська область

Управління освіти 

	 29 грудня  2015 р.
	НАКАЗ

м. Прилуки
	                           № 427


Про підсумки проведення ІІ (міського)

етапу ХV Всеукраїнського конкурсу

учнівської творчості під гаслом

«Об'єднаймося ж, брати мої!»


На виконання Указу Президента України від 22.03.2002 року № 284 «Про Всеукраїнський конкурс учнівської творчості», листа Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України від 24.10.2013 року № 1/9-744 «Про проведення Всеукраїнського конкурсу учнівської творчості» відповідно до Положення про Всеукраїнський конкурс учнівської творчості, затвердженого спільним наказом Міністерства освіти і науки України, Міністерства культури і мистецтв України, Державного комітету України у справах сім'ї та молоді від 29.08.2003 р. № 585/529/875, зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 09.09.2003 р. за № 779/8100 (далі - Конкурс), наказу управління освіти і науки Чернігівської облдержадміністрації від 06.11.2015 року № 322 «Про проведення ІІІ (обласного) етапу ХV Всеукраїнського конкурсу учнівської творчості», наказу управління освіти Прилуцької міської ради від 17 листопада 2015 року № 362 «Про організацію та проведення ІІ етапу ХV Всеукраїнського конкурсу учнівської творчості та з метою активізації патріотичного виховання учнівської молоді, збереження і розвитку інтелектуального потенціалу України у листопаді-грудні 2015 року був проведений міський етап ХV Всеукраїнського конкурсу учнівської творчості, у якому взяли участь учні всіх загальноосвітніх навчальних закладів. На Конкурс було представлено 21 роботу:

· у номінації «Література» - 12;

· у номінації «Історія України і державотворення» - 9.


У Конкурсі брали участь учні 5-11 класів загальноосвітніх начальних закладів. Слід відмітити роботи учнів гімназії № 5, ЗОШ І-ІІІ ст. № 9, СШ І-ІІІ ст. № 6 з поглибленим вивченням інформаційних технологій  у номінації «Література» та гімназії № 1, ЗОШ І-ІІІ ст. № 9 у номінації «Історія України і державотворення». Роботи учнів (номінація «Література») відповідають пропонованій темі, актуальні, у них порушуються проблеми сьогодення; оригінальні за формою (сторінки з щоденника, післухана історія, новела, есе, поетичні твори). Проте роботи (номінація «Історія України і державотворення») учнів ЗОШ І-ІІІ ст. №№ 2,3,10 не відповідають загальній тематиці, а роботи учнів гімназії № 5, ЗОШ І-ІІІ ст. №№ 12,13, СШ    І-ІІІ ст.          № 6 з поглибленим вивченям інформаційних технологій  не носять дослідницького характеру.
На підставі звітів журі кожної номінації

НАКАЗУЮ:

1. Визнати переможцями ІІ (міського) етапу ХV Всеукраїнського конкурсу учнівської творчості під гаслом «Об'єднаймося ж, брати мої!» та нагородити дипломами:

1.1. У номінації «Література»:
· Драницю Інну Ярославівну, ученицю 11 класу Прилуцької загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. № 9 Прилуцької міської ради;

· Пономаренко Віталіну Олександрівну, ученицю 9 класу Прилуцької гімназії № 5 імені Віктора Андрійовича Затолокіна Прилуцької міської ради;

· Савченко Анну Геннадіївну, ученицю 11 класу Прилуцької спеціалізованої школи І-ІІІ ст. № 6 з поглибленим вивченням інформаційних технологій Прилуцької міської ради.
1.2. У номінації “Історія України і державотворення”:
· Котельнікову Аліну Русланівну, ученицю 11 класу Прилуцької        загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. № 9 Прилуцької міської ради;
· Руденко Владиславу Олександрівну, ученицю 8 класу Прилуцької гімназії № 1 ім. Георгія Вороного Прилуцької міської ради.
2. Оголосити подяку вчителям, які підготували переможців ІІ (міського) етапу Конкурсу:

Бабенко Тетяні Миколаївні – вчителю історії Прилуцької гімназії № 1                          ім. Георгія Вороного Прилуцької міської ради;

Маскалець Тамарі Іванівні – вчителю історії Прилуцької загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. № 9 Прилуцької міської ради;
Романченко Оксані Сергіївні – вчителю української мови та літератури Прилуцької гімназії № 5 імені Віктора Андрійовича Затолокіна Прилуцької міської ради;

Самотескул Наталії Василівні – вчителю української мови та літератури Прилуцької спеціалізованої школи І-ІІІ ст. № 6 з поглибленим вивченням інформаційних технологій Прилуцької міської ради;

Сухоребрій Олені Миколаївні – вчителю української мови та літератури Прилуцької загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. № 9 Прилуцької міської ради.
3. Міському методичному центру управління освіти (Чернякова С.М.) направити роботи переможців ІІ (міського) етапу конкурсу в ЧОІППО імені К.Д.Ушинського для участі в обласному етапі конкурсу  до 10 січня 2016 року.

4. Контроль за виконанням даного наказу покласти на заступника начальника управління  освіти  Ходюк В.Г.
Начальник управління освіти
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