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УКРАЇНА

Прилуцька міська рада

Чернігівська область

Управління освіти 

	01 червня 2016 р.
	НАКАЗ

м. Прилуки
	№ 227 


Про підсумки науково-методичної роботи з педагогічними кадрами загальноосвітніх та позашкільних навчальних закладів у 2015-2016 навчальному році та організацію її у 2016-2017 н.р.
Управління освіти, ММЦ, навчальні заклади міста у 2015-2016 навчальному році реалізовували V етап науково-методичної теми «Формування світоглядних орієнтирів та духовно-моральних цінностей особистості в навчально-виховному процесі». 

В школах та гімназіях міста працювали волонтерські загони, в гімназії № 1 ім. Георгія Вороного викладався курс за вибором «Сімейні цінності», в ЗОШ І-ІІІ ст. № 3 ім. Сергія Гордійовича Шовкуна – «Захисти себе від ВІЛ», в ЗОШ І-ІІІ ст. №7 – «Основи християнської етики», в ЦТДЮ діяли учнівські гуртки духовно - морального спрямування. 

Відповідно до Концепції реалізації науково-методичної теми та на підтримку дітей соціально вразливих категорій, дітей з фізичними та розумовими вадами у всіх ЗНЗ міста проведено заходи до дня Святого Миколая під гаслом благодійної акції «Святий Миколаю, я тебе чекаю!» та щорічна благодійна акція до Міжнародного дня інвалідів «Добрий янгол». Учні всіх ЗНЗ протягом навчального року були задіяні і в інших акціях духовно-морального спрямування: «Допоможи хворій дитині», «Поспішай творити добро», «Допоможи ближньому», «Милосердя», «Учимося доброти у Святого Миколая», «Подаруй книгу бібліотеці», «5 картоплин», «Допоможи ветерану». Учнівські та педагогічні колективи ЗНЗ долучились до Всеукраїнської акції «Зробимо Україну чистою!». В ЗОШ І-ІІІ ст. № 12 в рамках реалізації проекту «Школа як осередок розвитку громади» проведено прибирання паркової зони військового містечка та Весняний тиждень добра.

Кожен навчальний заклад міста не залишився осторонь подій на Сході нашої держави. Було проведено ряд благодійних акцій в підтримку учасників бойових дій: «Карамелька для солдата», «Допоможи солдатам», «Діти воїнам АТО», «Лист пораненому», «Зігрій солдата», «Захисникам від школярів», «Нагодуй солдата», «Привітай солдата», «Писанки та крашанки бійцям АТО». В ЗОШ І-ІІІ ст. № 7 проведено акцію «Ліки замість квітів», в ЗОШ І-ІІІ ст. № 3 ім. Сергія Гордійовича Шовкуна – «Кришечку здавай – воїнам допомагай», в гімназії № 5 ім. Віктора Андрійовича Затолокіна – акцію по виготовленню оберегів (ляльки-мотанки) для солдатів АТО. Методистом ММЦ Огорілко І.М. на базі Прилуцького міськрайонного центру зайнятості були проведені тренінги:

· «Позитивні емоції в житті та самоактуалізація особистості» – для тимчасово переселених осіб (11.09.2015 року);

· «Відновлення власних ресурсів» – для учасників АТО (10.12.2015 року, 26.02.2016 року).

Протягом 2015-2016 навчального року була організована робота практичних психологів ЗНЗ, ПНЗ та соціальних педагогів ЗНЗ по наданню психологічної та соціально-педагогічної допомоги постраждалим в ході військового конфлікту на сході країни, переселенцям, членам їх сімей і родичам загиблих в ході АТО. Була надана допомога 85 дітям-переселенцям, 82 батькам переміщених дітей, сім’ям учасників АТО (188 осіб), трьом дітям із сімей загиблих.

На колегії управління освіти 30.10.2015 року слухалося питання «Про стан роботи по соціальному супроводу дітей, батьки яких є учасниками АТО, та дітей внутрішньо переміщених осіб».

Усі загальноосвітні заклади міста долучились до Всеукраїнських акцій «Запали свічку пам’яті», «Одягни вишиванку» . В гімназіях №№ 1, 5 та ЗОШ І-ІІІ ст. № 2, 3, 12, 10 проведено ряд зустрічей з учасниками антитерористичної операції.
Учні 5-11 класів ЗНЗ міста відвідували тематичні виставки краєзнавчого музею ім. В. Маслова, Шевченківську світлицю в ЦТДЮ, здійснили виїзні екскурсії в Свято-Троїцький Густинський монастир, національний історико-культурний заповідник «Качанівка», Тростянецький дендрологічний парк, маєток Галаганів с. Сокиринці, по святих місцях Прилук, Чернігова, Києва, Львова. В ЗОШ І-ІІІ ст. № 12 реалізується волонтерський проект «Добро починається з тебе». В гімназії № 5 ім. Віктора Андрійовича Затолокіна проведено щорічну благодійну акцію «Діти гімназії – дітям сиротам» с. Удайці. Учні ЗОШ І-ІІІ ст. № 2 провели ряд благодійних концертів у рамках благодійної акції «Від серця до серця» для дітей-інвалідів Центру реабілітації, ДНЗ № 23 компенсуючого типу (спеціальний), побували в Центрі реабілітації «Сонечко» для дітей з особливими потребами з «Новорічною казкою». В ЦТДЮ проведено ігрову програму до Дня інвалідів «Я серед людей» та реалізовано творчий проект «Ми будемо з тобою поруч». В гімназії № 5 ім. Віктора Андрійовича Затолокіна та ЗОШ І-ІІІ ст. № 9 пройшов шкільний хіт-парад проектів духовно-морального спрямування. В ЦНТТМ організовано виставку фоторобіт дітей на тему вивчення історії Збройних сил України, в ЗОШ І-ІІІ ст. № 14 – фотовиставку «Мальовнича моя Україна». Учні гімназії № 5 ім. Віктора Андрійовича Затолокіна взяли участь у Всеукраїнському соціальному проекті «Все здорово».

21 вересня 2015 року проведено конференцію на тему «Людина починається з добра» » в рамках ІІІ Іоасафських читань в ЗОШ І-ІІІ ст. № 13 ім. Святителя Іоасафа Бєлгородського, на яких методист Огорілко І.М. презентувала роботу по забезпеченню соціально-педагогічним патронажем та психологічною підтримкою дітей, переміщених з тимчасово окупованої території та районів проведення антитерористичної операції.

Учні ЗНЗ міста беруть активну участь у Всеукраїнських конкурсах духовно-морального напрямку «Добро починається з тебе», «Моральний вчинок» (переможець Всеукраїнського етапу Зімбалевська Анна, учениця 2 класу ЗОШ І-ІІІ ст. № 10), Всеукраїнській краєзнавчій акції учнівської молоді «Моя Батьківщина – Україна» (переможці Всеукраїнського етапу члени гуртка «Юні музеєзнавці» ЗОШ І-ІІІ ст.№ 10), Фестиваль патріотичної пісні імені С.Г. Шовкуна (переможці ЗНЗ №№ 3, 5, 6,7, 9, 10, 12, 13, 14) – наказ від 30.10.2015 р. № 347.

Учениця гімназії № 1 ім. Георгія Вороного Руденко Владислава стала переможцем обласного етапу Всеукраїнського конкурсу учнівської творчості, присвяченого Шевченківським дням, у номінації «Історія України і державотворення». Учні ЗНЗ №№ 1, 5, 12, 14 представили на Всеукраїнський конкурс захист науково-дослідницьких робіт учнів-членів Чернігівського територіального відділення МАН України цікаві наукові роботи духовно-морального та національно-патріотичного спрямування: «Українізація церковного устрою в місті Прилуки радянського періоду та періоду незалежності України» – Сиромятніков Микита (гімназія № 1 ім. Георгія Вороного), «Історія Іванівської церкви, православної святині Прилуччини» – Дорошенко Вероніка (гімназія № 5 ім. Віктора Андрійовича Затолокіна), «Роль плакату у формуванні національно-патріотичної свідомості підростаючого покоління» – Ващенко Наталія (ЗОШ І-ІІІ ст. № 12), «Роль шкільного музею у вихованні національно-патріотичних почуттів місцевої громади» – Єнгалічев Кирило (ЗОШ І-ІІІ ст. № 12), «Вічні духовні цінності української родини та їх модефікація» – Тарасенко Катерина (ЗОШ І-ІІІ ст. № 14).

Спільно з ветеранською організацією міста проведено урочистості до «Дня ветерана та молоді». За підсумками роботи по військово-патріотичному вихованню учнівської молоді кубок Леоніда Котолова отримала загальноосвітня школа І-ІІІ ст. № 12. Заступники директорів з виховної роботи за плідну роботу на ниві патріотичного виховання підростаючого покоління отримали подяки міського голови, грамоти управління освіти та нагороди від ветеранської організації.

Паралельно з учнями велася робота по вихованню духовно-моральних цінностей в колективах педагогів та батьків. Дане питання піднімалось на педагогічній раді в ЗОШ І-ІІІ №№ 2, 3, 14, батьківських зборах (лекторіях) в ЗНЗ №№ 1, 2, 3, 5, 7, 9, 10, 12, 14, ЦТДЮ), на засіданнях шкільних методичних об’єднань всіх ЗНЗ та міських методичних об’єднаннях. В навчальних закладах міста проведено 146 виховних годин, у п’яти навчальних закладах були проведені тижні морально-правового виховання, 3 науково-практичні конференції: в ЗОШ І-ІІІ ст. №№ 2, 10; 8 семінарів, круглих столів та педагогічних читань в ЗНЗ №№ 1, 3, 5, 6, 9, 10, 14, ЦТДЮ; 4 методичних фестивалів та декад в ЗОШ І-ІІІ № 3, 9, 14 та СШ І-ІІІ ст. № 6; 7 тренінгів в ЗНЗ № 1, 5, 6, 10, 14, ЦТДЮ; психологічна гра для колективу «Духовність – універсальний творчий ресурс ХХІ ст.» в ЦТДЮ; 6 тижнів духовно-морального виховання в СШ І-ІІІ ст. № 6, ЗОШ І-ІІІ ст. №№ 2, 3, 9, 10, 13; години психолога та соціального педагога в ЗНЗ №№ 1, 5, 3, 12; бібліотечні уроки в ЗОШ І-ІІІ ст. №№ 2, 12; круглі столи та тижні духовно моральних цінностей для класних керівників в ЗНЗ №№ 1, 3, ЦТДЮ; години духовності в ЗОШ І-ІІІ ст. № 7. У всіх навчальних закладах продовжено підбірку дидактичних матеріалів до уроків, позакласних заходів, годин спілкування на морально-етичну тематику. В ЗНЗ №№ 1, 2, 3, 5, 6, 9 та ЦТДЮ вивчався ППД вчителів, які працюють над реалізацією науково-методичної теми. 

Протягом року міським методичним центром була організована робота міських творчих груп вчителів християнської етики з проблеми «Забезпечення духовного розвитку дитини» (кер. Миколенко О.М., ЗОШ І-ІІІ ст. № 7), педагогів-організаторів з проблеми «Формування національної свідомості школярів через систему виховної роботи педагога - організатора» (кер. Поліщук Т.П., ЗОШ І-ІІІ ст.№13 ім. Святителя Іоасафа Бєлгородського). 

01 по 10 лютого 2016 року було проведено міську виставку-конкурс «Хіт-парад кращих проектів духовно-морального спрямування в освітніх закладах міста», переможцями якої стали: волонтерський загін «Турбота» ЗОШ І-ІІІ ст. № 2; творча група педагогів гімназії № 5 ім. Віктора Андрійовича Затолокіна; учитель основ здоров’я ЗОШ І-ІІІ ступенів № 7 Миколенко О. М. (наказ управління освіти від 11.02.2016 р. № 45).

22 березня 2016 року проведено підсумкову науково-практичну конференцію «Духовно-моральна культура педагогів, дітей та батьків», участь у якій взяли педагоги дошкільних, загальноосвітніх та позашкільних навчальних закладів міста.

У рамках підведення підсумків роботи над реалізацією науково-методичної теми «Формування світоглядних орієнтирів та духовно-моральних цінностей особистості в навчально-виховному процесі» у лютому-березні 2016 року практичні психологи здійснили моніторинг рівня сформованості світоглядних орієнтирів та духовно-моральних цінностей учнівської молоді ЗНЗ міста. Психодіагностикою було охоплено 502 учні 10-11-х класів. Про результати моніторингу було заслухано на колегії управління освіти 29.04.2016 року.

В ЗНЗ міста працювали:

· школа ППД (кер. Бойко О.М., ЗОШ І-ІІІ ст. № 7) по темі «Реалізація сучасних технологій виховної роботи по формуванню основ духовно-морального розвитку особистості»; 

· ОШ по впровадженню ідей В.О.Сухомлинського «Серце віддаю дітям» (кер. Катаєва Т.Т., ЗОШ І-ІІІ ст. № 3 ім. Сергія Гордійовича Шовкуна);

· постійнодіючий семінар класних керівників 5-11 класів «Формування соціально-компетентної особистості» (гімназія № 1 ім. Георгія Вороного). 

Педагоги Дурас Л. А., Кобел Т.О. (гімназія № 5 ім. Віктора Андрійовича Затолокіна); Шматко С.М., Романенко О.В.(СШ І-ІІІ ст. № 6); Коломійченко Л.М. (ЗОШ І-ІІІ ст. № 7); Сорока Н.Ю., Сорока А.І., Терещенко О.Є.,Чуприна С.А., Бих Є.М.) (ЗОШ І-ІІІ ст. № 9); Калашнік Ю.М. (ЗОШ І-ІІІ ст. № 10); Пилипенко Т. В., Желіба Т.Г., Малецька І.А. (ЗОШ І-ІІІ ст. № 12) пропагували ППД з духовно- морального виховання на шпальтах всеукраїнських видань та Інтернет ресурсах.

Протягом 2015-2016 н. р. робота управління освіти, ММЦ була спрямована на цілісну систему дій і заходів щодо підвищення кваліфікації та професійної майстерності кожного педагогічного працівника, розвитку творчого потенціалу педагогічних колективів закладів освіти міста, досягнення позитивних результатів навчально-виховного процесу. Вся робота ґрунтувалась на сучасних надбаннях психолого-педагогічної науки з урахуванням досвіду діяльності педагогів і конкретного аналізу результатів навчально-виховного процесу. Робота з педагогічними кадрами проводилась на діагностичній основі з метою втілення інновацій у практику діяльності вчителів.

При ММЦ працювали:

27 міських методичних об’єднань педагогічних працівників ЗНЗ, серед яких слід відмітити роботу вчителів географії та економіки (кер. Гапон Н.В.), історії та правознавства(кер. Барабаш А.Г.), математики (кер. Минка Г.В.), російської мови та світової літератури (кер. Страх Л.М.), початкової освіти (кер. Федулова Л.В., Панаско В.М., Коцюра У.М., Дурас Л.А.), вихователів ГПД (кер. Бібко І.Г.), інформатики (кер. Бондаренко С.М.), хімії (кер. Губар Н.А.), фізики (кер. Хомич О.А.), української мови та літератури (кер. Бойко Н.В.), обслуговуючої праці (кер. Соболь О.П.), трудового навчання (кер. Правдивець М.І.), основ здоров’я (кер. Макарова Л.Г.), шкільних бібліотекарів (кер. Кумейко О.В.), іноземної мови (кер. Ромець Л.В.), захист Вітчизни (Мірошниченко О.М.), практичних психологів ЗНЗ (кер. Назарина Ю.М.), соціальних педагогів ЗНЗ (кер. Малецька І.А.), фізичної культури (кер. Кобижча В.І.), учителів художньо-естетичного циклу (кер. Діденко О.М.), біології, екології та природознавства (кер. Скорина Т.В.), педагогів-організаторів (кер. Шаповал А.М.).

3 постійнодіючих семінари: директорів шкіл та позашкільних закладів (кер. Зуб В.В.), заступників директорів з навчально-виховної роботи (кер. Галета Л.М.), заступників директорів з виховної роботи (кер. Кожевнікова Т.М.);

4 опорних школи, серед яких слід відмітити роботу керівників: Ященко Л.В. (ЗОШ І-ІІІ ст. № 14), Кизім Л.М. (СШ І-ІІІ ст. № 6), Катаєвої Т.Т. (ЗОШ І-ІІІ ст. № 3 ім. Сергія Гордійовича Шовкуна), Месечі К.І. (СШ І-ІІІ ст. № 6);

4 творчі групи, серед яких слід відмітити роботу керівників: Калюжної Л.А. (СШ І-ІІІ ст. № 6); Миколенко О.М., Мандзюк О.В.(ЗОШ І-ІІІ ст. № 7); Поліщук Т.П.(ЗОШ І-ІІІ ст.№13 ім. Святителя Іоасафа Бєлгородського);

4 школи перспективного педагогічного досвіду, серед яких слід відмітити роботу керівників: Нерослик О.В.(гімназія № 1 ім. Георгія Вороного), Василюк О.В. (ЗОШ І-ІІІ ст. № 13 ім. Святителя Іоасафа Бєлгородського), Діденко О.М. (СШ І-Ш ст. № 6), Воробйової Н.О. (ЗОШ І-ІІІ ст. № 7);

Школа молодого вихователя ГПД (кер. Тарнопольська Л.І., СШ І-ІІІ ст. № 6 з поглибленим вивченням інформаційних технологій);

Школа молодого керівника гуртка позашкільного навчального закладу (кер. Сидоренко Л.Л. ЦТДЮ);

Майстер-клас по підготовці до конкурсу «Учитель року-2016» (кер. Чернякова С.М., завідувач ММЦ);

консультативні пункти:

· для вчителів, що координують науково-дослідницьку роботу учнів-членів наукового товариства МАН м. Прилуки. (кер. Чернякова С.М., завідувач ММЦ);

· для вчителів інформатики з впровадження вільного програмного забезпечення в навчально-виховний процес ЗНЗ (кер. вч. інформатики Бондаренко С.М., Ліпін В.П., ЗОШ І-ІІІ ст. № 7, гімназія № 1 ім. Георгія Вороного).

З метою забезпечення необхідних умов для вдосконалення професійного та методичного рівня, піднесення рівня компетентності більше уваги приділялося творчому зростанню ділових якостей педагогів, керівників загальноосвітніх навчальних закладів та їх заступників. Міським методичним центром проводилась робота з керівними кадрами ЗНЗ, ПНЗ, проведено 4 засідання з резервом керівних кадрів, працювали постійнодіючі семінари директорів ЗНЗ, ПНЗ та заступників директорів з НВР та ВР (кер. Зуб В.В., Галета Л.М., Кожевнікова Т.М.), на яких піднімалися актуальні питання по впровадженню в навчально-виховний процес іноземних мов, інформаційно-комунікаційних технологій, духовно-морального та правового виховання особистості, формування інноваційного освітнього середовища, організація та підсумки дослідно-експериментальної роботи. З метою підвищення рівня психологічної компетентності керівних кадрів навчальних закладів було проведено семінари-тренінги:
· «Психологічна компетентність сучасного керівника» – для директорів загальноосвітніх навчальних закладів (13.10. 2015 року);

· «Стресостійкість та емоційно-вольова саморегуляція – важливі компоненти педагогічної діяльності» – для заступників директорів з навчально-виховної роботи загальноосвітніх навчальних закладів (17.11. 2015 року);

· «Тренінг особистісного розвитку» – для заступників директорів з виховної роботи загальноосвітніх навчальних закладів (01.03. 2016 року).

Багаторічна методична робота з педагогічними кадрами дає позитивні результати. З року в рік зростає кількість висококваліфікованих педагогів, досвід яких заслуговує вивчення та впровадження.

Атестація педагогічних працівників підтвердила, що педагоги навчальних закладів міста мають високий фаховий потенціал та постійно працюють над підвищенням рівня професійної майстерності. 

Результати атестації 2016-2016 навчального року наступні: 

· присвоєні кваліфікаційні категорії: 

«спеціаліст другої категорії» – 11 осіб;

«спеціаліст першої категорії» – 11 осіб;

«спеціаліст вищої категорії» – 9 осіб;

тарифний розряд – 7 осіб;

· проатестовані на відповідність раніше присвоєним кваліфікаційним категоріям:

«спеціаліст другої категорії» – 1 особа;

«спеціаліст першої категорії» – 4 особи;

«спеціаліст вищої категорії» – 53 особи;

«спеціаліст» – 1 особа;

тарифному розряду – 8 осіб;

присвоєно педагогічне звання «учитель-методист» – 7 особам; 

присвоєно педагогічне звання «старший учитель» – 4 особам;

присвоєно педагогічне звання «вихователь-методист» – 1 особі; 

присвоєно педагогічне звання «керівник гуртка-методист» – 1 особі;

присвоєно педагогічне звання «педагог-організатор-методист» - 1 особі.

· проатестовані на відповідність раніше присвоєним педагогічним званням:

«учитель-методист» – 9 осіб;

«старший учитель» – 20 особи;

«педагог-оранізатор-методист» - 1 особа. 

Всього проатестовано 125 педпрацівників. З них: 105 – педагогічних працівників ЗНЗ, 18 – ПНЗ, 1 – ММЦ, 1 – управління освіти. 

У 2015-2016 н.р. проатестовано на відповідність займаній посаді 18 керівників навчальних закладів, їх заступників та 1 завідувач ММЦ.

З січня по червень 2016 року підвищили свою кваліфікацію шляхом проходження курсів підвищення кваліфікації 80 педпрацівників.

Міським методичним центром здійснено: 
· моніторинг рівня сформованості світоглядних орієнтирів та духовно-моральних цінностей учнівської молоді ЗНЗ (охоплено 502 учні 10-11 класів);

· участь у всеукраїнському моніторингу «Ефективність функціонування психологічної служби та ставлення учасників навчально-виховного процесу до результатів діяльності працівників психологічної служби (охоплено 216 осіб);

· апробацію тестів в 11-х класах з математики, історії України, фізики та географії.

Протягом березня-квітня 2016 року ЗНЗ міста взяли участь у конкурсному відборі оригінал-макетів підручників для учнів 8 класів загальноосвітніх навчальних закладів. Відповідно до наказу Міністерства освіти і науки України від 07.02.2016 року № 127 Іщенко Г.П., учитель французької мови гімназії № 5 ім. Віктора Андрійовича Затолокіна, увійшла до складу експертів для здійснення експертизи електронних версій проектів підручників для учнів 8 класу загальноосвітніх навчальних закладів, які подаватимуться на конкурсний відбір проектів підручників для учнів 8 класу загальноосвітніх навчальних закладів (підручник «Французька мова (4-й рік навчання)»).

Ефективно працювали в режимі дослідно-експериментальної роботи експериментальні заклади всеукраїнського та регіонального рівня:

· гімназія № 5 ім. Віктора Андрійовича Затолокіна з теми «Освітньо-інноваційне середовище як фактор цілісного розвитку особистості»;

· гімназія № 5 ім. Віктора Андрійовича Затолокіна з теми «Науково-методичні засади впровадження фінансової грамотності у навчально-виховний процес»; 

· гімназія № 1 ім. Георгія Вороного з теми «Тьютор – нова педагогічна позиція в освітньому процесі Прилуцької гімназії № 1»;

· гімназія № 1 ім. Георгія Вороного з теми «Формування творчої самостійності учнів у межах навчально-виховного процесу Прилуцької гімназії № 1 ім. Георгія Вороного м. Прилуки»;

· ЗОШ І-ІІІ ст. № 13 ім. Святителя Іоасафа Бєлгородського з теми «Забезпечення саморозвитку та самореалізації особистості школяра шляхом використання діяльнісної технології. Впровадження в практику роботи загальноосвітньої школи Комплексної програми розвитку дітей «Росток».

Банк даних інноваційних технологій загальноосвітніх навчальних закладів налічує 14 технологій. 11 закладів використовують вільне програмне забезпечення в навчально-виховному процесі. Три навчальні заклади (ЗНЗ № 1 2, 9) продовжують працювати за технологію «3 по 30 хвилин». За семестрово-блочно-заліковою системою працює ЗОШ І-ІІІ ст. № 14; ЗОШ І-ІІІ ст. № 3 ім. Сергія Гордійовича Шовкуна застосовує інноваційну діяльність щодо гуманізації навчання і виховання учнів на ідеях Василя Олександровича Сухомлинського, ЗОШ І-ІІІ ст. № 14 застосовує здоров’язберігаючі технології та реалізує комплексну програму «Крок за кроком до здоров’я». В Прилуцькій гімназії № 5 ім. Віктора Андрійовича Затолокіна впроваджуються курс «Прикладна інформатика», Всеукраїнський проект «Школа – територія прав людини». В практиці роботи ЗОШ І-ІІІ ст. № 7 широко застосовується інформаційно-комунікаційна система «Net школа України», ЗОШ І-ІІІ ст. № 12 працює в рамках Всеукраїнської програми «Школа як осередок розвитку громади». У СШ І-ІІІ ст. № 6 в трьох класах запроваджено науково-педагогічний проект «Інтелект України».

Управлінням освіти та міським методичним центром у 2015-2016 н.р. було організовано і проведено ряд конкурсів, семінарів, конференцій:

· обласний семінар для директорів, заступників директорів та методистів райміськСЮТ, ЦНТТМ та Чернігівського ОЦННТТМ «Формування творчого потенціалу в процесі гурткової роботи в позашкільному навчальному закладі» (на базі ЦНТТМ);

· відкритий лекторій в рамках проекту «Всеукраїнська мобільна студія популярної науки та техніки», що проходив теренами України за підтримки Національного центру «Мала академія наук України» (на базі гімназії № 5 ім. Віктора Андрійовича Затолокіна); 

· вебінар для директорів опорних шкіл з управлінської діяльності, опорних шкіл освітніх округів області «Система роботи керівника з формування інноваційної культури загальноосвітнього навчального закладу» (на базі ЗОШ І-ІІІ ст. № 7);

· методичний флешмоб «Інноваційна діяльність ЗНЗ міста Прилук» для директорів та заступників директорів загальноосвітніх навчальних закладів Варвинського району (на базі гімназії № 5 та СШ І-ІІІ ст. № 6);

· методичний міст «Перспективний педагогічний досвід в освітньому просторі м. Прилук» для заступників директорів та директорів загальноосвітніх навчальних закладів Прилуцького району (на базі СШ І-ІІІ ст. № 6);

· семінар-практикум для заступників директорів з навчально-виховної роботи ЗНЗ міста та керівників гуртків ОКПНЗ Чернігівська МАН по питанням підготовки до І (міського) етапу всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів МАН;

· урочисте зібрання з нагоди 143 річниці з дня народження Миколи Івановича Міхновського – видатного українського політичного та громадського діяча (на базі гімназії №1 ім. Георгія Вороного);

· тренінг для модераторів показів мандрівного фестивалю DOCUDAYS UA-2015 у Чернігівській області у рамках Всеукраїнської програми «Розуміємо права людини» (на базі гімназії № 5 ім. Віктора Андрійовича Затолокіна); 

· міський тур Всеукраїнського конкурсу «Учитель року-2016», переможцями якого стали Науменко О.О., вчитель математики, та Тарасенко Людмила Василівна, учитель англійської мови (гімназія № 5 імені Віктора Андрійовича Затолокіна); Ребенок Л. А., учитель історії ЗОШ І-ІІІ ст. № 10 (наказ управління освіти від 17.12.2015 р. № 401). Переможцем обласного етапу стала Ребенок Л. А.;

· міський тур Всеукраїнського конкурсу «Класний керівник року-2015», переможцями якого стали Діденко О. М.(СШ І-ІІІст № 6), Бондаренко А. О. (ЗОШ І-ІІІ ст. № 2), Деревянко В. С. (гімназія № 5 ім. Віктора Андрійовича Затолокіна) (наказ управління освіти від 27 жовтня 2015 року № 344). Лауреатом 2-го (обласного) туру стала Діденко О. М.;

· міський конкурс-огляд на кращий навчальний кабінет української мови та літератури, переможцями якого стали ЗНЗ № 1, 5, 6, 9, 10, 14 (наказ управління освіти від 30.11.2015 р. № 384);

· міський конкурс-огляд на кращий навчальний кабінет географії, переможцями якого стали ЗНЗ № 1, 5, 6, 9, 12, 14 (наказ управління освіти від 23.02.2016 р. № 62); 

· міський етап ІІІ обласного конкурсу «Використання інформаційно-комунікаційних технологій у навчально-виховному процесі», переможцями якого стали 42 педагога. Найактивнішими були педагоги ЗНЗ №№ 1, 5, 6 (наказ управління освіти від 09.12.2015 р. № 390). Переможцями обласного етапу стали 34 педагога (наказ облуон від 16.05.2016 р. № 229).

Показником успішного запровадження нових Державних стандартів початкової загальної освіти в навчально-виховний процес загальноосвітніх навчальних закладів міста стало проведення засідання науково-методичної ради по темі «Підсумки роботи школи І ступеня ЗНЗ міста за новим Державним стандартом початкової загальної освіти».

 На виконання Указу Президента України № 641/2015 «Про оголошення 2016 року Роком англійської мовив Україні», розпорядження Чернігівської облдержадміністрації від 27.01.2016 року № 35 «Про заходи щодо проведення в області в 2016 році Року англійської мови», наказу управління освіти і науки облдержадміністрації від 16.02.2016 року № 73 «Про затвердження Плану заходів щодо проведення в області в 2016 році Року англійської мови» виконавчим комітетом Прилуцької міської ради було прийнято рішення від 15.03.2016 року № 85 «Про затвердження плану заходів щодо проведення в м. Прилуки в 2016 році Року англійської мови». Міським методичним центром, навчальними закладами проведено ряд заходів: 

29.02.2016 року на базі гімназії № 5 ім. Віктора Андрійовича Затолокіна для вчителів англійської мови ЗНЗ був проведений семінар «Ефективна підготовка до ДПА», організатором якого виступила компанія «Лінгвіст» (м. Київ);

02.03.2016 року на ЗОШ І-ІІІ ст. № 14 було проведено засідання постійно діючого семінару-практикуму для заступників директорів з навчально-виховної роботи загальноосвітніх навчальних закладів міста з проблеми «Оновлення змісту навчання іноземних мов у ЗНЗ», під час якого переглянуто калейдоскоп фрагментів уроків з англійської мови, презентовано науково-дослідницьку роботу на тему «Використання багатоплатформного інструмента UNITY3D при створенні навчально-ігрової програми для вивчення англійської мови», засідання клубу «Діалог» з теми «Уклін тобі, жінко!», організаторами якого були вчитель англійської мови Оксана Литвиненко та Кейла Когл, волонтер Корпусу Миру США в Україні, яка працює в ЗОШ І-ІІІ ступенів № 14.

08.04.2016 року керівник ММО учителів іноземних мов Ромець Л.В. брала участь в обласному семінарі з проблеми «Особливості підготовки учнів загальноосвітніх навчальних закладів до ДПА та ЗНО з англійської мови»;

15.04.2016 року керівники гуртків «Англійська мова» лінгвістичного клубу ЦТДЮ Циганко О.О., Микитченко Н.В. взяли участь у семінарі «Мовні табори: набутий досвід та подальші перспективи», який проходив на базі Ніжинського державного університету імені Миколи Гоголя; 

18-22 травня 2016 року керівники гуртків «Англійська мова» лінгвістичного клубу ЦТДЮ Ровна В.М., Микитченко Н.В. на базі Ніжинського державного університету імені Миколи Гоголя пройшли тренінгове навчання з підготовки до роботи в літніх мовних таборах;

12.05.2016 року учителі англійської мови та керівники гуртків по вивченню англійської мови ЦТДЮ взяли участь в обласному вебінарі «Навчально-методичне забезпечення діяльності літніх мовних таборів».

З метою підвищення фахового рівня учителів іноземних мов ЗНЗ міста 18-19 квітня 2016 року було проведено Дні педагогічної майстерності учителів іноземних мов, під час яких було проведено чотири відкриті уроки, заняття гуртка «Прикладна інформатика» (інтеграція з англійською мовою), Фестиваль іноземних мов в гімназії № 5 ім. Віктора Андрійовича Затолокіна, засідання клубу англійської мови «Діалог» в ЗОШ І-ІІІ ступенів № 14 (учитель Литвиненко О.В., волонтер Корпусу Миру США в Україні Кейла Когл).

Значну увагу методисти ММЦ приділили питанню підготовки до проведення державної підсумкової атестації в 4, 9 та 11 класах. Відбулися засідання міських методичних об’єднань вчителів математики, географії, історії та правознавства, англійської мови, української мови та літератури, інформатики та вчителів початкової освіти 4 класів, в ході яких методисти та вчителі обговорили основні вимоги до атестаційних робіт відповідно до наказу МОН України від 08.02.2016 № 94 «Про затвердження орієнтовних вимог до проведення державної підсумкової атестації учнів (вихованців) у системі загальної середньої освіти у 2015/2016 навчальному році», наголосили на особливостях підготовки та проведення ДПА, розробили ряд методичних рекомендацій, які розміщені на сайті ММЦ. Для вчителів англійської мови загальноосвітніх навчальних закладів проведено семінар «Ефективна підготовка до ДПА» за участю Вікторії Плішкової, методиста видавництва MM Publications. 

При ММЦ працювала науково-методична рада. За звітний період проведено 6 засідань, на яких були розглянуті наступні питання: 

· з досвіду роботи Прилуцької гімназії № 1 ім. Георгія Вороного «Педагог-організатор (тьютор) – нова педагогічна позиція в освітньому процесі Прилуцької гімназії № 1»;

· про організацію науково-методичної роботи та її роль в поліпшенні професійної майстерності педагогічних кадрів у ЦТДЮ, ЦНТТМ, ДЮСШ;

· звіт про хід дослідно-експериментальної роботи за темою «Виховання в дітей загальнолюдських цінностей у контексті гуманізації педагогічного процесу сучасного дошкільного навчального закладу» в ДНЗ № 9;

· розгляд та затвердження Концепції реалізації науково-методичної теми управління освіти «Формування національної свідомості та патріотизму особистості в навчально-виховному процесі»;

· розгляд та погодження методичних рекомендацій педагогічних працівників міста та інші.

В Центрі реабілітації дітей-інвалідів пройшов методичний міст «Психолого-соціально-педагогічні аспекти інклюзивної освіти: за і проти».
Методистами ММЦ вивчався ППД педпрацівників міста згідно плану роботи:

· вчителя української мови та літератури СШ І-ІІІ ст. № 6 з поглибленим вивченням інформаційних технологій Каліш Л.В. з проблеми «Активізація пізнавальної діяльності учнів на уроках української мови та літератури в умовах сучасного інформаційного простору»; 

· директора ЗОШ І-ІІІ ст. № 7 Зуба В.В. з проблеми «Впровадження в практику роботи інформаційно-комунікаційних технологій системи управління загальноосвітнім навчальним закладом»;

· заступника директора з ВР гімназії № 5 ім. Віктора Андрійовича Затолокіна Кожевнікової Т.М. з проблеми «Формування правової культури гімназистів засобами інноваційних технологій у виховному процесі»; 

· практичного психолога гімназії № 1 імені Георгія Вороного Глушак Г.П. з проблеми «Розвиток творчого потенціалу та соціалізація обдарованої дитини в умовах навчально-виховного процесу в гімназії»;

· вчителя початкових класів ЗОШ І-ІІІ ст. № 13 ім. Святителя Іоасафа Бєлгородського Жигунової Л.О. з проблеми «Шляхи розвитку особистості «ростківця» через родинне виховання»;

· вчителя фізичної культури ЗОШ І-ІІІ ст. № 14 Бондаренко Н.М. з проблеми «Застосування рухливих ігор у процесі викладання фізичної культури та в позаурочний час»; 
· вчителя математики гімназії № 5 ім. Віктора Андрійовича Затолокіна Тимошенко І.Л. з проблеми «Розвиток творчих здібностей учнів у процесі навчання математики шляхом поєднання нових освітніх технологій».

У 2015-2016 роках на рівні області методист ЧОІППО Булгакова Є. К. вивчала передовий педагогічний досвід учителя французької мови гімназії № 5 ім. Віктора Андрійовича Затолокіна Іщенко Г. П. Захист досвіду відбувся на засіданні науково-методичної ради ЧОІППО імені К.Д.Ушинського 25.05. 2016 року.

У 2015-2016 навчальному році активно пропагували свій ППД на теренах області та України педагоги ЗНЗ №№ 1, 5, 6, 7, 9, 12:

· Ліпін В.П. (вчитель інформатики гімназії № 1 ім. Георгія Вороного) – учасник Всеукраїнської координаційної ради Міжнародного конкурсу з інформатики та комп’ютерної вправності «Бобер», м. Яремче Івано-Франківська область;

· Юзвик Л.О. (вчитель історії), Гайдаєнко Ю.А (вчитель української мови та літератури), Ліпіна Н.М. (вчитель української мови та літератури) – гімназія № 1 ім. Георгія Вороного, учасники проекту «Польща-Україна – новий погляд, нова мета, новий рух»;

· Макарова Л.Г. (вчитель географії гімназії № 1 ім. Георгія Вороного) – учасник академії Intel в рамках Всеукраїнського конкурсу Intel-Еко Україна 2016;

· Газарян Л.І. (вчитель географії гімназії № 1 ім. Георгія Вороного) – переможець ІІ Всеукраїнського конкурсу фахової майстерності для вчителів-природничників. (Диплом ІІІ ступеня) (творче об’єднання «Соняшник»);

· Кожевнікова Т.М. (заступник директора з ВР гімназії № 5 ім. Віктора Андрійовича Затолокіна) – учасник Всеукраїнського освітнього семінару «Сучасні заклади освіти», м. Київ; учасник Всеукраїнського семінару-тренінгу для модераторів кіноклубів «Docu Days UA»;

· Рудяща Л.П. (вчитель історії гімназії № 5 ім. Віктора Андрійовича Затолокіна) – учасник Всеукраїнської програми «Розуміємо права людини»;

· Степаненко Г.А.(заступник директора з ВР), Сорока Н.Ю. (учитель початкової освіти) – ЗОШ І-ІІІ ст. № 9, учасники ІІ Всеукраїнського фестивалю педагогічної майстерності «Гуманізація освітнього простору: з Україною в серці!»; 

· Кобзиста Л.Б.(заступник директора з ВР), Панькевич Т.В. (педагог-організатор) – ЗОШ І-ІІІ ст. № 12, переможці регіонального (заочного) етапу Всеукраїнського конкурсу «Цікава школа» за номінацією «Нетрадиційне заняття гуртка»;

· Чернякова С.М., (завідувач ММЦ) учасник Парламентських слухань у Верховній Раді України м. Київ.

Активними учасниками Всеукраїнського інтерактивного онлайн-проекту «Педагогічний марафон «Інтерактивна школа творчого вчителя» стали вчителі гімназії № 1 ім. Георгія Вороного: Юзвик Л.О. (вчитель історії), Хомич О.А., Заріпов А.Р. (вчителі фізики), Минка Г.В., Чигріна Г.М. (вчителі математики), Опанасенко В.В., Солдатенко В.В. (вчителі англійської мови); СШ І-ІІІст. № 6: Скупневська Л.В. (учитель початкової освіти). 

На обласних вебінарах, які проводив ЧОІППО імені К.Д. Ушинського протягом 2015-2016 року, пропагували ППД: Чернякова С. М. (завідувач ММЦ), Зуб В.В. (директор ЗОШ І-ІІІ ст. № 7), Симоненко Н.П. (директор ЗОШ І-ІІІ ст. № 9), Ященко Л.В. (директор ЗОШ І-ІІІ ст. № 14), Бойко Л.В. (учитель початкової освіти гімназії № 5 ім. Віктора Андрійовича Затолокіна), учителі ЗОШ І-ІІІ ст. № 7 Бондаренко С. М., Зуб О. В., Дуденок Т.М.; заступники директора з навчально-виховної роботи Желіба Т.Г., (ЗОШ І-ІІІ ст. № 12), Макарійчук Н.М. (ЗОШ І-ІІІ ст. № 14), Кіча І.В., (ЗОШ І-ІІІ ст. № 13 ім. Святителя Іоасафа Бєлгородського), Іценко І.О. (СШ І-ІІІ ст. № 6). 

Відповідно до річних планів роботи управління освіти, міського методичного центру у 2015-2016 н.р. вивчено питання стану викладання, дотримання державних вимог до змісту, обсягу навчальних програм та рівня навчальних досягнень учнів з таких дисциплін:

· англійської мови (гімназія № 1 ім. Георгія Вороного, ЗОШ І-ІІІ ступенів № 2, НВК № 15) – наказ управління освіти від 30.11.2015 р. № 380; 

· трудового навчання та технологій (ЗНЗ №№ 1, 5, 14) – наказ управління освіти від 14.01.2016 р. № 15;

· з основ здоров’я (ЗОШ І-ІІІ ступенів №№ 3, 9, 14) – наказ управління освіти від 13.01.2016 р. № 7;

· української мови та літератури (ЗОШ І-ІІІ ст. №№ 7,14 СШ І-ІІІ ст.№ 6) – наказ управління освіти від 14.01.2016 р. № 11;

· предмету «Я у світі» (
3-4 клас.) в ЗОШ І-ІІІ ст. №№ 2, 7, 9 – наказ управління освіти від 23.03.2016 р. № 100.

Основними напрямками виховної роботи були:

· координація виховної роботи в ЗНЗ, на вимогу часу особлива увага приділялась національному та військо-патріотичному вихованню учнів;

· координація діяльності координаційної ради «Крок» при управлінні освіти;

· організація та проведення конкурсів, акцій, проектів та різноманітних заходів.

При управлінні освіти працювала координаційна рада «Крок». Протягом 2015-2016 навчального року було проведено 4 засідання, на яких розглянуто 6 справ щодо навчання та виховання учнів, що проживають у функціонально-неспроможних сім’ях.

Проводилася робота по контролю за відвідуванням учнями школи, зайнятості учнів у гуртках та організацією їх дозвілля у канікулярний період, по створенню банку даних на багатодітних, функціонально-неспроможних сімей, учнів, схильних до правопорушень. Протягом року банк даних коригувався.
 Вивчався стан виховної роботи у ЗНЗ №2,12,14 (колегія управління освіти протокол № 11 від 29.04.2016р.)
 
Протягом 2015-2016 навчального року творчо працювали шкільні євроклуби «Єдність» (гімназія № 1 ім. Георгія Вороного), «Космополіт» (гімназія № 5 ім. Віктора Андрійовича Затолокіна), «Співдружність» (СШ № 6), «Европейський погляд» (ЗОШ І-ІІІ ст. № 7). За результатами обласного конкурсу «Шкільний європейський клуб-2016» (наказ управління освіти і науки Чернігівської облдержадміністрації від 29.01.2016 року № 39) євроклуб «Співдружність» СШ І-ІІІ ступенів № 6 з поглибленим вивченням інформаційних технологій (керівник Рілова Л.О.) посів ІІІ місце.

Протягом 2015-2016 навчального року робота психологічної служби закладів освіти міста була дієвою. З метою надання методичної допомоги були підготовлені такі методичні рекомендації: для практичних психологів ЗНЗ щодо проведення моніторингу рівня сформованості світоглядних орієнтирів та духовно-моральних цінностей учнівської молоді в загальноосвітніх навчальних закладах міста; для практичних психологів та соціальних педагогів навчальних закладів щодо підготовки звітності про діяльність психологічної служби за 2015-2016 навчальний рік. 


В усіх ЗНЗ міста були проведені наступні акції:

· «16 днів проти ґендерного насильства» (25.11.-10.12.2015 року);

· «Жінки, знайте свої права» (лютий – березень 2016 року);

· «Святий Миколаю, я тебе чекаю!» (грудень 2015 року);

· освітньо-профілактичні заходи до 01 грудня – Всесвітнього дня боротьби зі СНІДом та до Дня пам’яті померлих від СНІДу. 

Через відсутність фінансування програма МОНУ «Сприяння просвітницькій роботі «Рівний – рівному» серед молоді України щодо здорового способу життя» безкоштовно впроваджувалася в спеціалізованій школі І-ІІІ ступенів № 6 з поглибленим вивченням інформаційних технологій, в ЗНЗ №№ 2, 9, 13. Тренінговою роботою було охоплено 63 учні 5-11 класів. Усі підготовлені педагоги-тренери використовують елементи Програми «Рівний – рівному» під час проведення інформаційно-просвітницької та корекційно-розвивальної роботи з учнями.

В ЗОШ І-ІІІ ступенів № 10, гімназії № 5 ім. Віктора Андрійовича Затолокіна впроваджувалася інформаційно-освітня протиалкогольна програма для підлітків та їх батьків «Сімейна розмова», якою було охоплено 36 учнів.

18.11.2015 року практичний психолог ЗОШ І-ІІІ ступенів № 10 Соловйова С.В. брала участь в обласному тренінгу по впровадженню інформаційно-освітньої протиалкогольної програми для підлітків та їх батьків «Відверта розмова» у 2015-2016 навчальному році.

У квітні 2016 року практичний психолог СШ І-ІІІ ступенів № 6 з поглибленим вивченням інформаційних технологій Назарина Ю.М. пройшла підготовку на курсах при ЧОІППО імені К. Д. Ушинського з проблеми «Навички кризового консультування та формування стресостійкості у дітей».

27.04.2016 року практичний психолог Борсяк Л.О. (ЦТДЮ) на базі ОЦППСР була учасником творчої майстерні «Подорож до себе», присвяченої Всеукраїнському Дню психолога.

Практичні психологи та соціальні педагоги брали участь в обласних та всеукраїнських вебінарах:

· «Організація та зміст роботи соціального педагога в освітніх закладах» – 30.10.2015 року;

· «Психологічні аспекти національно-патріотичного виховання» – 26.11.2015 року;

· «Запобігання сексуальному насильству: навчіть дитину захищатися» – 31.03.2016 року;

· «Психолого-педагогічний супровід дітей з порушенням психофізичного розвитку в умовах ЗНЗ» – 19.05.2016 року.

На сайті ММЦ працює рубрика «Психологічний простір». 

Одним із напрямків роботи ММЦ є робота з обдарованими учнями, яка включає організацію і проведення міських етапів Всеукраїнських конкурсів, турнірів; проведення І та ІІ етапів Всеукраїнських учнівських олімпіад, І етапу Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії наук та організацію підготовки і участі їх у ІІІ та IV етапах.

Учасниками ІІ (міського) етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад стало 600 учнів, (416 учнів із ЗОШ І-ІІІ ст. та 184 із закладів освіти нового типу), які вибороли 179 дипломів: І ступеня – 63, ІІ ступеня – 63, ІІІ ступеня – 53. Найкращі результати показали учні закладів освіти нового типу, які отримали 94 дипломи (53%): гімназія № 5 ім. Віктора Андрійовича Затолокіна – 43 дипломи, гімназія № 1 ім. Георгія Вороного та СШ І-ІІІ ст. № 6 з поглибленим вивчення інформаційних технологій – по 25 дипломів. Із загальноосвітніх шкіл найкращі результати, як і в минулі навчальні роки, показали учні ЗОШ І-ІІІ ст. № 7, які отримали 37 дипломів (наказ управління освіти від 18.12.2015 р. № 408). За підсумками ІІІ етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад з навчальних предметів команда міста Прилук посіла друге загальнокомандне місце серед міст та районів Чернігівської області, виборовши 51 диплом: І ступеня – 6, ІІ ступеня – 19, ІІІ ступеня – 26. Більшу половину переможців ІІІ етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад з навчальних предметів складають представники закладів освіти нового типу ЗНЗ №№ 1, 5, 6 – 30 учнів (60%), кожен з даних закладів виборов по 10 дипломів. Серед загальноосвітніх шкіл найкращі результати показали учні ЗОШ І-ІІІ ст. № 7 – 12 дипломів. Учні ЗОШ І-ІІІ ст. № 14 вибороли чотири дипломи. По два дипломи мають учні ЗОШ І-ІІІ ст. № 9 та ЗОШ І-ІІІ ст. № 13 ім. Святителя Іоасафа Бєлгородського, один диплом – ЗОШ І-ІІІ ст. № 2. 

В IV етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад брали участь шість учнів: Дорошенко Анастасія з української мови і літератури (вчителі Бойко Н. В., Лоза Н. В.) – гімназія № 5 ім. Віктора Андрійовича Затолокіна; Яцько Яна з трудового навчання (вчитель Дротянко Н. В.), Заєць Микита з англійської мови (вчитель Лисенко А. І.) – СШ І-ІІІ ст. № 6 з поглибленим вивченням інформаційних технологій; Линник Анастасія з математики (вчитель Зуб О.В.), Герасименко Віталій з хімії (вчитель Губар Н.А.), Копаниця Олександра з географії (вчитель Дуденок Т.М.) - ЗОШ І-ІІІ ст. № 7. 

Переможцями IV етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад стали Яцько Яна (Диплом І ступеня з трудового навчання ), Дорошенко Анастасія (Диплом ІІ ступеня з української мови і літератури) та Герасименко Віталій (Диплом ІІІ ступеня з хімії) (наказ управління освіти від 05.05.2016 р. № 179).

3 метою виявлення учнів, здібних до вивчення окремих предметів, та покращення підготовки їх до олімпіад проводилися: 

XIV регіональний математичний турнір на базі ЗОШ І-ІІІ ст. № 7 (наказ управління освіти від 25.02.2016 р. № 65);

IХ міжшкільний турнір юних математиків ім. Георгія Вороного на базі гімназії № 1 (наказ управління освіти від 12.10.2015 р. № 318).

Учнівська обдарована молодь міста має змогу відвідувати міжшкільні факультативи на базі опорних навчальних закладів міста – гімназій №№ 1, 5; гуртки ОКПНЗ «Чернігівська МАН учнівської молоді» на базі ЗНЗ №№ 1, 6, 7,12.

У січні 2016 року проведено міський етап конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії наук, в якому взяло участь 30 учнів 8-11 класів із всіх ЗНЗ міста та ЦТДЮ. Переможцями конкурсу визнано 24 учня (80 %) у вісімнадцяти секціях: дипломів І ступеня – 15, дипломів ІІ – 7, дипломів ІІІ – 2. Кращі результати показали учні гімназії № 1 ім. Георгія Вороного та СШ І-ІІІ ст. № 6 (по 4 переможця), ЗОШ І-ІІІ ст. №№ 12, 14 (по 3 переможця), гімназії № 5 ім. Віктора Андрійовича Затолокіна та ЗОШ І-ІІІ ст. № 7, 9, 10 (по 2 переможця). По одному переможцю мають ЗНЗ №№ 2, 13 (наказ управління освіти від 21.01.2016 р. № 22). 

У ІІ етапі конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів МАН України взяло участь 20 учнів-членів наукового товариства МАН м. Прилуки, переможців І етапу конкурсу. Переможцями ІІ етапу конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів Чернігівського територіального відділення МАН України визнано 11 (55%) учнів. Найбільш вдалим є виступ учнів гімназії № 1 ім. Георгія Вороного, ЗОШ І-ІІІ ст. № 12, 14 (по два переможці), по одному переможцю мають гімназія № 5 ім. Віктора Андрійовича Затолокіна, СШ І-ІІІ ст. № 6 з поглибленим вивченням інформаційних технологій, ЗОШ І-ІІІ ст. № 2, 9, 10 (наказ управління освіти від 01.03.2016 р. № 72). 

Учасниками ІІІ етапу Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів МАН України стали 2 учні: Сиромятніков Микита, учень гімназії № 1 ім. Георгія Вороного у секції «Теологія, релігієзнавство та історія релігії» (керівник: вчитель історії Бабенко Т.М.); Волобуєв Максим, учень ЗОШ І-ІІІ ст. № 9 у секції «Географія та ландшафтознавство» (керівник: вчитель географії Гребінь В.М.).

У листопаді 2015 року проведені шкільний та міський етапи VІ Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка, у якому взяли участь 373 учні 5-11 класів. Учні ЗНЗ №№ 1, 2, 5, 6, 7, 9, 14 стали переможцями ІІ етапу конкурсу (наказ управління освіти від 16.11.2015 р. № 360). Переможцями ІІІ етапу стали учні: Кабанець Сніжана, Дорошенко Анастасія, Маркович Катерина (гімназії № 5 ім. Віктора Андрійовича Затолокіна), Скляр Ангеліна (ЗОШ І-ІІІ ст. № 7) – наказ управління освіти від 30.12.2015 р. № 428. Переможцями фінального етапу даного конкурсу стали Скляр Ангеліна (ЗОШ І-ІІІ ст. № 7), Дорошенко Анастасія та Маркович Катерина (гімназія № 5 ім. Віктора Андрійовича Затолокіна). 

У листопаді 2015 року проведені шкільний та міський етапи ХVІ Міжнародного конкурсу з української мови імені Петра Яцика, у якому взяли участь 553 учні 3-11 класів. Учні ЗНЗ №№ 1, 3, 5, 6, 7, 9, 12, 14, НВК «Школа І ступеня-дошкільний заклад № 15» стали переможцями ІІ етапу конкурсу (наказ управління освіти від 23.11.2015 р. № 367). Переможцями ІІІ етапу стали учні: Дорошенко Анастасія, Маркович Катерина, Мариненко Діана (гімназія № 5 ім. Віктора Андрійовича Затолокіна) та Мінченко Ангеліна (гімназія № 1 ім. Георгія Вороного) – наказ управління освіти від 30.12.2015 р. № 429.

 У грудні 2015 року був організований та проведений міський етап ХІV Всеукраїнського конкурсу учнівської творчості під гаслом «Об’єднаймося ж, брати мої!» у номінації «Література» – наказ управління освіти від 29.12.2015 р. № 427. Роботи переможців ІІ етапу були направлені на обласний етап конкурсу, лауреатами якого стали Савченко Анна, учениця СШ І-ІІІ ст. № 6 з поглибленим вивченням інформаційних технологій, та Драниця Інна, учениця ЗОШ І-ІІІ ст.№ 9. 

У 2015-2016 н.р. активними учасниками різноманітних Всеукраїнських та Міжнародних, конкурсів, проектів, акцій були такі учні: 

· Макарова Юлія (гімназія № 1 ім. Георгія Вороного) – переможець Всеукраїнського конкурсу Intel-Еко Україна 2016, переможець ХХІІІ Міжнародної конференції молодих учених «ICYS-2016», м. Клуж-Напока (Румунія);

· Гребенюк Андрій (ЗОШ І-ІІІ ст. № 2) – призер чемпіонату України з настільного тенісу серед міні-кадетів, призер ХХХХVІІ Міжнародного турніру Меморіалу Тані Карпинської з настільного тенісу серед юнаків (Білорусь), призер Міжнародного турніру з настільного тенісу серед міні-кадетів (Румунія);

· Плодієнко Валерія (гімназія № 5 ім. Віктора Андрійовича Затолокіна) – переможець Всеукраїнського конкурсу винахідників та раціоналізаторів (секція «Сільське господарство») Диплом ІІІ ст.; 

· Герасименко Катерина (гімназія № 5 ім. Віктора Андрійовича Затолокіна) – переможець Всеукраїнського конкурсу з природознавства «Юний дослідник» (секція «Я і природа») Диплом ІІ ст.; 

· Паєта Марія, Лучка Катерина (гімназія № 5 ім. Віктора Андрійовича Затолокіна) – переможці Міжнародного образотворчого конкурсу «Завжди зелена, завжди блакитна» (Польща);

· Правдивець Вероніка (ЗОШ І-ІІІ ступенів № 7) – переможець Всеукраїнських змаганнь з міні-футболу м.Новояворівськ Львівської обл. (2016);

· Федорова Альбіна (ЗОШ І-ІІІ ступенів № 9) – переможець Міжнародного фестивалю-конкурсу «Зірковий парад», Всеукраїнського дитячого фестивалю «Талановиті діти України», Всеукраїнського проекту «Міст творчого об’єднання Заходу і Сходу України», лауреат І ступеню Міжнародного фестивалю «Зірковий Олімп»;

· Сиромятніков Микита (гімназія № ім. Георгія Вороного, Лєонтєва Олена (СШ І-ІІІ ст. № 6 ) – члени історичного гуртка ОКПНЗ «Чернігівська МАН учнівської молоді» (кер. Бабенко Т.М.) – учасники другої історико-краєзнавчої конференції учнівської молоді (м. Чернігів);

· гурток «Юні музеєзнавці» ЗОШ І-ІІІ ст. № 10 (кер. Гапон Н.В.) – переможці ІІ та ІІІ турів Всеукраїнської краєзнавчої експедиції учнівської молоді «Моя Батьківщина – Україна»;

· учнівський колектив 4-В кл.СШ І-ІІІ ступенів № 6 (староста Вовк Марія ) – переможці Всеукраїнського проекту «Це – наше і це – твоє», проведеного МОН України за підтримки телеканалу ПЛЮСПЛЮС.

Слід відмітити роботу вихованців та творчих колективів ЦТДЮ:

· Хнаніш Руслан – переможець Міжнародного дитячого конкурсу-фестивалю «Снiжний Оскар» м. Стара Любовня (Словаччина); 

· Жмака Наталія – переможець Міжнародного ХV молодіжного фестивалю «Мистецькі барви», Міжнародного Фестивалю дитячої творчості «Підводні фантазії;

· ансамбль народної пісні «Віночок» (кер. Корячко Л.В.) – переможці Міжнародного ХV молодіжного фестивалю «Мистецькі барви», Фестивалю – конкурсу дитячого та молодіжного мистецтва «Квітневі викрутаси», Всеукраїнського Фестивалю - конкурсу «Твій шанс», Вокально-хореографічного фестивалю «Крок до успіху», Фестивалю сучасного танцю «Нове покоління»; 

· ансамбль народного танцю «Іскорка»
(кер.Тищенко В.Л.) – переможці ХV молодіжного фестивалю «Мистецькі барви», Всеукраїнського Фестивалю сучасного танцю «Нове покоління», Вокально-хореографічного фестивалю – конкурсу «Самоцвіти».

Вихованці ДЮСШ Постоногова Анна, Сальна Вероніка є переможцями Всеукраїнських змагань з легкої атлетики. Бублик Олексій – переможець Чемпіонату України з волейболу.

Вихованці ЦНТТМ Гриценко Віталій, Мінченко Володимир стали переможцями обласного етапу Всеукраїнських змагань з авіамодельного спорту. Метіль Денис – переможець обласного заочного конкурсу робіт юних фотоаматорів «Моя Україно!»

Відповідно до плану роботи управління освіти протягом 2015-2016 н. р. проходили спортивні змагання з різних видів спорту в залік Спартакіади школярів міста. І загальнокомандне місце виборола команда учнів СШ І-ІІІ ст. № 6, ІІ місце – команда гімназії № 5, ІІІ місце – команда ЗОШ І-ІІІ ст. № 9.

З метою поліпшення виховної роботи з учнівською молоддю на основі традицій і звичаїв українського народу, формування у підростаючого покоління патріотичної свідомості, готовності до виконання громадських і конституційних обов’язків з 04 по 06 травня 2016 року відбувся триденний виїзний міський етап Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура»). Перемогу вибороли: ІІІ місце – рій СШ І-ІІІ ст. № 6, ІІ місце – рій гімназії № 1 ім. Георгія Вороного, та І місце другий рік поспіль – рій ЗОШ І-ІІІ ст. № 2 (наказ управління освіти від 13.05.2016 р. № 192). 

Учасники рою «Литаври» ЗОШ І-ІІІ ст.№ 2 вибороли ІІІ місце на обласному етапі Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура») та нагороджені путівками на участь у ІІ тематичній зміні з національно-патріотичного виховання обласної літньої школи для обдарованих та талановитих дітей на базі дитячого табору «Юний турист» у с. Количівка Чернігівського району в липні 2016 року. 
Міський методичний центр координував участь учнів у Міжнародних та Всеукраїнських конкурсах: Всеукраїнський інтерактивно-природничий конкурс «Колосок»; Всеукраїнський конкурс з французької мови «Галлус»; Всеукраїнський конкурс з німецької мови «Орлятко»; Всеукраїнський конкурс з англійської мови «Гринвіч»; Всеукраїнський конкурс з українознавства «Патріот», «Соняшник»; Всеукраїнський конкурс з російської мови «Лукоморье»; Всеукраїнський та Міжнародний математичні конкурси «Кенгуру»; Всеукраїнський фізичний конкурс «Левеня»; Міжнародний конкурс з інформатики та комп’ютерної вправності «Бобер»; Міжнародний конкурс з інформатики та комп’ютерної грамотності «Бобреня»; Всеукраїнський інтерактивний учнівський конкурс юних суспільствознавців «Кришталева сова»; Міжнародний конкурс юних істориків «Лелека», Міжнародна природознавча гра «Геліантус».

Найактивнішими в даних конкурсах були учні гімназій №№ 1, 5 СШ І-ІІІ ст. № 6, ЗОШ І-ІІІ ст. №№ 7, 9.
З метою заохочення учнів – переможців Всеукраїнських учнівських олімпіад, творчих конкурсів, спортивних змагань 1 червня 2016 року в День захисту дітей проведено зустріч міського голови з обдарованими учнями. Подякою Прилуцької міської ради та грошовою премією нагороджено 54 учні, 1 гурток, 1 класний та 3 творчі колективи. 
 У 2016 році міська рада затвердила п’ятою сесією сьомого скликання міську цільову Програму «Підтримка та розвиток учнівської молоді міста на 2016-2020 роки «Обдарованість» у новій редакції. Відповідно до якої з вересня 2016 року буде пиплачено 5 стипендій Прилуцького міського голови для талановитих і обдарованих дітей міста. Першими стипендіатами стали: 

У навчальній та науково-дослідницькій діяльності:

· Яцько Яна, учениця 10 класу спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 6 з поглибеним вивченням інформаційних технологій;

· Дорошенко Анастасія, учениця 8 класу гімназія № 5 імені Віктора Андрійовича Затолокіна;

· Макарова Юлія учениця 10 класу гімназії № 1 імені Георгія Вороного;

· Герасименко Віталій Андрійович учень 8 класу загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 7 
У спортивній діяльності:

· Бублик Олексій, вихованець позашкільного навчального закладу Прилуцької дитячо-юнацької спортивної школи.
Перспективний педагогічний досвід по роботі з обдарованими учнями Прилуцької гімназії № 1 ім. Георгія Вороного був представлений на Всеукраїнському конкурсі-рейтингу загальноосвітніх навчальних закладів України по роботі з обдарованими дітьми «Школа – джерело талантів» (в рамках Всеукраїнського фестивалю науки) в якому педагогічний колектив став переможцем (ІІІ місце) та отримав Сертифікат ІІІ категорії.

Протягом 2015-2016 н.р. послугами бібліотеки міського методичного центру скористалися 206 вчителів, в тому числі працівники апарату, бухгалтерії управління освіти, логопеди, викладачі Прилуцького гуманітарно-педагогічного коледжу, викладачі школи Прилуцької виховної колонії, працівники міської ради. За звітний період до бібліотеки міського методичного центру надійшло 69 примірників на суму 5752,26 грн.

Протягом цього навчального року здійснювалося інформаційне забезпечення користувачів бібліотеки, були підготовлені тематичні викладки літератури.

У грудні 2015 року була оформлена передплата періодичних видань на 2016 рік. Передплачено 34 видання на суму 15.451,27 грн., що дає можливість у повній мірі задовольняти потреби педагогічних працівників міста у методичній та фаховій літературі. До послуг вчителів в бібліотеці ММЦ є журнали ВГ – «Основа», які бібліотека отримує безкоштовно. 

Педагоги шкіл міста активно друкувалися на сторінках педагогічних фахових видань та у місцевих газетах. Всього за звітний період було надруковано 194 публікації, з них у фахових виданнях – 158. Найактивнішими були вчителі гімназій №№ 1, 5, СШ І-ІІІ ст. № 6 , ЗОШ І-ІІІ ст. №№ 7, 13 та ЦТДЮ.

Результатами самоосвітньої діяльності педагогів стало написання ними 14 методичних рекомендацій, які були погоджені науково-методичною радою міського методичного центру. Лідерами у даній роботі є педагогічні працівники гімназій № 1, 5, ЗОШ № 3, СШ І-ІІІ ст. № 6, ЗОШ № 7, ЗОШ № 13, ММЦ. 10 методичних рекомендацій були затверджені науково-методичною радою ЧОІППО ім. К. Д. Ушинського. Не надійшло жодних методичних рекомендацій із ЗОШ №№ 2, 9, 10, 12,14.

Протягом 2015-2016 навчального року здійснювався зв’язок із засобами масової інформації. На ТК-Прилуки вийшло в ефір 5 випусків «Освітнього каналу». Тематика телепередач систематизована у каталозі. Протягом року оперативно працювали сайти управління освіти Прилуцької міської ради (http://prilosvita.at.ua) та міського методичного центру (http://prilmmc.at.ua), інформація на яких постійно оновлюється. Усі ЗНЗ та ПНЗ міста мають власні сайти, які систематично поновлюються та поповнюються новою інформацією.

На високому науковому і методичному рівні, плідно, результативно та змістовно проводили роботу щодо науково-методичного забезпечення освітнього процесу в умовах нормативно-правового поля завідувач ММЦ Чернякова С.М., методисти ММЦ Гапченко Л.М., Загороднюк-Карловська Н.С., Караулова Т.Г., Клугман Д.Г., Огорілко І.М., Самара І.П., бібліотекар Шамрай Ю.О. Працівниками ММЦ надавалась кваліфікована методична допомога адміністраціям ЗНЗ, керівникам ММО, вчителям-предметникам, було проведено День методиста в ЦДТЮ. Протягом навчального року, відповідно до графіка, методисти ММЦ надавали методичну допомогу адміністрації ЗОШ І-ІІІ ст. № 13 ім. Святителя Іоасафа Бєлгородського. Методисти ММЦ здійснювали патронаж експериментальних навчальних закладів, працювали над поновленням електронних баз ППД, інноваційної діяльності, дослідно- експериментальної роботи, банку «Обдарованість».

Міський методичний центр спрямовував зусилля на те, щоб кожний навчальний заклад знаходився в постійному пошуку нових педагогічних технологій, власних систем організації роботи. Така організація методичної роботи забезпечила стабільну та ефективну роботу закладів освіти міста, виконання завдань, поставлених перед школою та позашкільними навчальними закладами на сьогоднішньому етапі розвитку суспільства.

Виходячи з вищевикладеного, 

НАКАЗУЮ:

1. ММЦ управління освіти, директорам шкіл, гімназій та позашкільних установ спрямувати свою діяльність у 2016-2017 н.р. для реалізації І етапу науково-методичної теми «Формування національної свідомості та патріотизму особистості в навчально-виховному процесі»: 
1.1. Скоригувати плани роботи загальноосвітніх та позашкільних закладів з урахуванням даної проблеми, розробка концепцій навчальних накладів на 5 років.
1.2. Створити каталог літературних, наукових та електронних джерел, науково-методичної літератури з даної проблеми.
1.3. Брати участь у міських, обласних та Всеукраїнських конкурсах, акціях, оглядах, фестивалях національно-патріотичного спрямування.
1.4. Провести міський етап обласної пошуково-дослідницької експедиції дітей і учнівської молоді та створити Книгу Пам’яті м. Прилук «Герої не вмирають»

1.5. Брати участь у міських акціях: «Допоможи ветерану», «Привітай Ветерана», «Ветеран живе поруч», «Пам’ять», «Запали свічу», «Наша турбота пам’ятним місцям».

1.6. Провести міський конкурс патріотичної пісні імені Сергія Гордійовича Шовкуна.

1.7. Провести моніторинг готовності педагогічних працівників щодо виховання патріотизму школярів як соціально-педагогічної проблеми;

1.8. Здійснювати психологічну просвіту серед громадськості щодо патріотичного виховання дитини шляхом виступів на батьківських зборах, розміщення відповідної інформації на сайтах навчальних закладів, у «Батьківських куточках».

1.9. Організувати роботу гуртків національно-патріотичного спрямування у загальноосвітніх, позашкільних навчальних закладах.

1.10. Проводити в ЗНЗ, ПНЗ міста заходи національно-патріотичного спрямування (екскурсії, бібліотечні виставки, випуск інформаційних вісників, конкурс малюнків, семінари-практикуми тощо).

1.11. Провести конкурс на кращий проект «Спадщина» у ЗНЗ, ПНЗ міста.

2. Головними завданнями ММЦ у 2016-2017 н.р. вважати:

· вивчення всіх нормативних програмно-методичних документів МОН України;

· вивчення та впровадження досягнень педагогів-новаторів у практику роботи педагогічних колективів;

· стимулювання ініціативи та творчості педпрацівників й активізація їх діяльності в науково-дослідній, пошуковій роботі;

· формування творчого потенціалу педагогів, розвиток їхньої ініціативи та творчості;

· удосконалення змісту, форм та методів роботи з педагогічними та керівними кадрами освіти;

· створення умов для підвищення рівня педагогічної майстерності на діагностичній основі;

· вивчення рівня освітньо-кваліфікаційного забезпечення навчально-виховної роботи педагогічних працівників відповідно до державних освітніх та освітньо-кваліфікаційних стандартів;

· організацію та навчально-методичне забезпечення діяльності психологічної служби;

· вивчення стану та результатів викладання предметів і курсів, аналіз організації навчально-виховної та методичної роботи у навчальних закладах;

· проведення моніторингу навчальних досягнень учнів;

· організацію науково-дослідницької роботи школярів та педагогів;

· проведення заходів, спрямованих на підвищення рівня вихованості та інтелектуального розвитку школярів шляхом формування сталих світоглядних орієнтирів та духовно-моральних цінностей особистості;

· діагностику та прогнозування результатів навчально-виховного процесу ЗНЗ;

· виявлення та попередження недоліків, утруднень і перевантажень у роботі педколективів;

· виховання людини, здатної адекватно реагувати на всі зміни, що відбуваються в суспільстві.

Постійно

3. Оголосити подяку за високий професіоналізм, значний внесок у розвиток освітньої галузі міста:

· завідуючій ММЦ Черняковій С.М.;

· методистам ММЦ Карауловій Т.Г., Огорілко І.М., Гапченко Л.М., Самарі І.П., Клугману Д.Г, Загороднюк-Карловській Н.С.; 

· бібліотекару ММЦ Шамрай Ю.О.;
· керівникам ММО географії та економіки (кер. Гапон Н.В.), історії та правознавства(кер. Барабаш А.Г.), математики (кер. Минка Г.В.), російської мови та світової літератури (кер. Страх Л.М.), початкової освіти (кер. Федулова Л.В., Панаско В.М., Коцюра У.М., Дурас Л.А.), вихователів ГПД (кер. Бібко І.Г.), інформатики (кер. Бондаренко С.М.), хімії (кер. Губар Н.А.), фізики (кер. Хомич О.А.), української мови та літератури (кер. Бойко Н.В.), обслуговуючої праці (кер. Соболь О.П.), трудового навчання (кер. Правдивець М.І.), основ здоров’я (кер. Макарова Л.Г.), шкільних бібліотекарів (кер. Кумейко О.В.), іноземної мови (кер. Ромець Л.В.), захист Вітчизни (Мірошниченко О.М.), практичних психологів ЗНЗ (кер. Назарина Ю.М.), соціальних педагогів ЗНЗ (кер. Малецька І.А.), фізичної культури (кер. Кобижча В.І.), учителів художньо-естетичного циклу (кер. Діденко О.М.), біології, екології та природознавства (кер. Скорина Т.В.), педагогів-організаторів (кер. Шаповал А.М.). музичного мистецва (Романенко О.М.);

· керівникам постійнодіючих семінарів Зубу В.В.(ЗОШ І-ІІІ ст. № 7), Галеті Л.М. (гімназія № 5 ім. Віктора Андрійовича Затолокіна), Кожевніковій Т.М.(гімназія № 5 ім. Віктора Андрійовича Затолокіна);

· керівникам опорних шкіл Кизім Л.М. (СШ І-ІІІ ст.№ 6), Ященко Л.В. (ЗОШ І-ІІІ ст. № 14) Катаєвій Т.Т. (ЗОШ І-ІІІ ст. № 3 ім. Сергія Гордійовича Шовкуна), Месечі К.І. (СШ І-ІІІ ст. № 6),; 

· керівникам творчих груп Миколенко О.М., (ЗОШ І-ІІІ ст. № 7); Поліщук Т.П.(ЗОШ І-ІІІ ст.№13 ім. Святителя Іоасафа Бєлгородського);

· керівнику ШППД Нерослик О.В.(гімназія № 1 ім. Георгія Вороного);

· керівникам школи молодого вихователя Тарнопольський Л.І.(СШ І-ІІІ ст. № 6), молодого керівника гуртка Сидоренко Л.Л.(ЦТДЮ);

4. Методистам ММЦ:


4.1. Глибоко і всебічно проаналізувати підсумки роботи міських МО у 2015/2016 н.р., виявити невирішені проблеми і недоліки;
4.2. Провести наради з керівниками ММО і ШППД, ТГ, ОШ по питанню діагностування і планування роботи на новий навчальний рік. 

До 15.06.2016 р.

5. Директорам ЗНЗ та ПНЗ:

5.1. Проаналізувати роботу вчителів з обдарованими учнями, їх виступи на педагогічних радах, науково-практичних конференціях, методичних об’єднаннях.

5.2. Провести діагностичне опитування вчителів школи щодо планування роботи на 2016-2017 н.р. 

До 20.06.2016 р.

5.3. Провести педагогічні ради, на яких підвести підсумки методичної роботи за рік і видати накази «Про підсумки методичної роботи за 2015-2016 н.р. та організацію її у 2016-2017 н.р.».

Червень, серпень 2016 р.

5.4. Відповідно до діагностичних анкет, моніторингових досліджень, аналізу стану внутрішнього контролю і керівництва скласти карту діагностичного опитування вчителів школи та заповнити паспорт ЗНЗ. 

До 20.08.2016 р.

5.5. Розробити річний план роботи школи на 2016-2017 н.р. на діагностичній основі, виходячи з пропозицій і конкретних потреб учнівського і педагогічного колективів школи. 

Червень 2016 р. 

5.6. Методичну роботу в школі планувати з урахуванням Концепції реалізації науково-методичної теми управління освіти.

Протягом року.

6. Створити раду міського методичного центру управління освіти у складі:
голова ради – Чернякова С.М. – завідувач ММЦ;

секретар – Караулова Т.Г. – методист ММЦ;

члени ради: 

Гапченко Л.М. – методист ММЦ;

Загороднюк-Карловська Н.С. – методист ММЦ;

Правосуд О.М.– директор ЗОШ І-ІІІ ст. № 10;

Зубко Т.А. – методист ММЦ;

Кабанець В.М. – завідувач ПМПК;

Клугман Д. Г. – методист ММЦ;

Огорілко І.М. – методист ММЦ;

Федулова Л.В.– вчитель початкових класів гімназії № 1 ім. Георгія Вороного, керівник ММО вчителів початкових класів;

Запара Т.С. – соціальний педагог гімназії № 5 ім. Віктора Андрійовича Затолокіна; 

Ярошенко Л. М. – завідувач ДНЗ № 19;

Прокопенко Я. М. – юрисконсульт управління освіти;

Самара І.П. – методист ММЦ;

Лушин В.А.– заступник директора з виховної роботи СШ І-ІІІ ст.№6 з поглибленим вивченням інформаційних технологій;
Желіба Т. Г. – заступник директора з НВР ЗОШ І-ІІІ ст. № 12;
Черніков П.І. – директор Прилуцького агротехнічного коледжу, доктор філософії у галузі освіти (за згодою);

7. Організувати роботу міських методичних об’єднань таких категорій:
	№ п/п
	Методоб’єднання
	Відповідальний методист
	Керівник методоб’єднання
	№ ЗНЗ

	1. 
	Учителів математики
	Клугман Д.Г.
	Минка Г.В.
	№ 1

	2. 
	Учителів фізики
	Клугман Д.Г.
	Хомич О.А.
	№ 1

	3. 
	Учителів хімії
	Клугман Д.Г.
	Губар Н.А.
	№ 7

	4. 
	Учителів інформатики
	Клугман Д.Г.
	Бондаренко С.М.
	№ 7

	5. 
	Учителів біології,екології та природознавства
	Гапченко Л.М.
	Скорина Т.В.
	№ 9

	6. 
	Учителів географії та економіки
	Гапченко Л.М.
	Гапон Н.В.
	№ 10

	7. 
	Учителів історії та правознавства
	Загороднюк-Карловська Н.С.
	Барабаш А.Г.
	№ 13

	8. 
	Учителів української мови та літератури
	Самара І.П.
	Бойко Н.В.
	№ 5

	9. 
	Учителів російської мови та зарубіжної літератури
	Самара І.П.
	Оніщенко Л.В.
	№ 5

	10. 
	Учителів іноземної мови
	Огорілко І.М.
	Ромець Л.В.
	№ 5

	11. 
	Учителів предмету «Захист Вітчизни»
	Загороднюк-Карловська Н.С.
	Мірошниченко О.М.
	№ 5

	12. 
	Учителів музики
	Загороднюк-Карловська Н.С.
	Романенко О.М.
	№ 6

	13. 
	Учителів технічної праці
	Клугман Д.Г.
	Черненко Ю.В.
	№ 14

	14. 
	Учителів обслуговуючої праці
	Клугман Д.Г.
	Соболь О.П.
	№ 13

	15. 
	Учителів фізичного виховання
	Загороднюк-Карловська Н.С.
	Кобижча В.І.
	№ 7

	16. 
	Учителів основ здоров’я 
	Загороднюк-Карловська Н.С.
	Макарова Л.Г.
	№ 1

	17. 
	Учителів художньо-естетичного циклу (худ.культура, образ.мистецтво, етика)
	Загороднюк-Карловська Н.С.
	Діденко О.М.
	№ 6

	18. 
	Учителів І класів
	Караулова Т.Г.
	Коцюра У.М.
	№ 7

	19. 
	Учителів ІІ класів
	Караулова Т.Г.
	Федулова Л.В.
	№ 1

	20. 
	Учителів ІІІ класів
	Караулова Т.Г.
	Дурас Л.А.
	№ 5

	21. 
	Учителів ІV класів
	Караулова Т.Г.
	Панаско В.М.
	№ 6

	22. 
	Вихователів ГПД
	Караулова Т.Г.
	Бібко І.Г.
	№ 3

	23. 
	Шкільних бібліотекарів
	Караулова Т.Г.
	Кумейко О.В.
	№ 13

	24. 
	Практичних психологів ЗНЗ
	Огорілко І.М.
	Назарина Ю.М.
	№ 6

	25. 
	Соціальних педагогів
	Огорілко І.М.
	Запара Т.С.
	№ 5

	26. 
	Педагогів - організаторів
	Гапченко Л.М.
	Шаповал А.М.
	№ 5

	27. 
	Вчителів - логопедів
	Кабанець В.М.
	Баранова Т.М.
	Управ-ління освіти


8. Організувати роботу постійно діючих семінарів:
· директорів шкіл та позашкільних закладів (кер.Зуб В.В., ЗОШ № 7), координатор Чернякова С.М., завідуюча ММЦ;

· заступників директорів з навчально-виховної роботи (кер. Галета Л.М., гімназія № 5 ім. Віктора Андрійовича Затолокіна), координатор Чернякова С.М., завідуюча ММЦ;

· заступників директорів з виховної роботи (кер. Гриценко О.Є., гімназія № 1 ім. Георгія Вороного), координатор Гапченко Л.М., методист ММЦ.
9. Організувати роботу школи молодого вчителя (кер. Єлістратова Т.М., гімназія № 5 ім. Віктора Андрійовича Затолокіна), координатор Самара І.П., методист ММЦ.

10. Організувати роботу школи молодого вихователя ГПД (кер. Тарнопольська Л.І. СШ № 6 з поглибленим вивченням інформаційних технологій), координатор Караулова Т.Г., методист ММЦ.

11. Організувати роботу школи молодого керівника гуртка позашкільного навчального закладу (кер. Сидоренко Л.Л.), координатор Гапченко Л.М., методист ММЦ.

12. Організувати роботу консультативних пунктів:

· для вчителів, що координують науково-дослідницьку роботу учнів-членів наукового товариства МАН м. Прилуки. (кер. Чернякова С.М., завідуюча ММЦ);

· для вчителів інформатики з підготовки до олімпіади з інформатики (програмування) з використанням віддаленого серверу (кер. вч. інформатики Бондаренко С.М., Ліпін В.П., ЗОШ І-ІІІ ст.. № 7, гімназія № 1 ім. Георгія Вороного).

13. Організувати роботу опорних шкіл:

· з методичної роботи (кер. Месеча К.І., СШ І-ІІІ ст. № 6 з поглибленим вивченням інформаційних технологій);

· з управлінської діяльності (кер. Ященко Л.В., ЗОШ І-ІІІ ст. № 14);

· вчителів початкових класів (кер. (кер. Кизім Л.М., СШ І-Ш ст. № 6 з поглибленим вивченням інформаційних технологій);

· з впровадження педагогічних ідей В.О. Сухомлинського (кер. Катаєва Т.Т., ЗОШ І-ІІІ ст. № 3 ім. Сергія Гордійовича Шовкуна).

· з виховної роботи «Активізація правого виховання підростаючого покоління засобами інтерактивного навчання та виховання» (кер Кожевнікова Т.М., гімназія № 5 ім. Віктора Андрійовича Затолокіна).

14. Організувати роботу творчих груп:

· вчителів предмету «Захист Вітчизни» з проблеми «Реалізація концепції національно-патріотичного виховання через викладання предмету «Захист Вітчизни» (кер. Дурас Д.В., ЗОШ І-ІІІ ст. № 14);
· педагогів-організаторів ЗНЗ міста «Формування національної свідомості школярів через систему виховної роботи педагога-організатора» (кер. Поліщук Т.П., ЗОШ І-ІІІ ст. № 1 ім. Святителя Іоасафа Бєлгородського 3); 

· вчителів історії та правознавства з проблеми «Підготовка учнів до олімпіад з історії та правознавства різного рівня» (кер. Куліненко Н.В., СШ І-ІІІ ст. № 6 з поглибленим вивченням інформаційних технологій);

· вчителів біології та екології з проблеми «Підготовка учнів до олімпіад з біології та екології різного рівня» (кер.Калюжна Л.А. СШ І-ІІІ ст. № 6 з поглибленим вивченням інформаційних технологій).
15. Організувати роботу майстер-класу по підготовці до конкурсу «Учитель року – 2017» (кер. зав. ММЦ Чернякова С.М.).

16. Організувати роботу з резервом керівних кадрів (методист ММЦ Самара І.П.).

17. Організувати роботу шкіл передового педагогічного досвіду:

· вчителів англійської мови з проблеми «Розвиток мовної та мовленнєвої компетенції шляхом соціокультурних звя’зків на уроках іноземної мови» (кер. Тарасенко Л.В., гімназія № 5 ім. Віктора Андрійовича Затолокіна);

·  вчителів математики з проблеми «Активізація пізнавальної діяльності учнів на уроках математики засобами ІКТ» (кер. Науменко О.О., гімназія № 5 ім. Віктора Андрійовича Затолокіна).

· вчителів історії з проблеми «Сприяння внутріньої мотивації учнів до навчанняна уроках історії» (кер. Ребенок Л. А., ЗОШ І-ІІІ ст. № 10.
18. Головам міських МО скласти план роботи міських МО на серпень місяць та на 2016/2017 н.р.

До 15.06.2016 року

До 15.09.2016 року

19. Продовжити роботу по удосконаленню самоосвіти вчителів, надавати їм рекомендації щодо використання методичної літератури і видання методичних рекомендацій. 

Протягом року методисти ММЦ 

Шамрай Ю.О., бібліотекар ММЦ 

20. Забезпечити проходження курсів підвищення кваліфікації вчителями ЗНЗ міста на базі ЧОІППО ім.К.Д.Ушинського. 

Протягом року 

Самара І.П.

21. Спланувати роботу міського методичного центру управління освіти на 2016-2017 н.р. 

Чернякова С.М.

 До 15. 06. 2016р. 

22. Вивчення ППД.
22.1. Продовжити вивчення ППД :

· вчителя фізичної культури ЗОШ І-ІІІ ст. № 14 Бондаренко Н.М., з проблеми «Застосування рухливих ігор у процесі викладання фізичної культури та в позаурочний час»;

 Загороднюк-Карловська Н.С.

Протягом року

· вчителя математики гімназії № 5 ім. Віктора Андрійовича Затолокіна Тимошенко І.Л., з проблеми «Розвиток творчих здібностей учнів у процесі навчання математики шляхом поєднання нових освітніх технологій».

Клугман Д.Г.

Протягом року

22.2. Розпочати вивчення ППД

· вчителя української мови та літератури ЗОШ І-ІІІ ст. № 7 Скиби Н.В., з проблеми «Розвиток творчого мислення учнів на уроках української мови та літератури».

Самара І.П.

Протягом року

· заступника директора з НВР Прилуцької гімназії №1 ім. Георгія Вороного Хомич О.А., з проблеми « Робота з обдарованими учнями в закладі освіти нового типу».
Чернякова С.М.

Протягом року

· вчителя біології ЗОШ І-ІІІ ст. № 7 Федосенко О.Г., з проблеми «Формування національно-патріотичних почуттів учнів як визначальних у становленні громадянина України засобами краєзнавства».
Гапченко Л.М. 

Протягом року
· практичного психолога ЦТДЮ Борсяк Л.О., з проблеми «Психологічний супровід дітей з особливими освітніми потребами та сімей, що опинилися у складних життєвих обставинах».
Огорілко І.М. 

Протягом року

· вчителя початкових класів ЗОШ І-ІІІ ст. № 9 Сороки Н.Ю., з проблеми «Проектна технологія в початкових класах».
Караулова Т.Г.

Протягом року
22.3. Організувати та провести конкурс-огляд навчальних кабінетів ЗНЗ світової літератури та російської мови (листопад, 2016 р.), обслуговуючої праці (лютий 2017 р.), історії та правознавства (січень, 2017 р.).
Самара І.П.

Клугман Д.Г.
Загороднюк-Карловська Н.С

23. Організувати проведення Дня методиста в ЗОШ І- ІІІ ст. № 14.

Методисти ММЦ

лютий 2017 р.

24. Надавати методичну допомогу вчителям, що атестуються у 2016-2017 н.р. на встановлення кваліфікаційної категорії «Спеціаліст вищої категорії», присвоєння педагогічного звання «Старший учитель», «Вчитель-методист».

Методисти ММЦ

Вересень 2016 р. – лютий 2017 р. 
25. Контроль за виконанням даного наказу залишаю за собою.


Начальник управління освіти






С.М. ВОВК
