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УКРАЇНА

Прилуцька міська рада

Чернігівська область

Управління освіти 

	17 березня 2016 р.
	НАКАЗ

м. Прилуки
	№ 92


Про супровід учнів ЗНЗ м. Прилуки для участі у ІV етапі Всеукраїнських 

учнівських олімпіад з навчальних предметів 2015-2016 навчального року
Відповідно до наказу Міністерства освіти і науки України від               11.03.2016 № 248 «Про проведення ІV етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад з навчальних предметів у 2015/2016 навчальному році»,  наказу Управління освіти і науки Чернігівської обласної державної адміністрації від               15.03.2016 № 119 « Про направлення учнівських команд для участі у ІV етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад з навчальних предметів у 2015-2016 навчальному році»
НАКАЗУЮ:

1. Направити: 
· з 20 по 26 березня 2016 року до м. Запоріжжя для участі у ІV етапі Всеукраїнської учнівської олімпіади з математики Линник Анастасію Олександрівну, ученицю 8 класу Прилуцької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 7;
· з 26 березня по  02 квітня 2016 року до м. Дніпропетровська для участі у ІV етапі Всеукраїнської учнівської олімпіади  з хімії Герасименка Віталія Андрійовича, учня 8 класу Прилуцької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 7;
· з 27 березня по 02 квітня 2016 року до м. Полтави для участі у ІV етапі Всеукраїнської учнівської олімпіади з української мови і літератури Дорошенко Анастасію Анатоліївну, ученицю 8 класу Прилуцької гімназії № 5 імені Віктора Андрійовича Затолокіна;

· з 26 березня по  02 квітня 2016 року до м. Рівного для участі у ІV етапі Всеукраїнської учнівської олімпіади з англійської мови Зайця Микиту Сергійовича, учня 11 класу Прилуцької спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 6 з поглибленим вивченням інформаційних технологій;

· з 28 березня по 03 квітня 2016 року до м. Сум для участі у ІV етапі Всеукраїнської учнівської олімпіади з географії Копаницю Олександру Олександрівну, ученицю 11 класу Прилуцької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 7;

· з 26 березня по 02 квітня 2016 року до м. Луцька для участі у ІV етапі Всеукраїнської учнівської олімпіади з трудового навчання (технологій)  Яцько Яну Віталіївну, ученицю 10 класу Прилуцької спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 6 з поглибленим вивченням інформаційних технологій 

2. Відрядити:
· з 20 по 26 березня 2016 року до м. Запоріжжя для супроводу Линник Анастасії Олександрівни, учениці 8 класу Прилуцької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 7 Зуб Ольгу Василівну, учителя математики Прилуцької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 7;

· з 26 березня по 02 квітня 2016 року до м. Дніпропетровська для супроводу Герасименка Віталія Андрійовича, учня 8 класу Прилуцької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 7  Губар Наталію Андріївну, учителя хімії Прилуцької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 7;
· з 26 березня по 02 квітня 2016 року до м. Луцька для супроводу Яцько Яни Віталіївни, учениці 10 класу Прилуцької спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 6 з поглибленим вивченням інформаційних технологій Дротянко Наталію Вікторівну, учителя трудового навчання   Прилуцької спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 6 з поглибленим вивченням інформаційних технологій;
· 26.03.2016 р. та  01.04.2016 р. до м. Чернігів для супроводу Зайця Микиту Сергійовича, учня 11 класу Прилуцької спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 6 з поглибленим вивченням інформаційних технологій Лисенко Анну Іванівну, вчителя англійської мови Прилуцької спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 6 з поглибленим вивченням інформаційних технологій;
· 29.03.2016 р. та  02.04.2016 р. до м. Чернігів для супроводу Копаницю Олександру Олександрівну, ученицю 11 класу Прилуцької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 7 Дуденок Тетяну Миколаївну, вчителя географії Прилуцької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 7;
· 27.03.2016р. та 02.04.2016 р. до м. Чернігів для супроводу Дорошенко Анастасії Анатоліївни, учениці 8 класу Прилуцької гімназії № 5 імені Віктора Андрійовича Затолокіна Лозу Наталію Вікторівну, вчителя української мови і літератури Прилуцької гімназії № 5 імені Віктора Андрійовича Затолокіна.
3. Відповідальність за життя та здоров’я учнів під час поїздки покласти на супроводжуючих: Зуб Ольгу Василівну, учителя математики Прилуцької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 7; Губар Наталію Андріївну, учителя хімії Прилуцької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 7; Дуденок Тетяну Миколаївну, вчителя географії Прилуцької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 7;  Дротянко Наталію Вікторівну, учителя трудового навчання   Прилуцької спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 6 з поглибленим вивченням інформаційних технологій; Лисенко Анну Іванівну, вчителя англійської мови Прилуцької спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 6 з поглибленим вивченням інформаційних технологій; Лозу Наталію Вікторівну, вчителя української мови і літератури Прилуцької гімназії № 5 імені Віктора Андрійовича Затолокіна.

4. Контроль за виконанням наказу покласти на спеціаліста І категорії, Гуляєву Т.М..

Начальник управління
 освіти





С.М. ВОВК
