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УКРАЇНА

Прилуцька міська рада

Чернігівська область

Управління освіти 

	02 листопада 2016 р.
	НАКАЗ

м. Прилуки
	№ 357


Про проведення міського етапу обласного конкурсу розробок технологічної документації на виготовлення виробів, які містять у своєму оформленні національно-патріотичну символіку

На виконання Концепції національно-патріотичного виховання дітей та молоді, затвердженої наказом Міністерства освіти і науки України від 16.06.2015 № 641, та Плану заходів щодо реалізації Концепції національно-патріотичного виховання дітей і молоді у закладах освіти області, затвердженого наказом Управління освіти і науки Чернігівської обласної державної адміністрації від 29.09.2015 № 280 «Про затвердження Плану заходів щодо реалізації Концепції національно-патріотичного виховання дітей і молоді у закладах освіти області», наказу Управління освіти і науки Чернігівської обласної державної адміністрації від 01.11.2016 № 397 «Про проведення обласного конкурсу розробок технологічної документації на виготовлення виробів, які містять у своєму оформленні національно-патріотичну символіку» з метою виявлення та пропагування перспективного педагогічного досвіду з організації національно-патріотичного та трудового виховання учнівської молоді, створення умов у навчальних закладах для реалізації творчої, інтелектуальної та духовної особистості, залучення учнів до  національної культури шляхом трудового виховання, формування у них практичного досвіду, який сприяє вихованню національно-патріотичних почуттів,

НАКАЗУЮ:

1. Провести в листопаді 2016 року міський етап обласного конкурсу розробок технологічної документації на виготовлення виробів, які містять у своєму оформленні національно-патріотичну символіку (далі Конкурсу).

2. Затвердити склад журі конкурсу
3. Затвердити Положення про міський етап обласного конкурсу розробок технологічної документації на виготовлення виробів, які містять у своєму оформленні національно-патріотичну символіку (далі Положення).

4. Директорам ЗНЗ:

4.1. Забезпечити участь у Конкурсі відповідно до Положення.

4.2. Заявки (Додаток) та роботи подати в ММЦ до 21 листопада 2016 року.

5. Міському методичному центру (Чернякова С.М.) подати до 5 грудня 2016 року у відділ природничо-математичних дисциплін Чернігівського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти імені К. Д. Ушинського роботи переможців Конкурсу.

6. Контроль за виконанням даного наказу покласти на заступника начальника управління освіти Ходюк В.Г..

Начальник управління освіти






С.М.ВОВК

ЗАТВЕРДЖЕНО

наказ управління освіти 

02.11.2016 № 357
Журі міського етапу обласного конкурсу

розробок технологічної документації на виготовлення виробів, які містять у своєму оформленні національно-патріотичну символіку

Клугман Д.Г.,
методист міського методичного центру управління освіти, голова журі;

Соболь О.П.,
голова міського методичного об’єднання вчителів трудового навчання (обслуговуючої праці). учитель трудового навчання Прилуцької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 13 імені Святителя Іоасафа Бєлгородського, заступник голови журі;

Черненко Ю.В.
голова міського методичного об’єднання вчителів трудового навчання (технічної праці). учитель трудового навчання Прилуцької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 14, заступник голови журі;

Члени журі:

Гіль Н.І.
учитель трудового навчання Прилуцької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 7;

Дротянко Н.В.,
учитель трудового навчання Прилуцької спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 6 з поглибленим вивченням інформаційних технологій;

Колесник О.В.,
учитель трудового навчання Прилуцької спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 6 з поглибленим вивченням інформаційних технологій;

Правдивець М.М. учитель трудового навчання Прилуцької гімназії № 5 імені Віктора Андрійовича Затолокіна;

Чепурна О.А.
учитель трудового навчання Прилуцької гімназії № 5 імені Віктора Андрійовича Затолокіна;

Череп А.В.
учитель трудового навчання Прилуцької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 9;

Чижик С.І.
учитель трудового навчання Прилуцької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 12;

ЗАТВЕРДЖЕНО

наказ управління освіти
02.11.2016 № 357
Положення 

про проведення міського етапу обласного конкурсу розробок технологічної документації на виготовлення виробів, які містять у своєму оформленні національно-патріотичну символіку

1. Загальні положення

Міський етап обласного конкурсу розробок технологічної документації на виготовлення виробів, які містять у своєму оформленні національно-патріотичну символіку (далі – Конкурс), проводиться в листопаді 2016 року.

Учасниками Конкурсу є вчителі трудового навчання (технологій) загальноосвітніх навчальних закладів.

2. Мета та завдання Конкурсу

Конкурс проводиться з метою виявлення та пропагування перспективного педагогічного досвіду з організації національно-патріотичного та трудового виховання учнівської молоді, створення умов у навчальних закладах для реалізації творчої, інтелектуальної та духовної особистості, залучення учнів до  національної культури шляхом трудового виховання, формування  у них практичного досвіду, який сприяє вихованню національно-патріотичних почуттів.
Завдання Конкурсу:
· удосконалення фахової майстерності вчителя трудового навчання (технологій);

· узагальнення та поширення педагогічного досвіду роботи із національно-патріотичного  та трудового виховання учнів.
3. Організація та проведення Конкурсу

Організаторами Конкурсу є управління освіти Прилуцької міської ради, міський методичний центр управління освіти Прилуцької міської ради.
Міський етап конкурсу проводиться до 1 грудня 2016 року;
4. Вимоги до конкурсних матеріалів

У Конкурсі розглядається технологічна документація (ескіз, кресленик, технічний опис, інструкційно-технологічна карта, фотографія готового виробу) на виготовлення виробу, який містить у своєму оформленні національно-патріотичну символіку.
Матеріали приймаються в електронному (на будь-яких носіях) та друкованому вигляді (комп’ютерний набір, кегль14, інтервал 1,5).

Роботи не рецензуються й не повертаються.

Автори заповнюють заявку на участь в міському етапі Конкурсу встановленого зразка в друкованому вигляді. Заявку та матеріали Конкурсу необхідно подати до 21 листопада 2016 року в міський методичний центр управління освіти з поміткою «Обласний конкурс розробок технологічної документації на виготовлення виробів, які містять у своєму оформленні національно-патріотичну символіку» та назвою номінації.

5. Номінації Конкурсу
6.1. Технологічна документація на виготовлення виробу (обслуговуючі види праці).

6.2. Технологічна документація на виготовлення виробу (технічні види праці).
6. Роботи учасників оцінюються за наступними критеріями:

· відповідність тематиці конкурсу та номінації (10 балів);
· оригінальність роботи (20 балів);
· логічна послідовність операції технологічного процесу в інструкційно-технологічній карті (10 балів);
· можливість використання мінімальної кількості обладнання, інструментів, матеріалів навчальних майстерень (10 балів);

· презентабельність та естетичне оформлення (10 балів);

· можливість використання конкурсної роботи у навчальному процесі      (10 балів);

· виховне значення роботи (10 балів).
Максимальна кількість балів, яку може отримати учасник, – 80.

7. Визначення та нагородження переможців Конкурсу

Журі оцінює роботи учасників за наведеними вище критеріями та визначає переможців Конкурсу у кожній номінації. Переможці нагороджуються дипломами управління освіти Прилуцької міської ради І, ІІ, ІІІ ступенів.

Додаток
Заявка
на участь в міському етапі обласного конкурсу
розробок технологічної документації на виготовлення виробів, які містять у своєму оформленні національно-патріотичну символіку
	Конкурсна номінація
	

	Дані про учасника

	Прізвище, ім’я, по батькові (повністю)
	

	Район (місто)
	

	Електронна адреса
	

	Контактний телефон
	

	Повна назва навчального закладу
	

	Посада
	

	Повна адреса навчального закладу
	

	
	

	
	


Даю згоду на безкоштовне розміщення моєї роботи із збереженням авторського права на Internet-ресурсах Чернігівського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти імені К.Д. Ушинського, на сайті strudom.in.ua, у колекціях електронних освітніх ресурсів та на оптичних носіях для поширення серед навчальних закладів області.

Дата









Підпис
