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УКРАЇНА

Прилуцька міська рада

Чернігівська область

Управління освіти 

	24 листопада  2016 р.
	НАКАЗ
м. Прилуки
	                           № 392


Про підсумки проведення
міського етапу обласного конкурсу 
на кращу презентацію англійською мовою

«Україна – мій дім» серед учнів 
загальноосвітніх навчальних закладів
Відповідно до наказу управління освіти Прилуцької міської ради від 01.11.2016  року № 356 «Про організацію та проведення міського етапу обласного конкурсу на кращу презентацію англійською мовою «Україна – мій дім» серед учнів загальноосвітніх навчальних закладів» та з метою популяризації англійської мови, формування в учнів уміння застосовувати інформаційно-комунікаційні технології у навчально-пізнавальній діяльності та виховання активної громадянської позиції, почуття патріотизму був проведений міський етап обласного конкурсу на кращу презентацію англійською мовою «Україна – мій дім» серед учнів загальноосвітніх навчальних закладів.
Усі загальноосвітні навчальні заклади взяли участь у конкурсі. Для розгляду журі було подано 29 робіт. Переважна більшість конкурсних робіт відповідала вимогам до змісту та оформлення. Учні та їх вчителі творчо підійшли до розкриття теми конкурсу. Матеріал, що містився у презентаціях, має виховну значущість і може використовуватися у навчально-виховному процесі як на уроках англійської мови, так і в позаурочний час.
Недоліками у деяких презентаціях були недостатня зручність навігації, нелогічність викладу інформації, недотримання правописних норм та недостатньо самостійно створених аудіо-відеоресурсів.
Відповідно до рішення журі
НАКАЗУЮ:

1.  Визнати переможцями міського етапу обласного конкурсу на кращу презентацію англійською мовою «Україна – мій дім» серед учнів загальноосвітніх навчальних закладів та нагородити Дипломами І ступеня управління освіти Прилуцької міської ради:
у віковій категорії 2 – 4 класи:

· І місце – Коваленко Злату, ученицю 3-А класу спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 6 з поглибленим вивченням інформаційних технологій (учитель Чала Світлана Віталіївна);

у віковій категорії 5 – 7 класи:

· І місце – Гаврилова Романа, учня 7-А класу спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 6 з поглибленим вивченням інформаційних технологій (учитель Гаврилова Тетяна Юріївна);

· у віковій категорії 8 – 9 класи:

· І місце – Марусича Богдана, учня 8 класу ЗОШ І-ІІІ ступенів № 3 імені Сергія Гордійовича Шовкуна (учитель Забула Людмила Василівна);

у віковій категорії 10 – 11 класи:

· І місце – Пятуніну Марину, ученицю 10-А класу гімназії № 1 імені Георгія Вороного (учитель Куделя Віталіна Сергіївна).
2.  Визнати призерами міського етапу обласного конкурсу на кращу презентацію англійською мовою «Україна – мій дім» серед учнів загальноосвітніх навчальних закладів та нагородити Дипломами ІІ та ІІІ ступенів управління освіти Прилуцької міської ради:

у віковій категорії 2 – 4 класи:

· ІІ місце – Марченко Аріну, ученицю 4-В класу гімназії № 5 імені Віктора Андрійовича Затолокіна (учитель Лисенко Олена Сергіївна);

· ІІІ місце – Проценко Ангеліну, ученицю 4 класу ЗОШ І-ІІІ ступенів     № 13 імені Святителя Іоасафа Бєлгородського (учитель Єршова Юлія Леонідівна);
у віковій категорії 5 – 7 класи:

· ІІ місце – Телух Анастасію, ученицю 6-Б класу гімназії № 5 імені Віктора Андрійовича Затолокіна (учитель Дубовик Юлія Юріївна);

· ІІІ місце – Дурас Анастасію, ученицю 7-Б класу гімназії № 1 імені Георгія Вороного (учитель Опанасенко Вікторія Вікторівна);
у віковій категорії 8 – 9 класи:

· ІІ місце – Соловей Юлію, ученицю 9 класу ЗОШ І-ІІІ ступенів № 9 (учитель Соловей Людмила Григорівна);

· ІІІ місце – Степашко Вікторію, ученицю 9-Б класу ЗОШ І-ІІІ ступенів № 14 (учитель Логінова Антоніна Юріївна);
у віковій категорії 10 – 11 класи:

· ІІ місце – Свідерську Майю, ученицю 11 класу ЗОШ І-ІІІ ступенів № 2 (учитель Будімірова Олеся Анатоліївна);

· ІІІ місце – Череду Івана, учня 11 класу ЗОШ І-ІІІ ступенів № 14 (учитель Литвиненко Оксана Володимирівна).

3. Результати міського етапу обласного конкурсу на кращу презентацію англійською мовою «Україна – мій дім» висвітлити на сайті міського методичного центру управління освіти.
4. Контроль за виконанням даного наказу залишаю за собою.
Начальник  управління освіти 
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