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УКРАЇНА

Прилуцька міська рада

Чернігівська область

Управління освіти 

	15 травня 2017 р.
	НАКАЗ

м. Прилуки
	№ 208


Про супровід учнів ЗНЗ м. Прилук на зустріч з керівниками обласної влади 
Відповідно до листа Чернігівського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти імені К.Д. Ушинського від 13.05.2017 № 10/1-11/416  
НАКАЗУЮ:
1. Направити на зустріч керівників обласної влади з учнями загальноосвітніх навчальних закладів області – переможцями Всеукраїнських та Міжнародних інтелектуальних змагань, 18.05.2017 року до м. Чернігова:
· Бойко Наталію Василівну, учителя української мови і літератури Прилуцької гімназії № 5 імені Віктора Андрійовича Затолокіна Прилуцької міської ради;

· Лозу Наталію Вікторівну, учителя української мови і літератури Прилуцької гімназії № 5 імені Віктора Андрійовича Затолокіна Прилуцької міської ради;

· Дорошенко Анастасію, ученицю 9 класу Прилуцької гімназії № 5 імені Віктора Андрійовича Затолокіна Прилуцької міської ради; 

· Макаренко Анастасію, ученицю 9 класу Прилуцької загальноосвітньої школи I-III ступенів № 7 Прилуцької міської ради; 

· Кабанець Сніжану, ученицю 10 класу Прилуцької гімназії № 5 імені Віктора Андрійовича Затолокіна Прилуцької міської ради;

· Коротуна Андрія, учня 10 класу Прилуцької  гімназії № 1 ім. Георгія Вороного Прилуцької міської ради;

· Шматко Вікторію, ученицю 10 класу Прилуцької спеціалізованої школи I-III ступенів № 6 з поглибленим вивченням інформаційних технологій Прилуцької міської ради;

· Яцько Яну, ученицю 11 класу Прилуцької спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 6 з поглибленим вивченням інформаційних технологій Прилуцької міської ради.
2. Призначити супроводжуючими та покласти відповідальність за життя та здоров’я учнів під час поїздки до м. Чернігова і у зворотному напрямку на Бойко Наталію Василівну та Лозу Наталію Вікторівну учителів української мови і літератури Прилуцької гімназії № 5 імені Віктора Андрійовича Затолокіна Прилуцької міської ради. 

3. Контроль за виконанням даного наказу покласти на спеціаліста І категорії управління освіти Гуляєву Т.М.

Начальник управління освіти
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